

# BÉRLETI-ÜZEMELTETÉSI SZERZŐDÉS

(módosításokkal egységes szerkezetben)

Mely létrejött egyrészről: **Jászberény Város Önkormányzata** (székhelye: 5100. Jászberény, Lehel vezér tér 18. Adószáma: 15732671-2-16, bankszámlaszáma: 11745035-15408442) melynek képviselőjében **dr. Szabó Tamás** polgármester jár el és

**Jászfákóhalma Község Önkormányzata** (székhelye: 5121. Jászfákóhalma, Fő út 27. Adószáma: 15732884-2-16, bankszámlaszáma: 11745035-15409742) melynek képviselőjében **Terjéki Tünde** polgármester jár el, **mint Ellátásért felelősök**, továbbiakban **Átadók**

másrészről: **a Tiszamenti Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (székhely: Szolnok, Kossuth Lajos út 5., cégjegyzékszám: Cg. 16-10-001558, adószáma: 11265832-2-16, bankszámlaszáma: 10404508-45013087-00000000), **mint Víziközmű-szolgáltató** továbbiakban **Átvevő** - melynek képviselőjében **Hajdú Gábor** vezérigazgató jár el - között, az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel:

## I. BEVEZETŐ RENDELKEZÉSEK

1. A felek rögzítik, hogy **Átadók** a víziközmű-szolgáltatásról (továbbiakban: Vksztv.) szóló 2011. évi CCIX. törvény 16.§ (6) bekezdésének megfelelően az **Átvevő** gazdasági társaságban, mint víziközmű-szolgáltatóban külön-külön 1-1 db 10.000,- Ft névértékű törzsrészt vásároltak, amely tulajdonosi részesedések a részvénykönyvbe bejegyzésre kerültek. A felek rögzítik továbbá, hogy **Átvevő** ivóvíz- és szennyvízszolgáltatás céljára létrehozott gazdasági társaság, amelynek alapfeladata körébe tartozik az **Átadó** településeken lévő víziközművek üzemeltetésével a helyi közműves ivóvízellátás és szennyvízelvezetés biztosítása.

2. A felek megállapítják továbbá, hogy az **Átadók** a Magyarország helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 13. § (1) bekezdés 21. pontjának rendelkezései alapján kötelesek gondoskodni a víziközmű-szolgáltatásról.

3. Az I./1. és I./2. pontban írt rendelkezésekre tekintettel a II./1.7. pontban meghatározott időpontban Jászberény Városi Önkormányzat **Átadó** kizárólagos tulajdonát, törzsvagyonát képező vízi közmű rendszerek működtetése (üzemeltetése, fenntartása), az ivóvíz szolgáltatás (csak Jászberényre értendő) és szennyvízkezelési szolgáltatás teljesítésének szabályozása érdekében kötik meg a felek a jelen szerződést, melynek keretében Jászberény Városi Önkormányzat **Átadó** a vízi-közmű vagyon üzemeltetési jogát **Átvevő** részére átengedi.

Jászfákóhalma Községi Önkormányzat **Átadó** kizárólagos tulajdonát, törzsvagyonát képező víziközmű rendszerek működtetése (üzemeltetése, fenntartása), a szennyvízkezelési szolgáltatás teljesítésének szabályozása érdekében kötik meg a felek a jelen szerződést,

melynek keretében Jászfákóhalma Községi Önkormányzat Átadó a vízi-közmű vagyon üzemeltetési jogát Átvevő részére átengedi.

4. Az I/1, pontban megjelölt feladatok zavartalan ellátása érdekében jelen üzemeltetési szerződés keretei között az Átadók használatra átadják, Átvevő használatra átveszi a jelen szerződés 1. számú mellékletében, részletezett rendszerfüggő víziközmű-elemeket, az 5. számú mellékletben részletezett rendszerfüggetlen vízi-közmű elemeket, valamint azok alkotórészeit és tartozékait. Átvevő kötelezettséget vállal továbbá minden, jelen szerződés időbeni hatálya alatt, Átadók által indított, Jászberényi Város víz- és szennyvízellátáshoz, valamint Jászfákóhalma Község szennyvízellátáshoz kapcsolódó beruházás elemeinek, valamint azok alkotórészei átvételére és üzemeltetésére.

5. Átvevő kijelenti, hogy Magyarországon bejegyzett olyan működő gazdasági társaság, amely a jelen szerződés aláírásakor nem áll csőd-, felszámolási-, vagy végelszámolási eljárás alatt, és tudomása szerint nem kezdeményezték ellene a csőd- vagy felszámolási eljárás megindítását sem.

6. Felek a jelen bérleti-üzemeltetési szerződést (továbbiakban: üzemeltetési szerződés) a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (továbbiakban: Vsztv.) rendelkezései alapján kötik meg.

7. Felek a jelen üzemeltetési szerződésben rögzítik a víziközmű-üzemeltetési jogviszonnyal kapcsolatos, feleket megillető jogokat és az őket terhelő kötelezettségeket.

## **II. RÉSZLETES SZERZŐDÉSI FELTÉTELEK**

1. Az átadott üzemeltetési feladat terjedelme, azzal kapcsolatos nyilatkozatok

1.1. Az Átvevő által ellátandó üzemeltetés részletes meghatározása:

Az Átadók tulajdonában lévő víziközművek, közszolgáltatás céljára történő hasznosítása.

1.2. A jelen szerződés szempontjából az Átvevő által ellátandó üzemeltetés területi hatálya: Jászberény Város közigazgatási területe és Jászfákóhalma Község közigazgatási területe.

1.3. Jelen szerződést a felek az aláírás napjától 2027. 12. 31. napjáig terjedő határozott időtartamra kötik.

1.4. Felek rögzítik, hogy a víziközmű-elemek részletes megjelölését jelen szerződés elválaszthatatlan részét képező 1. számú melléklet, valamint az 5. számú melléklet (rendszerfüggetlen elemek) tartalmazza.

1.5. A jelen szerződés tárgyát képező, az 1. számú mellékletben írt rendszerfüggő víziközmű-elemeket, alkotórészeit és tartozékaikat Jászberény Városi Önkormányzat Átadó 2012.12.31. napjáig rendeltetésszerű használatra alkalmas, megfelelő műszaki állapotban átvevő birtokába adta. A birtokba adásról a felek jegyzőkönyvet vettek fel.

Jászberény Városi Önkormányzat 2016. december 31. napjáig, Jászfákóhalma Községi Önkormányzat 2016. december 31. napjáig köteles a KEOP-1.2.0/B/10-2010-070 projekt keretében megvalósult szennyvíz vízi-közmű elemeket- rendeltetésszerű használatra alkalmas, megfelelő műszaki állapotban - az Átvevő birtokába adni. A birtokba adásról a felek jegyzőkönyvet vesznek fel.

1.6. A birtokba adást megelőzően, a jelen szerződés tárgyát képező *víziközmű-elemek* tárgyában a felek részletes műszaki állapotfelmérést végeznek, melynek megállapításait közösen írásban rögzítik.

Az állapotfelmérés folyamat leírása és a birtokba adási jegyzőkönyv a jelen szerződés 2. és 3. számú mellékletét képezik.

1.7 *Jászberény Város közigazgatási területén* az üzemeltetési tevékenység kezdő napja: 2013. január 01. napja, az Átvevő az üzemeltetési tevékenységet ettől a naptól kezdődően köteles megkezdeni.

*Jászfákóhalma Község közigazgatási területén a szennyvíz-közmű üzemeltetési tevékenység kezdő napja: 2016. december 31. napja, az Átvevő az üzemeltetési tevékenységet ettől a naptól kezdődően köteles megkezdeni.*

A víziközmű-szolgáltatás Átvevő által történő megkezdésének kezdőnapja: megegyezik az üzemeltetési tevékenység megkezdésének napjával.

2. A víziközmű-üzemeltetési jog ellenértéke.

2.1. Az *Átadók* az 1. számú mellékletben és az 5. számú mellékletben részletesen megjelölt víziközmű-elemeket bérleti díj ellenében adják át üzemeltetésre. *Átadók* a víziközmű-elemeket az Átvevő használatába adják, az Átvevő azokat használatba veszi és jelen szerződésben meghatározott feltételekkel üzemelteti. Az Átvevő köteles a víziközmű-elemeket leltár szerint használatra átvenni, és a jó gazda gondosságával állagukat megőrizni. A víziközmű-elemekre elszámolható amortizáció vagy annak egy része a bérleti díjban jelenik meg.

2.2. A felek a bérleti díjat az alábbiak szerint határozzák meg:

A jelen szerződés tárgyát képező víziközmű elemek éves bérleti díja 2013. évtől – a Vksztv. 65.§-ban foglaltak szerint a víziközmű-szolgáltatásért felelős miniszter rendeltének hatálybalépéséig- vízszolgáltatás esetén 33 114 336 Ft+Áfa/év, azaz harminhárommillió-egyszáztizennégyezer-háromszázharminchat forint + Áfa/év, szennyvízszolgáltatás esetén 33 114 336 Ft + Áfa/év, azaz harminhárommillió-egyszáztizennégyezer-háromszázharminchat forint + Áfa/év.

A bérleti díjat a mindenkor hatályos általános forgalmi adóról szóló törvényben foglaltak szerint forgalmi adó terheli.

Jászfákóhalma Községi Önkormányzat tulajdonában lévő víziközmű elemek használati díj mértékét a Vksztv. szerint a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal elnökének rendelete határozza meg.

Az Átadók a bérleti díj összegét kötelesek elkülönítetten kezelni és kizárólag a víziközmű-fejlesztés finanszírozására - ideértve a víziközmű-fejlesztés céljára igénybe vett hitellel összefüggő adósságszolgálat teljesítését is - felhasználni a gördülő fejlesztési tervben foglaltak szerinti ütemezésben.

2.3. A II./2.2. pontban. írt bérleti díj megfizetésének módja és esedékessége:

*Jászberény Városi Önkormányzat és Jászfákóhalma Községi Önkormányzat külön-külön a tárgyhónapra vonatkozóan minden tárgyhónapot követő hó 10. napjáig a hatályos jogszabályoknak megfelelő előleghozzájárulást állítanak ki és küldenek meg Átvevő részére a II./2.2. pont szerint meghatározott éves bérleti díj  $\frac{1}{12}$  részéről.*

Az Átadók a tárgyévben esedékes bérleti díjról ÁFA-s számlát állítanak ki.

A számlán feltüntetésre kerülő teljesítés napja az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény 58.§ (1) bekezdésben foglaltak alapján az ellenérték esedékességével egyezik meg.

A II./2.2. pontban meghatározott bérleti díjjal Átvevő a tárgyévet követő év január 31-ig elszámol.

A felek megállapodnak abban, hogy az Átvevő jogosult az általa - a jelen szerződés III./3.1. pont h) alpontjában és a III./3.2.1. pont d) és e) alpontjában írtaknak megfelelően – az ellátásbiztonság fenntartása érdekében a hibajellel, váratlanul felmerülő beavatkozások lejárt és a tárgyévben esedékes ellenértékét a II./2.2. pontban megjelölt bérleti díjfizetési kötelezettségébe egyoldalú írásbeli nyilatkozattal beszámítani. Átvevő az elszámolás alapján megfizetendő bérleti díjat az elszámolást követő 30 napon belül köteles átutalni az Átadók részére.

Az Átadók által kiállított számlák fizetési határideje 30 nap. Késedelmes fizetés esetén a behajtási költségátalányról szóló 2016. évi IX. törvény 3. § (1) bekezdésben foglalt mértékű behajtási költségátalányt kell alkalmazni.

3. Szerződő felek megállapítják, hogy Jászberény Város Önkormányzata a jelen szerződés tárgyát képező az 1. számú mellékletekben részletesen meghatározott rendszerfüggő víziközmű-elemek (vagyonelemek) vonatkozásában 2012.10.31. napjáig vagyonelemértékelést készített.

Jászfákóhalma Község Önkormányzat a jelen szerződés tárgyát képező az 1. számú mellékletekben részletesen meghatározott rendszerfüggő víziközmű-elemek (vagyonelemek) vonatkozásában köteles vagyonelemértékelést készíteni.

Jászberény Város Önkormányzata a KEOP-1.2.0/B/10-2010-070 projekt keretében megvalósult az 1. számú mellékletekben részletesen meghatározott rendszerfüggő víziközmű-elemek (vagyonelemek) vonatkozásában köteles vagyonelemértékelést készíteni.

A vagyonelemértékeléseket tartalmazó 4. számú melléklet és jelen szerződés elválaszthatatlan részét képezik.

### III. AZ ÁTVEVŐ ÁLTAL VÉGZETT ÜZEMELTETÉS FELTÉTELEI

1. Az üzemeltetés ellátásával kapcsolatos, általános szabályok

Átadók a jelen szerződés I/1. pontjában körülírt üzemeltetési feladatok magas színvonalú ellátásával bízzák meg Átvevőt, az alábbiak szerint:

*Jászberény Városi Önkormányzat:*

- közműves ivóvíz-szolgáltatás végzése, a víziközmű-közhálózat teljesítőképességének erejéig,
- a szennyvízelvezető közhálózatba bekötött ingatlanokon keletkező szennyvizek elvezetése és tisztítása a szennyvízelvezető- és tisztító művek teljesítő képességének határáig.

*Jászfákóhalma Községi Önkormányzat:*

- a szennyvízelvezető közhálózatba bekötött ingatlanokon keletkező szennyvizek elvezetése és tisztítása a szennyvízelvezető- és tisztító művek teljesítő képességének határáig.

2. Az üzemeltetés során a vagyomműködtetés szakmai és személyi feltételeinek általános szabályai.

Átvevő az üzemeltetés teljes időtartama alatt gondoskodni köteles a közszolgáltatásnak a Vksztv. és a kapcsolódó jogszabályokban előírt - szakmai és személyi feltételeinek biztosításáról. A vízjogi üzemeltetési engedélyben és a mindenkori hatályos jogszabályi rendelkezésekben foglaltaknak megfelelően a létesítményeket üzemeltetni, a tevékenysége gyakorlásához, és az üzemeltetési jogosultsághoz szükséges vízjogi üzemeltetési engedélyeket és minden további engedélyt haladéktalanul beszerezni, és ezeket jelen szerződés időtartama alatt hatályban fenntartani. A tárgyi létesítményt üzemeltetni és ezzel az Átadók ellátási kötelezettsége szerinti szolgáltatást biztosítani, a hatósági előírásoknak megfelelő víz- és csatornaszolgáltatást a szakmai elvárásoknak és a jogszabályi előírásoknak megfelelően elvégezni a felhasználók (a lakosság, az intézmények, a gazdálkodó és társadalmi szervezetek stb.) részére.

3. Az üzemeltetés ellátásával kapcsolatos elvárások, jogok és kötelezettségek.

3.1. Átadók kötelezettségei:

- a) az I/1. pontban meghatározott tevékenységre vonatkozó jogszabályok és szakmai előírások, szokványok betartása,
- b) a közüzemi szolgáltatás hatékony és folyamatos ellátásához az Átvevő számára szükséges információk és adatok megfelelő időben történő szolgáltatása,
- c) a közüzemi szolgáltatás körébe tartozó és a településen folyó egyéb víziközmű üzemeltetési tevékenységek összehangolásának elősegítése,
- d) a településen működtetett különböző közüzemi szolgáltatások összehangolásának elősegítése,

- e) kizárólagos jog biztosítása az átvevő részére az önkormányzati tulajdonban lévő, - és az üzemeltetés ellátásához szükséges - vagyontárgyak használatára, és hasznosítására, a jelen szerződés II./1. 3. pontjában írt időtartam alatt,
- f) a kizárólag az Átadókhoz köthető vízi-közművek elhelyezéséhez szükséges, szolgalmi jogi és egyéb használati jogi megállapodások megkötése, amelyek során felmerülő költségek viseléséről felek esetenként külön megállapodást kötnek,
- g) a víziközmű-fejlesztésről történő gondoskodás, továbbá a bérleti összeg határát meghaladó - aktiválási kötelezettséggel bíró - tárgyi eszköz felújítás, ezen kötelezettségeket az Átadók saját költségükön kötelesek elvégezni, illetve elvégeztetni,
- h) a vízi közműveken történő értéknövelő felújítások, rekonstrukciók és fejlesztések végrehajtás esetén, ezek műszaki tartalmát az üzemeltetés biztonsága érdekében az Átvevővel előzetesen köteles egyeztetni, és a beruházás során az Átvevő részére szakmai felügyelet lehetőségét köteles biztosítani,
- i) a szerződés tárgyát képező vízi-közművek hibajelleggel, váratlanul felmerülő – a számvitelről szóló 2000. év C. törvény (továbbiakban: Szt.) 3.§ (3) bek. 8. pontjának rendelkezései alapján értéknövelő felújítások körében elszámolható - az Átvevő által elvégzett beavatkozások költségeinek átvevő részére, a munkavégzést követő 30 napon belül történő megtérítése,
- j) az Átvevő által kezdeményezett, a szerződés tárgyát képező létesítményekben és átadott tartozékaiban keletkező indokolt selejtezési eljárásokat elvégezni,
- k) az Átvevő által kezdeményezett; a szerződés tárgyát képező üzemeltetés időtartama alatt elhasználódott, korszerűtlenné, felhasználásra alkalmatlanná vált eszközöket forgalomból kivonni, selejtezni,
- l) a jelen szerződés tárgyát képező vízi-közmű vagyonbiztosításáról köteles gondoskodni,
- m) amennyiben valamely káresemény miatt 1) pontban rögzített biztosításból Átadók anyagi eszközökhöz jutnak, beleértve a vis maior eseteket is, úgy ezen anyagi eszközöket a helyreállításra és a felmerült károk elhárítására kötelesek fordítani. Amennyiben a biztosításból származó, káresemény alapján realizált bevétel meghaladja a hibaelhárítás és a tárgyévi biztosítási díj együttes értékét, úgy a fennmaradó összeget az Átadók kötelesek a víziközmű felújítására, rekonstrukciójára fordítani.

### 3.2. Átvevő általános kötelezettségei az üzemeltetéssel kapcsolatban:

#### 3.2.1. Átvevő köteles

- a) az I/1. pontban meghatározott tevékenységre vonatkozó jogszabályok és szakmai előírások, szokványok betartása,
- b) a III/1. pontban meghatározott üzemeltetés folyamatos és teljes körű ellátására,
- c) a III/1. pontban meghatározott üzemeltetés teljesítéséhez szükséges mennyiségű-és minőségű jármű, gép, eszköz, berendezés biztosítására, valamint a szükséges létszámú és képzettségű szakember alkalmazására,
- d) a III/1. pontban meghatározott üzemeltetés folyamatos, biztonságos teljesítésére,
- e) a jelen szerződés hatálya alatt az ellátásbiztonság fenntartása érdekében a hibajelleggel, váratlanul felmerülő - az Szt. rendelkezései alapján értéknövelő felújítások

- körében elszámolható - beavatkozások Átadók költségviselése mellett történő elvégzésére,
- f) a jelen pont d) alpontjában írtakon túlmenően a felújítás körébe tartozó bármely olyan beavatkozás elvégzésére, amely elmaradása az ellátás biztonságát veszélyeztetné vagy egyéb kárveszély felmerülésével közvetlenül fenyeget,
  - g) a tervezett és havária (üzemzavar) jellegű üzemszünetek esetén a mindenkori vonatkozó jogszabályi előírások szerint eljárni,
  - h) a munkavédelmi, tűzvédelmi és a tevékenysége során a mindenkori környezetvédelmi előírásokat folyamatosan betartani,
  - i) a felhasználókkal a szolgáltatási szerződés megkötését kezdeményezni az 58/2013. (II.27.) Korm. rendeletben foglaltaknak megfelelően, a szolgáltatás díját számlázni és a díjat beszedni,
  - j) a szolgáltatás alapvető szabályait Üzletszabályzatban rögzíteni,
  - k) Átvevő jogosult a felhasználók személyes adatait kezelni, és az adatkezelési műveletekhez kapcsolódó technikai feladatok elvégzése céljából adatfeldolgozó közreműködését igénybe venni,
  - l) a jelen pont d) és e) alpontjaiban írt felújítási beavatkozások szükségének felismerését követően az Átadókat haladéktalanul tájékoztatni,
  - m) a tevékenység végzéséhez szükséges, a víziközmű-szolgáltatáshoz kapcsolódó felelősségbiztosítást megkötni a jelen szerződés tárgyát képező közművekre, és az erről szóló kötvényt az Átadó részére bemutatni a szerződés megkötését követő 30 napon belül,
  - n) Amennyiben valamely káresemény miatt m) pontban rögzített biztosításból Átvevő anyagi eszközökhöz jut, beleértve a vis maior eseteket is, úgy ezen anyagi eszközöket a helyreállításra és a felmerült károk elhárítására fordítja. Amennyiben a biztosításból származó, káresemény alapján realizált bevétel meghaladja a hibaelhárítás és a tárgyévi biztosítási díj együttes értékét, úgy a fennmaradó összeget az Átvevő köteles a víziközmű felújítására, rekonstrukciójára fordítani.
  - o) a szerződés tárgyát képező létesítményekben és átadott tartozékaiban valamint a működtetéshez szükséges anyagi és tárgyi eszközökben (gépek, berendezések) keletkező indokolt selejtezési eljárásokat az Átadó felé jelezni, a selejtezést a tárgyévből két alkalommal, április 10-ig és augusztus 10-ig kezdeményezni

3.2.1.1. Az Átvevő hozzájárul jelen szerződés aláírása előtt és *hatálya alatt az Átadók* által kötött hírközlési, internet-szórás, telefonos kapcsolatot elősegítő berendezések további üzemeltetéséhez. Ebből befolyó bérleti díj az *Átadókat* illeti meg.

3.2.1.2. Az Átvevő víziközmű-fejlesztési: a jelen szerződés tárgyát képező közműveken – a III./3.2.1. pont d), e) és n) alpontjaiban írtak kivételével - kizárólag a jelen víziközmű--üzemeltetési jogviszonytól elkülönülten, önálló vállalkozási szerződés alapján végezhet.

3.2.1.3. A szerződés tárgyát képező létesítmények, és azok tartozékaira valamint a működtetéshez szükséges anyagi és tárgyi eszközökre (gépek, berendezések) vonatkozó leltározás az Átadók mindenkor hatályos leltározási szabályzatai alapján történik, felek együttes jelenléte mellett. A leltározás időpontjáról az Átadók az Átvevőt írásban tájékoztatják, a leltár egy példányát Átvevő rendelkezésére bocsátja.

3.2.1.4. A jelen szerződés tárgyát képező közművagyonban az Átvevő felróható magatartása miatt bekövetkezett károkat Átvevő köteles megtéríteni az Átadók részére.

3.2.2. Átvevő a III/1. pontban rögzített üzemeltetés elősegítése érdekében különösen az alábbi feladatokat köteles ellátni, vagy alvállalkozóval elvégeztetni, a vonatkozó ágazati jogszabályok betartásával.

3.2.2.1. A fogyasztókkal kötendő, a közszolgáltatás igénybevételére irányuló közüzemi szerződések kezelése, ezen belül a közüzemi szerződések:

- a) megkötése
- b) nyilvántartása
- c) módosítása
- d) megszüntetése
- e) szüneteltetése

3.2.2.2. Az Átvevő kötelezettséget vállal ügyfélszolgálati iroda Jászberény Város településen történő működtetésére. Ügyfélszolgálati feladatok ellátása, ezen belül különösen:

- a) felhasználók adatainak kezelése
- b) közüzemi számlák készítése
- c) ügyfelek tájékoztatása
- d) részletfizetési- és engedményezési megállapodások kötése
- e) ügyfélbejelentések kezelése
- í) ügyfélpanaszok kivizsgálása és kezelése
- g) számlareklamációk kezelése
- h) személyes- és telefonos ügyfélszolgálat működtetése
- i) internetes honlap működtetése

3.2.2.3. Átvevő kötelezettséget vállal a Jászberényi V.V. Zrt. tulajdonát képező, a jelen szerződés tárgyát képező víziközmű-szolgáltatás teljesítéséhez elengedhetetlenül szükséges rendszer független víziközmű-elemek bérbe vételére. Ezen tárgyi eszközök bérlete tárgyában a felek 2012.12.31.-ig külön írásba foglalt szerződést kötnek.

A bérleti szerződésben a rendszer független víziközmű-elemek bérleti díját a felek a bérbe adó által, legkésőbb október 31. napjáig elkészített vagyoneértékelésben, megállapított vagyoneérték alapján határozzák meg. A rendszer független vízi közmű elemek részletes meghatározása a szerződés 1. számú mellékletét fogja képezni. A vagyoneértékelés a szerződés 4. számú mellékletét fogja képezni. A rendszer független víziközmű-elem fogalmát a felek a Vsztv. 2 § 17. pontjának rendelkezései alapján állapítják meg.

3.2.2.4. Az Átvevő köteles minden évben írásban közölni Átadókkal (ellátásért felelősökkel) a következő évre előirányzott üzemeltetői feladatokat, a gördülő fejlesztési terv benyújtási határidejét megelőzően legalább 60 nappal. A Jászjákóhalma Községi Önkormányzat szennyvízágazatra vonatkozó gördülő fejlesztési tervét a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 58/2013.(II.27.) Korm. rendelet 90/B.§ (1) bekezdés alapján Jászjákóhalma Községi Önkormányzat



képviselőjében Jászberény Városi Önkormányzat készíti el és nyújtja be a képviselteknek 15 napos véleményezési határidő biztosításával. A jóváhagyott, Jászfákóhalma Községi Önkormányzat szennyvízágazatra vonatkozó gördülő fejlesztési tervében foglaltak végrehajtása, pénzügyi és számviteli elszámolása Jászfákóhalma Községi Önkormányzat feladata.

3.2.3. Az Átvevő kötelezettséget vállal arra, hogy a Jászberényi V.V. Zrt.-vel (székhely: 5100. Jászberény, Margit sziget 1.) mint munkáltatóval, víziközmű-szolgáltatási tevékenységre vonatkozóan munkaviszonyban álló munkavállalók közül 50 fő, azaz ötven fő munkavállalót jogfolytonosan, munkajogi jogutódlással átvész és munkaviszonyukat 2 évig rendes felmondással vagy csoportos létszámleépítéssel nem szünteti meg.

A munkajogi, jogutódlás tárgyában az érintett felek külön írásba foglalt megállapodást kötnek. A munkavállalók átvételének napja 2013.01.01.

3.3. Átvevő ágazat-specifikus kötelezettségei

- a vezetékes ivóvíz minőségével kapcsolatos előírások megtartása
- a szennyvíz tisztítására vonatkozó előírások megtartása
- szennyvízkezelés esetén a keletkező rácsszemét és szennyvíziszap szakszerű elhelyezésével kapcsolatos előírások megtartása
- a közszolgáltatással kapcsolatos, meghatározott adattartalmú nyilvántartások vezetése és adatszolgáltatások teljesítés, az ügyfélszolgálat, ügyfélpanaszok, bejelentések kezelésének részletes szabályai szerint.

3.4. Az Átvevő jogosult a fogyasztóktól víziközmű-szolgáltatási díjat szedni. A megállapított víziközmű-szolgáltatási díjak behajtására az Átvevő jogi eszközök igénybevétele is jogosult.

A felhasználóktól beszedhető víziközmű-szolgáltatási díj a Vsztv. rendelkezéseinek megfelelően az árhatósági jogkör gyakorlója által megállapított mértékű és szerkezetű kéttényezős díj.

Az üzemeltetési tevékenység megkezdésétől, 2013.01.01. napjától a víziközmű-szolgáltatási díj - a Vsztv. 74.§ (2) bek. 3. pontjában foglalt felhatalmazás alapján, megalkotott a 65.§ (1) bekezdésében írt rendelet hatályba lépéséig - a 2011. december 31. napján alkalmazott szolgáltatási díjak 2,56 % + ÁFÁ-val növelt összege:

*Vízterhelési díj: 18 Ft/m<sup>3</sup>*

*Lakossági fogyasztói ivóvíz*

a) *alapidíj:* 205.- Ft/hó + Áfa

b) *vízdíj:* 257.- Ft/m<sup>3</sup> + Áfa

*Lakossági szennyvíz díj*

a) *alapidíj:* 252.- Ft/hó + Áfa

b) *szennyvíz díj:* 260.-Ft/m<sup>3</sup>+ Áfa

### *Egyéb fogyasztói ivóvíz*

- a) alapdíj: 205.- Ft/hó + Áfa  
b) vízdíj: 296.- Ft/m<sup>3</sup> + Áfa

### *Egyéb fogyasztói szennyvíz díj*

- a) alapdíj: 252.- Ft/hó + Áfa  
b) szennyvízdíj: 443.-Ft/m<sup>3</sup> + Áfa

Ivóvízmérővel rendelkező a közterületen lévő működő kifolyók használatáért Átadók a mért mennyiséget, vízmérőhiányában, havi 25 m<sup>3</sup>/ db átalányt fizet Átvevő részére.

A díjak az ÁFA-t nem tartalmazzák.

Alapdíjat a közszolgáltatási, illetve mellékszolgáltatási jogviszony alapján egész hónapra kell felszámolni. Az alapdíjat az a fogyasztó fizeti, aki a hónap első napján szerződéses jogviszonyban áll az üzemeltetővel.

A szolgáltatási díj alapja a vízmérőn és vagy csatornamérőn mért mennyiség.

#### 3.5. Az üzemeltetés teljesítése alóli mentesülés szabályai:

A kárelhárítás megtörténtéig részben vagy egészben mentesül az átvevő az üzemeltetési kötelezettség teljesítése alól,

- ha elháríthatatlan külső ok, körülmény az üzemeltetés teljesítését korlátozza, vagy kizárja.

3.6. Amennyiben Átvevő jelen szerződést súlyosan és huzamosan megszegi, úgy Átadók részére a bérleti díjon felül kötbér fizetésére köteles. A kötbér a súlyos és huzamos szerződésszegés beállta napjától esedékes és a kötbér fizetési kötelezettség mindaddig fennáll, míg azt Átvevő meg nem szünteti. A kötbér mértéke az egy napra eső bérleti díj 20%-a, melynek megfizetése a következő havi bérleti díj összegével együtt esedékes. A súlyos és huzamos szerződésszegésnek minősül, ha Átvevő a szerződés 3.2 és 3.3 pontjában megjelölt kötelezettségeit megszegi és ez az állapot az Átadók írásbeli felszólításának kézhezvételét követő 8 napot meghaladóan is fennáll.

#### 4. Alvállalkozók, egyéb közreműködők igénybevétele.

4.1. Felek megállapodnak abban, hogy Átvevő a jelen szerződésben részletezett üzemeltetés ellátásához alvállalkozók, illetve egyéb közreműködők igénybevételére jogosult, az alábbi feltételekkel.

4.2. Az Átvevő által bevont alvállalkozók teljesítéséért Átvevő úgy felel, mintha saját maga teljesített volna.

4.3. Átvevő az alvállalkozók által okozott károkért teljes helytállási kötelezettséggel tartozik.

## IV. AZ ÜZEMELTETÉSI SZERZŐDÉS MEGSZŰNÉSE

### 1. A szerződés megszűnése és megszüntetése

1.1. Jelen szerződést a felek írásban foglalt megállapodás alapján közös megegyezéssel megszüntethetik.

1.2. Az Átadók a jelen üzemeltetési szerződést az év végére szólóan, de legalább 8 hónapos felmondási idővel írásban felmondhatják

- a) ha az Átvevő tekintetében a Vksztv., a környezet védelmére vagy a vízgazdálkodásra vonatkozó jogszabályok vagy a rá vonatkozó hatósági határozatok előírásainak víziközmű-szolgáltatás során történő súlyos megsértését jogerősen megállapították,
- b) ha az Átvevő a jelen üzemeltetési szerződésben megállapított kötelezettségeit neki felróhatóan, súlyosan, vagy huzamosan megszegte,
- c) ha Átvevő az ellene a jelen szerződéskötés előtt indult csőd- vagy felszámolási eljárásról Átadókat nem tájékoztatta, vagy nem tájékoztatja,
- d) ha Átvevő ellen a jelen szerződés tartama alatt csőd- vagy felszámolási eljárás indul,
- e) ha Átvevő adó-, illeték-, vám- vagy társadalombiztosítási járulék tartozása több mint 6 hónapja lejárt, és ennek megfizetésére halasztást nem kapott,
- f) ha Átvevő Átadók ellenőrzése során, bizonyítottan hamis adatot szolgáltat, vagy hamis nyilatkozatot tesz,
- g) ha Átvevő a lejárt bérleti díjfizetési kötelezettségének 120 napon belül nem tesz eleget.
- h) amennyiben a felek a III./3.2.2.3. pontban írt megállapodást legkésőbb 2012.12.31. napjáig nem kötik meg

1.3. Az Átvevő a jelen üzemeltetési szerződést az év végére szólóan, de legalább 8 hónapos felmondási idővel írásban felmondhatja

- a) ha az Átadók a jelen üzemeltetési szerződésben megállapított kötelezettségeiket nekik felróhatóan, súlyosan, vagy huzamosan megszegték,
- b) a Vsztv-ben meghatározott egyéb esetekben,
- c) ha Átadók Átvevő szerződés szerű teljesítését, bizonyítottan és indokolatlanul akadályozzák,
- d) ha Átadók Átvevőnek kárt okoznak.
- e) amennyiben a felek a III./3.2.2.3. pontban írt megállapodást legkésőbb 2012.12.31. napjáig nem kötik meg.

1.4. Jelen szerződés megszűnik továbbá:

- a) az Átvevő jogutód nélküli megszűnésével,
- b) a használatba vett vagy nonon belül azon vagyontárgyra vonatkozóan, amely megsemmisült,
- c) Átvevő társaság tulajdonosi szerkezete már nem felel meg a Vksztv. 16.§ (6) bekezdésében foglalt követelményeknek, e körülmény beálltától számított nyolc hónapnál nem korábbi időpontban, de legkésőbb a naptári év végével a szerződés

- megszűnik,
- d) a szerződés lejáratának időpontjában, 2027.12.31.-én 24.00 órakor a felek külön intézkedése nélkül megszűnik, kivéve, ha:
- a) a felek előzetes írásbeli megállapodással a szerződést meghosszabbítják,
  - b) a felek közös megegyezéssel a szerződést korábban megszüntetik,
  - c) valamely fél jogszerűen gyakorolja a felmondási jogát,
  - d) a Bíróság a szerződést megszünteti.

1.5. Amennyiben a jelen szerződés rendelkezései alapján közölt felmondás tekintetében a.

felek között vita van, mindaddig, míg a bíróság nem dönt a felek közötti jogvitában, a jelen szerződés rendelkezései hatályosak maradnak és a felek kötelesek teljesíteni szerződéses kötelezettségeiket.

## 2. A szerződés megszűnésével kapcsolatos rendelkezések

2.1. Az üzemeltetési szerződés megszűnése esetében az *Átvevő* az *Átadók* részére átadja az érintett felhasználóra, felhasználási helyekre és vízi-közművekre vonatkozóan:

- a) a felhasználók nevét, és címét,
- b) az egyes felhasználókhoz tartozó felhasználási helyek elmét,
- c) a felhasználási helyekre vonatkozó, a fogyasztás megállapításához szükséges adatokat öt évre visszamenőleg,
- d) a vízi-közmű térképi nyilvántartás adatállományát,
- e) a további víziközmű-működtetés tekintetében szükséges műszaki dokumentumokat, adatokat.

2.2. A felek megállapodnak abban, hogy amennyiben az *Átadók* a jelen üzemeltetési szerződést jogszerűen felmondják, úgy azon közművek vonatkozásában, melyek 2012. után, - Európai Unió támogatással, és az *Átvevő* anyagi szerepvállalásával - jöttek létre, a szerződés megszűnésével egyidejűleg az *Átadók* egy összegben kötelesek megfizetni az *Átvevő*nek azt az összeget, amelyet az *Átvevő* az *Átadók* tulajdonába került közművek megépítése céljából anyagi szerepvállalásként az *Átadók* részére átadott. Az *Átadók* által fizetendő összeg csökken az - uniós támogatással és az *Átvevő* pénzügyi szerepvállalásával - megvalósult közművek üzemeltetése során, az *Átvevő* által beszedett víz-és csatornadíjakból már megtérült résszel.

2.3. Az *Átvevő* köteles a jelen szerződés tárgyát képező vagyontárgyakat, létesítményeket (a leltár szerint átvett eszközöket) megóvott, karbantartott, rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban legkésőbb a szerződés megszűnését követő 30 napon belül az *Átadóknak* visszaadni, *Átadók* pedig visszavenni. A közművagyon visszaszolgáltatásáról a Felek tételes jegyzőkönyvet készítenek, és a visszaszolgáltatás során műszaki ellenőr közreműködését vehetik igénybe. A visszaszolgáltatás az átadási dokumentáció és az évenkénti karbantartási és rekonstrukciós dokumentáció (jegyzőkönyvek, egyéb nyilvántartások) alapján történik.

## V. A SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSA

1. Felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződést kizárólag írásban foglalt megállapodás alapján módosíthatják.
2. A szerződés lejáratának időpontját legalább 24 (huszonnégy) hónappal megelőzően bármelyik fél kezdeményezheti jelen szerződés tartamának meghosszabbítását, mely esetben a felek kötelesek jóhiszemű tárgyalásokat lefolytatni. Az új megkötendő szerződés tartalmát a felek adott időpontban fennálló műszaki és gazdasági érdekei alapján kell meghatározni.
3. Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy amennyiben az üzemeltetést érintő jogszabályváltozás következik be, úgy jelen üzemeltetési szerződést annak megfelelően módosítják.
4. A Felek megállapodnak abban, hogy az Átadóknak az üzemeltetés megkezdését követően a tulajdonába kerülő, a jelen szerződés hatálya alá tartozó víziközmű elemek átadását átvételét a Felek szerződésmódosítás keretében rendezik.

## VI. EGYÉB RENDELKEZÉSEK

1. Felek a beruházás, felújítás, karbantartás fogalmait az Szt. 3. § (4) bekezdésének 7., 8. és 9. pontjaiban rögzítettek alapján határozzák meg.
2. Rendkívüli eseményekből adódó, vagy a feleken kívülálló okokra (*vis maior*) visszavezethető szerződésszegés miatt a felek egymással szemben követelést nem érvényesítenek.
3. *Átadók* az üzemeltetési tevékenység megkezdésekor szavatolnak azért, hogy a jelen szerződés tárgyát képező, 1. számú mellékletben, *illetve 5. számú mellékletben* rögzített vízi közmű elemeken harmadik személynek nem áll fenn olyan joga, amely az Átvevő jelen szerződés alapján történő jogainak gyakorlását korlátozná vagy kizárná, továbbá hogy a megjelölt vagyontárgyak per-, teher és igénymentesek.
4. *Átadók* az üzemeltetési tevékenység megkezdésekor kijelentik, hogy a jelen szerződés tárgyát képező, az 1. számú mellékletben, *illetve 5. számú mellékletben* meghatározott vízi-közművekkal kapcsolatosan más, harmadik személy felé kártérítési, kártalanítási és egyéb kötelezettségük nem áll fenn, szavatosságot vállalnak arra, hogy a létesítmények per-, teher- és igénymentesek. Harmadik személynek semmilyen joga nincs a biztonságos üzemeltetés megakadályozására.
5. Az *Átadók* az üzemeltetési tevékenység megkezdésekor szavatolnak azért, hogy a

jelen szerződés tárgyát képező, 1. számú mellékletben, illetve 5. számú mellékletben meghatározott vízi-közművek rendeltetésszerű használatra alkalmasak, megfelelő műszaki állapotúak a birtokba adáskor.

6. Átvevő által a vízi közmű elemek után fizetett bérleti díj 100%-át Átadók kötelesek elkülönítetten kezelni és azt kizárólag víziközmű-fejlesztés finanszírozására - ideértve a víziközmű-fejlesztés céljára igénybe vett hitellel összefüggő adósságszolgálat teljesítését is - használhatják fel.

7. Az Átvevő a jelen szerződés tárgyát képező közművek üzemeltetését érintő bevételekről és kiadásokról üzletágakra lebontott elkülönített könyvelést köteles vezetni, amelybe az Átadók részére annak írásbeli kérelmére betekintést enged, valamint adatokat szolgáltat, mely információkat Átadók üzleti titokként kötelesek kezelni.

8. Az Átvevő minden évben a tárgyévet követő év május 31. napjáig köteles a jelen szerződés tárgyát képező víziközművek üzemeltetési tevékenységének előző évi teljesítéséről részletes jelentést készíteni, és azt a fent megjelölt határidő leteltét követő 8 napon belül eljuttatni az Átadóknak. A jelentés tartalmazza az elvégzett felújítások kimutatását, a beszedett díjak kimutatását, a kintlévőségek alakulását, a jogszabályi változásokat, az elvégzett felújítási, karbantartási munkákat, a vis maior helyzetek leírását, a leszámlázott és kitermelt víz mennyiségi adatait, a leszámlázott csatornadíj alapját képező szennyvíz mennyiségi adatait.

9. Felek megállapodnak abban, hogy a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 58/2013. (II.27.) Korm. rendelet 90.§ (1) bekezdése alapján a közműtulajdonos közigazgatási területén gazdálkodó szervezet által kért bekötés megvalósítása, vagy a részére nyújtott szolgáltatás mennyiségének, vagy minőségének növelése esetén az Átvevő az Üzletszabályzatának megfelelően közműfejlesztési hozzájárulást szed be. A beszedett hozzájárulást víziközművek fejlesztésére köteles fordítani.

10. Az Átadók jogosultak az üzemeltetésre átadott vagyontárgyak működtetését, az azokkal nyújtott szolgáltatást folyamatosan figyelemmel kísérni. E célból az Átadók meghatalmazottai jogosultak betekinteni a jelen szerződés tárgyával összefüggő műszaki és gazdasági, pénzügyi dokumentumokba, valamint a helyszínen meggyőződni arról, hogy az üzemeltetés a jelen szerződésben foglalt feltételek szerint történik.

11. A felek rögzítik, hogy ha leltáreltérést tapasztalnak a leltározás során, úgy a nyilvántartásban foglaltakhoz viszonyítva mutatkozó esetleges eltéréseket felek 8 napon belül írásban jelzik egymás felé és a vonatkozó szabályzataikban foglaltak szerint járnak el.

12. A Felek minden év április 30. napjáig közösen nyári csúcsidei üzemet megelőző helyszíni szemlét tartanak azzal, hogy első alkalommal 2013. március. 31. napjáig kerül sor. A szemle megállapításait a felek közösen írásban rögzítik.

13. A csatornabírság kivetéséhez szükséges előkészítést és vizsgálatokat a mindenkor hatályos jogszabályoknak megfelelően az Átvevő végzi. A bírságjavaslatot az Átvevő terjeszti fel az illetékes Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőségnek. A csatornabírság jogosultja az Átvevő.

Csatornabírság:

A szennyvízcsatorna hálózatba bocsátó ipari üzemek ellenőrzése az Átvevő feladata. Az ellenőrzés eredményeként előálló csatornabírság meghatározása, és a bírságotra való felterjesztés az illetékes hatóság felé szintén az Átvevő feladata. Az Felügyelőség által kivetett bírságból befolyt összeg jogszabály szerinti része az Átvevő bevétele.

Szennyvízbírság:

A vízjogi üzemeltetési engedélyben meghatározott tisztítási követelmény betartása az Átvevő feladata.

A tisztítási előírások nem teljesítéséből elő álló bírság az Átvevőt terheli.

Amennyiben olyan tisztítási követelmények kerülnek meghatározásra, aminek teljesítésére a szennyvíztelep - kiépítettségénél fogva - nem képes, az ebből fakadó bírság az Átadókat terheli. A rekonstrukció nem Átvevő hibájából történő elmaradása, valamint vis maiorból keletkező szennyvízbírság is az Átadókat terheli.

14. A mindenkori szabályozáshoz igazodva és az *Önkormányzatok, mint Átadók* bevonásával a visszaigénylés, illetve a felhasználás módját a szerződő felek a gördülő fejlesztési tervben határozzák meg. A kibocsátási határértékek feletti környezetterhelési díj az *Átadókat* terheli, amennyiben a rekonstrukció nem az Átvevő hibájából marad el, vagy vis maior helyzet áll elő. Egyebekben a környezetterhelési díj az Átvevőt terheli.

15. Az *Átadók* által átadott szennyvíz technológia része a komposztálás. Ehhez Átvevő az *Átadók* területén keletkezett és a jászberényi városüzemeltetési feladatokat ellátó, 100% önkormányzati tulajdonú Jászberényi V.V. Nonprofit Zrt. által, a szennyvíztelepre szállított zöldhulladékot a komposztáláshoz térítésmentesen köteles átvenni.

## VII. VIS MAIOR

1. A másik Fél értesítése

Ha a felek bármelyikét Vis Maior esemény akadályozza meg, gátolja, vagy késlelteti bármely Szerződéses kötelezettségének a teljesítésében, akkor az ilyen fél köteles az ilyen esemény bekövetkezését követően, a körülmények által lehetővé tett legrövidebb időn belül írásban tájékoztatni a másik felet az ilyen eseményről és annak körülményeiről.

2. A Vis Maior esemény fennállása

Az ilyen eseményt ismertető felet olyan mértékben kell mentesíteni a Szerződés szerinti kötelezettségeinek teljesítése vagy pontos teljesítése alól a vonatkozó Vis Maior esemény időtartamára, amennyire az ilyen fél teljesítése ezáltal akadályoztatást, hátráltatást és

késleltetést szenved.

### 3. A Felek kárenyhítési kötelezettsége

A Vis Maior esemény által érintett Fél vagy Felek köteles(ek) az ésszerűség határain belül mindent elkövetni annak érdekében, hogy mérsékelje(ék) annak a Szerződés szerinti kötelezettségeidre kifejtett hatását, továbbá, hogy teljesítse(ék) a Szerződés szerinti kötelezettségeiké)!

### 4. Szerződéses késedelem vagy szerződésszegés

Az a körülmény, hogy egy Vis Maior esemény következményeként a Felek bármelyike nem, vagy késedelmesen tesz eleget valamely Szerződéses kötelezettségének:

- (a) nem eredményez szerződésszegést,
- (b) nem ad okot az ezáltal előidézett károk, többlet költségek vagy kiadások megtérítése iránti igények benyújtására, ha és amilyen mértékben az ilyen késedelmet vagy nem teljesítést Vis Maior esemény okozta.

## VIII. VEGYES ÉS ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

### 1. *(Hatályon kívül helyezve)*

2. Felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződés teljesítése során a felek a jelen szerződésben rögzített értesítési címeket, elérhetőségeket (székhely, e-mail cím, fax szám) kötelesek használni jognyilatkozataik megtételekor.

A jelen szerződés teljesítése során valamennyi irat, dokumentum, és egyéb jognyilatkozat postázási helye - a szerződő felek eltérő írásbeli rendelkezéséig - a jelen szerződésben rögzített székhely, illetve lakcím.

Ha az iratot postán küldték el, azt a térítvényen feltüntetett átvételi időpontban, ajánlott küldemény esetében pedig - az ellenkező bizonyításáig - a feladástól számított ötödik munkanapon a belföldi

címzetthez megérkezettnek, kézbesítettnek kell tekinteni. A jelen szerződésben megjelölt címre postázott küldeményt akkor is kézbesítettnek kell tekinteni - a feladástól számított ötödik munkanapon - ha az „nem kereste”, „átvételt megtagadta”, továbbá a „címzett ismeretlen” vagy „ismeretlen helyre költözött” jelzéssel érkezik vissza a feladóhoz.

### 3. A jelen szerződés teljesítése során felek kapcsolattartói:

- az Átadók részéről:
  - Jászberény Város Polgármestere (e-mail cím: [polgarmester@jaszbereny.hu](mailto:polgarmester@jaszbereny.hu), fax szám: 57-505-713)
  - Jászsóköhalma Község Polgármestere (e-mail cím: [jaszjakohalma@pr.hu](mailto:jaszjakohalma@pr.hu), fax szám: 57-438-011)
- az Átvevő részéről: TRV Zrt. Vezérigazgatója (e-mail cím:



hajdu.gabor@trvzrt.hu, fax szám:56/373-029),  
egyéb esetekben felek kapcsolattartói:

- az Átadók részéről:
  - Jászberény Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési Iroda irodavezetője (e-mail cím: lanyi@jaszbereny.hu, fax szám: 57-505-706)
  - *Jászfákóhalma Polgármesteri Hivatal (e-mail cím: jaszjakohalma@pr.hu, fax szám: 57- 438-011)*
- az Átvevő részéről: TRV Zrt. JNK Szolnok megyei üzemigazgató (email cím: iszkeitz.andras@trvzrt.hu , fax szám: 56/ 373-029)

4. Ha a jelen Szerződés bármely rendelkezése érvénytelennek, jogellenesnek vagy végrehajthatatlannak bizonyul, akkor ez a körülmény nem érinti, illetve befolyásolja a többi rendelkezés érvényességét, jogszerűségét, illetve végrehajthatóságát.

5. A felek kötelesek minden lehetséges erőfeszítést megtenni annak érdekében, hogy jelen Szerződéssel kapcsolatban köztük felmerülő bármiféle nézeteltérést vagy vitát békés úton, közvetlen tárgyalás útján rendezzék. Vita esetén a két fél első számú vezetője, valamint 1-1 szakreferens Érdekegyeztető Fórum keretén belül közelítik az álláspontokat.

6. Amennyiben a fent említett tárgyalások megkezdését követő 30 (harminc) napon belül a Felek nem tudnak békés úton egyezsége jutni a jelen Szerződéssel kapcsolatban, a köztük felmerült vitát illetően, úgy értékhartól függően a Jászberény Városi Bíróság illetve a Szolnoki Törvényszék kizárólagos illetékességét kötik ki jogvitájuk elbírálására.

7. A szerződés tekintetében Magyarország joga az irányadó, és azt annak megfelelően kell értelmezni.

8. A jelen Szerződésben nem szabályozott kérdésekben a vonatkozó jogszabályok, így különösen a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, a vízgazdálkodásról szóló 1955. évi LVII. törvény, a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény, a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 58/2013. (II.27.) Kormányrendelet, a Jászberény Város Képviselő-testülete által alkotott önkormányzati rendeletek, a Jászfákóhalma Község Képviselő-testülete által alkotott önkormányzati rendeletek valamint az egyéb, vízügyi ágazatra, és közszolgáltatásra irányadó jogszabályok rendelkezései alkalmazandók.

9. Ha a Felek közötti vita tárgya műszaki, és/vagy műszaki-gazdasági - megítélést igénylő kérdés, bármelyik Fél jogosult az ilyen vita eldöntésére Szakértőt igénybe venni. A vitás kérdés esetén közösen jelölik ki az igénybe veendő Szakértőt. Amennyiben a Felek a közösen kijelölendő Szakértő személyében 15 napon belül nem tudnak megegyezni, úgy a Felek a Magyar Víziközmű Szövetséget kérik fel a szakértő kijelölésére, aki az adott vita eldöntésére hivatott.

Ha a Felek elfogadják a Szakértő döntését, akkor a Szakértő által felszámított díjat és költségeket az a Fél köteles viselni, amelyiknek (i) a hátrányára döntött a Szakértő, (ii) ha pedig a Szakértő a Felek által képviselttől eltérő döntést hoz, akkor az ilyen, díjat és költségeket a Felek egymás között egyenlő arányban viselik.

Ha a Felek bármelyike nem fogadja el a Szakértő döntését, s a vitát bíróság elé terjeszti, akkor az ilyen díjat és költségeket a Felek egymás között olyan arányban viselik, ahogyan a pereszetes Felet a bíróság elmarasztalja.

10. Ha az érintett Félnek jogi érdeke fűződik ahhoz, hogy a másik Fél és harmadik személy között folyamatban lévő tárgyalás, jelen Szerződésben szabályozott, jog vagy kötelezettség jövőbeni érvényesülésére kiható tartalma miként alakuljon, a másik Fél köteles az érintett Felet írásban tájékoztatni, és az érintett Fél igényelheti részvételét e kérdésre vonatkozó tárgyalásokon. A harmadik személlyel tárgyaló Fél felhívhatja az érintett Felet a tényállás rövid ismertetésével arra, hogy álláspontját az ügy mikénti eldöntésével kapcsolatban kifejtse. Ha a harmadik személy elzárkózik az érintett Fél közvetlen részvételének elérhetővé tételétől, a másik Fél a lehetséges tájékoztatást köteles az érintett Fél igénye esetén megadni. Ha az érintett Fél a harmadik személy hozzájárulása ellenére, vagy más esetben a Fél felhívása ellenére nem működik együtt a kérdés megoldásában, vagy elmulasztja álláspontját közölni, utóbb nem hivatkozhat olyan döntési lehetőségekre, tényekre, körülményekre, amelyeket a Fél részére nem adott meg.

A nem szerződésszegő Fél haladéktalanul értesíteni tartozik a másik Felet, ha másik Féllel, vagy a szerződés teljesítésével összefüggésben bármely harmadik személlyel szemben kártalanításra, kártérítésre és/vagy kötbérre jogosult.

11. Ha az *Átadók* ellen adósságrendezési eljárás indul, illetve az *Átvevő* ellen csődeljárás, felszámolási eljárás indul, mindkét fél köteles a:

- jogszabályokban meghatározott határidőben és módon megtermi a jogszabályokban előírt eljárási cselekményeket, továbbá
- erről a másik Felet megfelelően értesíteni.

12. A szerződő felek kötelezik magukat arra, hogy a jelen szerződés teljesítése során tudomásukra jutott "valamennyi információt, adatot, a szerződéssel összefüggésben keletkezett dokumentumok tartalmát üzleti titokként kezelik, azokat kizárólag jelen szerződés céljaira használják fel, és csak azon munkatársaik számára teszik azokat megismerhetővé, akiknek a feladatai ellátásához azok megismerése szükséges, és írásban kötelezettséget vállaltak az üzleti titok megtartására.

13. A felek képviselői kijelentik, hogy a jelen szerződés megkötéséhez szükséges teljes körű felhatalmazással rendelkeznek.

14. Jelen szerződés 2012. június 30. napján lép hatályba.

Felek jelen szerződést elolvasás után, mint akaratukkal mindennel megegyezőt,

helybenhagyólag írják alá. A jelen szerződést Jászberény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 130/2012. (VI.29.) számú határozatával jóváhagyta.

A jelen szerződést Jászfákóhalma Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a .....95/2016. (XII.19.).....számú határozatával jóváhagyta.

Kelt, JÁSZBERÉNY, 2016. 12. 21......

Kelt, JÁSZFÁKÓHALMA, 2016. 12. 21......

Jászberény Város Önkormányzata

Jászfákóhalma Község Önkormányzata



dr. Szabó Tamás  
polgármester

Kelt, Szolnok, 2016. 12. 30......

Tiszamenti Regionális Vízművek Zártkörűen  
működő Részvénytársaság



Terjéki Tünde  
polgármester

Hajdú Gábor  
vezérigazgató

#### Mellékletek:

1. számú melléklet: a rendszerfüggő víziközmű-elemek részletes meghatározása,
2. számú melléklet: az állapotfelmérés folyamatleírása
3. számú melléklet: a birtokba adási jegyzőkönyvek,
4. számú melléklet: a vagyonértékelések,
5. számú melléklet: a rendszerfüggetlen víziközmű-elemek részletes meghatározása,
6. számú melléklet: Képviselő-testületi határozatok



## JÁSZBERÉNY-JÁSZJÁKÓHALMA Rendszerfüggő elemek

JÁSZBERÉNY (2012. június 29. napján vízi-közművek üzemeltetése tárgyában kötött Bérleti - Üzemeltetési Szerződés melléklete)

VÍZMŰTELEP						
Piaci érték összesen				2012.06.30		253 388 880
Azonosító	Eszköz megnevezés	db		Nettó érték Ft	2012. évi écs	Piaci érték Ft
TF00348	14326/3 hrsz.vízű II.Alsómszály (VÍZMŰTELEP)	15443	1/1	14 357 462		
<b>1212 Egyéb földterület</b>				<b>14 357 462</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
T200035	II.Vízműtelep iroda-műhely (14326/3 mind Vízműtelep)		1	9 784 683	299 424	
T200036	II.Vízműtelep tároló I.		1	855 000	53 704	
T200037	II.Vízműtelep tároló II.		1	855 000	53 704	
T200039	II.Vízmű kazánház		1	572 991	35 804	
T200040	II.vízműtelep szín		1	1 139 998	71 608	
T201040	Szűrőépület		1	5 150 387	153 796	
T201041	Központi épület		1	10 004 873	296 768	
T201042	Műhely és hálózati pihenő		1	5 588 359	138 100	
T201044	Bemérő műhely		1	316 823	9 548	
T201045	Műhelyraktár		1	450 868	30 224	
T201063	Kazánház		1	579 509	38 848	
T201221	Gáztalanító épület		1	3 871 760	113 676	
<b>1231 Üzemi és irodaép. saját telken összesen:</b>				<b>39 170 251</b>	<b>1 295 204</b>	<b>0</b>
T200700	Energia ellátás (Vízműtelep)		1	191 947	29 360	
T200702	Energia ellátás (Vízműtelep)		1	0		
T200703	Térvilágítás elektromos kábel (Vízműtelep)		1	0		
T200704	Térvilágítás elektromos kábel (Vízműtelep)		1	0		
T200710	Elektromos vezeték (Vízműtelep)		1	0		
T200711	Elektromos vezeték (Vízműtelep)		1	0		
T201058	Térburkolat 1376 m2 (Vízműtelep)		1	182 086	5 748	

T201059	Térburkolat 739 m2	(Vízműtelep)	1	56 061	1 772	
T202064	Vízmű telep kerítés	(Vízműtelep)	1	531 758	11 676	
T202162	Kerítés	(Vízműtelep)	1	0		
T202164	Kerítés	(Vízműtelep)	1	956 135	24 644	
T207218	Tároló 800 m2	(Vízműtelep)	1	3 591 954	112 780	
T207219	Vasiszapülepitő	(Vízműtelep)	1	4 562 440	128 932	
T207220	Medence zárkamra	(Vízműtelep)	1	2 902 616	88 972	
T207224	Tárolómedence	(Vízműtelep)	1	252 022	7 956	
T207285	Gáztalanító medence	(Vízműtelep)	1	315 015	9 944	
<b>1241 Egyéb építmények</b>				<b>13 542 034</b>	<b>421 784</b>	<b>0</b>
T300613	Gáznyomásszabályozó	(Vízműtelep)	1	0		
T301688	Kazán TPM 150	(Vízműtelep)	1	0		
T301788	Kazán TPM 150	(Vízműtelep)	1	0		
T301888	Kazán TPM 150	(Vízműtelep)	1	0		
T301988	Kazán TPM 150	(Vízműtelep)	1	0		
T00214	Bérelt ingatlanon végzett beruházás (Vízmű áramf. bódé)		1	404		
	2012.III-IV.né.beruházások(Elektromos főkapcsoló csere vízműtelep)			1 200 000		
<b>1311 Termelő , gépek, szerszámok</b>				<b>1 200 404</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	II. Vízmű magastető építés			229 250		
<b>1611 Befejezetlen beruházás</b>				<b>229 250</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>VÍZMŰTELEP MINDÖSSZESEN</b>				<b>68 499 401</b>	<b>1 716 988</b>	<b>0</b>

<b>VÍZTORONY</b>					
Piaci érték összesen					<b>25 804 800</b>
Azonosító	Eszköz megnevezés	db	Nettó érték Ft	2012. évi écs	Piaci érték Ft
TF00087	6450/2 hrsz.víz tároló Margit sz.	254	1/1	635 000	
<b>1212 Egyéb földterület</b>				<b>635 000</b>	<b>0</b>
T207222	Víztorony (6450/2 hrsz)	1		11 687 850	364 300
<b>1241 Egyéb építmények</b>				<b>11 687 850</b>	<b>364 300</b>
<b>VÍZTORONY MINDÖSSZESEN</b>				<b>12 322 850</b>	<b>364 300</b>
					<b>25 804 800</b>

PORTELEK VÍZMŰ						
Piaci érték összesen					19 045 000	
Azonosító	Eszköz megnevezés	db	Nettó érték Ft	2012. évi écs	Piaci érték Ft	
TF00208	8507 hrsz. Portelek vízmű (földrészelete)	1258	1/1	440 300		629 000
<b>1212 Egyéb földterület</b>			<b>440 300</b>	<b>0</b>	<b>629 000</b>	
T200761	Vezetékrendszer , gépészet	766	1/1	8 614 320	385 740	18 366 000
	Szivattyú akna Portelek vízműtelep		1			50 000
<b>1241 Egyéb építmények</b>						<b>18 416 000</b>
<b>PORTELEK VÍZMŰ MINDÖSSZESEN</b>			<b>440 300</b>	<b>0</b>	<b>19 045 000</b>	

KUTAK						
Piaci érték összesen					233 877 750	
Azonosító	Eszköz megnevezés	db	Nettó érték Ft	2012. évi écs	Piaci érték Ft	
TF00361	14902/1 hrsz.vízmű Újhegy (1/a-5/a kút terület)	1439	1/1	137 120		71 950
<b>1212 Egyéb földterület</b>			<b>137 120</b>	<b>0</b>	<b>71 950</b>	
T206227	Mélyfúrású kút II/1/A (14902/1 hrsz)		1	340 230	10 740	3 900 000
T206260	Mélyfúrású vízkút II/5A (14902/1 hrsz)		1	9 143 957	224 724	18 600 000
<b>1241 Egyéb építmények</b>						<b>22 500 000</b>
TF00373	15184/1 hrsz.vízmű Újhegy (2-4-19/a kút terület)	1967	1/1	157 360		98 350
<b>1212 Egyéb földterület</b>			<b>157 360</b>	<b>0</b>	<b>98 350</b>	
T206244	Mélyfúrású kút 2. (15184/1 hrsz)		1	113 410	3 580	200 000
	Mélyfúrású kút II/4					16 200 000
T206250	Mélyfúrású vízkút II/19. (15184/1 hrsz)		1	4 177 521	107 448	11 200 000
T206400	Fázisjavító elektromos kúthoz (15184/1 hrsz)		1	0		
<b>1241 Egyéb építmények</b>						<b>29 600 000</b>
TF00353	14645/1a hrsz.vízmű Újhegy (3/a-6-22 kút terület)	833	1/1	66 640		78 700
<b>1212 Egyéb földterület</b>			<b>66 640</b>	<b>0</b>	<b>78 700</b>	
K202127	II/3 II/6 kút kerítés (14645/1a hrsz)		1	0		
<b>1232 100 e.alatti egyéb épület</b>						<b>0</b>
T202165	22.sz kút kerítés (14645/1a hrsz.)		1	878 268	18 632	

T206229	Mélyfúrású kút 17. (14645/1a hrsz.)		1	664 708	20 984	450 000
T206238	Mélyfúrású kút 6. (14645/1a hrsz.)		1	256 205	7 380	0
T206242	Mélyfúrású kút 3/a (14645/1a hrsz.)		1	11 082 019	261 960	18 600 000
T206403	22.sz mélyfúrású kút /275m (14645/1a hrsz.)		1	14 251 258	301 816	19 600 000
<b>1241 Egyéb építmények</b>				<b>27 132 458</b>	<b>610 772</b>	<b>38 550 000</b>
TF00358	14855/2 hrsz.vízmű Újhegy (7.kút terület)	797	1/1	63 760		39 850
<b>1212 Egyéb földterület</b>				<b>63 760</b>	<b>0</b>	<b>39 850</b>
K202159	7sz. kút kerítés (14855/2 hrsz.)		1	0		
<b>1232 100 e.alatti egyéb épület</b>				<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
T206237	Mélyfúrású kút 7. (14855/2 hrsz.)		1	143 035	4 516	250 000
<b>1241 Egyéb építmények</b>				<b>143 035</b>	<b>4 516</b>	<b>250 000</b>
	15025/2 hrsz. Vízmű Újhegy (II/8/a kút)	766				38 300
<b>1212 Egyéb földterület</b>				<b>0</b>	<b>0</b>	<b>38 300</b>
T206225	Mélyfúrású kút II/8/A (15025/2 hrsz.)		1	457 971	13 864	3 700 000
T206236	Mélyfúrású kút II/8. (15025/2 hrsz.)		1	88 208	2 784	260 000
<b>1241 Egyéb építmények</b>				<b>546 179</b>	<b>21 164</b>	<b>3 960 000</b>
TF00378	15244/2 hrsz.vízmű Újhegy (9,9/a-11 kút terület)	1101	1/1	88 080		55 050
<b>1212 Egyéb földterület</b>				<b>88 080</b>	<b>0</b>	<b>55 050</b>
T202158	Kút kerítés 9-11. (15244/2 hrsz.)		1	289 516	8 116	
T202160	Kút kerítés 11. (15244/2 hrsz.)		1	61 746	1 948	
T206226	Mélyfúrású kút II/9/A (15244/2 hrsz.)		1	443 205	13 724	4 000 000
T206235	Mélyfúrású kút II/9. (15244/2 hrsz.)		1	151 201	4 772	0
T206245	Mélyfúrású kút 11. (15244/2 hrsz.)		1	240 037	7 580	19 700 000
<b>1241 Egyéb építmények</b>				<b>1 185 705</b>	<b>36 140</b>	<b>23 700 000</b>
TF00269	0579 hrsz. vízmű Alsómező II. (10,10/A-12,12/A-16ter.)	1569	1/1	167 700		78 450
<b>1212 Egyéb földterület</b>				<b>167 700</b>	<b>0</b>	<b>78 450</b>
K202157	10/12/A kút kerítés (0579 hrsz.)		1	0		
<b>1232 100 e.alatti egyéb épület</b>				<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
T202154	Kút kerítés II/16. 225 m2 (0579 hrsz.)		1	0		
T206228	Mélyfúrású kút II/16. (0579 hrsz.)		1	4 234 749	119 564	16 600 000
T206234	Mélyfúrású kút 12/A (0579 hrsz.)		1	323 218	10 204	0



T206239	Mélyfúrású kút 12.	(0579 hrsz.)	1	192 783	6 088	0
T206241	Mélyfúrású kút II/10/A	(0579 hrsz.)	1	151 201	4 772	3 600 000
<b>1241 Egyéb építmények</b>				<b>4 901 951</b>	<b>140 628</b>	<b>19 200 000</b>
TF00312	13891/6 hrsz.vízmű Sárosér	(13.kút terület)	517	1/1	41 360	25 850
<b>1212 Egyéb földterület</b>				<b>41 360</b>	<b>0</b>	<b>25 850</b>
T206233	Mélyfúrású kút 13.	(13891/6 hrsz.)	1	520 981	15 852	3 100 000
<b>1241 Egyéb építmények</b>				<b>520 981</b>	<b>15 852</b>	<b>3 100 000</b>
TF00266	0560/10 hrsz. vízmű Alsómező II.	(14.kút terület)	432	1/1	21 600	21 600
<b>1212 Egyéb földterület</b>				<b>21 600</b>	<b>0</b>	<b>21 600</b>
T202156	Kút kerítés II/14.	(0560/10 hrsz.)	1	0		
T206232	Mélyfúrású kút II/14.	(0560/10 hrsz.)	1	1 506 228	46 844	2 900 000
<b>1241 Egyéb építmények</b>				<b>1 506 228</b>	<b>46 844</b>	<b>2 900 000</b>
TF00264	0560/8 hrsz. vízmű Alsómező II.	(15.kút terület)	377	1/1	18 850	18 850
<b>1212 Egyéb földterület</b>				<b>18 850</b>	<b>0</b>	<b>18 850</b>
T202155	Kút kerítés III/15.	(0560/8 hrsz.)	1	0		
T206231	Mélyfúrású kút II/15.	(0560/8 hrsz.)	1	1 975 852	62 376	13 400 000
<b>1241 Egyéb építmények</b>				<b>1 975 852</b>	<b>62 376</b>	<b>13 400 000</b>
TF00265	0560/9 hrsz. vízmű Alsómező II.	(18.kút terület)	370	1/1	18 500	18 500
<b>1212 Egyéb földterület</b>				<b>18 500</b>	<b>0</b>	<b>18 500</b>
T206230	Mélyfúrású kút 18.sz.	(0560/9 hrsz.)	1	637 256	19 852	3 600 000
T202153	Fonatos kerítés 18.	(0560/9 hrsz.)	1	42 844	1 352	0
<b>1241 Egyéb építmények</b>				<b>680 100</b>	<b>21 204</b>	<b>3 600 000</b>
TF00263	0551/5 hrsz. vízmű Alsómező II.	(20.kút terület)	1214	1/1	60 700	60 700
<b>1212 Egyéb földterület</b>				<b>60 700</b>	<b>0</b>	<b>60 700</b>
T206224	Mélyfúrású kút 20.sz.	(0551/5 hrsz.)	1	612 414	19 332	3 300 000
<b>1241 Egyéb építmények</b>				<b>612 414</b>	<b>19 332</b>	<b>3 300 000</b>
TF00270	0587/4 hrsz. vízmű Alsómező II.	(III.kútcsoport)	2232	1/1	111 600	111 600
<b>1212 Egyéb földterület</b>				<b>111 600</b>	<b>0</b>	<b>111 600</b>

T206402	Mélyfúrású kút III/1. (0587/4 hrsz.)	1	4 783 529	142 756	24 100 000
	Mélyfúrású kút III/2.				17 800 000
T200147	III/3 sz. mélyfúrású kút (0587/4 hrsz.)	1	4 603 305	133 068	13 300 000
T200656	Kút kerítés 3-as csoport (0587/4 hrsz.)	1	759 569	17 804	
1241	Egyéb építmények		10 146 403	293 628	54 700 000
	új Vízműkút nyersvíz (0587/4 hrsz.)		466 300		
1611	Befejezetlen beruházás		466 300		0
T206246	Mélyfúrású kút 1. (I/1-es Margit-sziget 6450/2 hrsz.)	1	113 410	3 580	13 400 000
T206247	Mélyfúrású kút 4. (I/4-es Margit-sziget 6450/2 hrsz.)	1	0		
T206248	Mélyfúrású kút 4. (I/4-es Margit-sziget 6450/2 hrsz.)	1	113 410	3 580	1 000 000
T206249	Mélyfúrású kút 1. (I/1-es Margit-sziget 6450/2 hrsz.)	1	113 410	3 580	
1241	Egyéb építmények		340 230	10 740	14 400 000
	<b>KUTAK MINDÖSSZESEN</b>		<b>64 886 224</b>	<b>1 865 152</b>	<b>233 877 750</b>

VÍZHÁLÓZAT					
Piaci érték összesen					2012. évi
Azonosító	Eszköz megnevezés	db, fm	Nettó érték Ft	écs	Piaci érték Ft
T200120	Vízmű védőidomának megh.terv	1	514 630	15 912	-
	<b>Szellemi termék</b>		<b>514 630</b>	<b>15 912</b>	<b>-</b>
T200104	Vízbekelezések	1	108 016 315	3 905 832	
T200105	Vezeték Tesco	1	2 776 467	104 964	
T200142	Tolózáraknak	1	25 798 224	598 012	65 260 000
T200159	Vezeték	1	8 456 908	319 904	
T200370	Vízvezeték hálózat	1	27 583	1 848	
T200655	Közkifolyó közmű	1	184 230	7 160	
T200664	Tűzcsap Nagykáta út DN 100 FF	1	410 196	8 296	
T200665	Közkifolyó Nagykáta út	1	92 694	3 580	55 000
T200732	Belsőhálózat Jb.	1	271 054	18 172	
T200741	Bekötővezeték Jb.	1	3 227 734	216 372	
T200771	Vízhálózat Jb.	1	84 267 915	3 948 472	
T200771/1	Vízhálózat Battyhányi u./átépítés/	480	9 780 478	206 796	
T200771/10	Vízhálózat Kossuth L (Fuvaros-Béla)	141	6 830 999	143 604	

T200771/11	Vizhálózat Ibolya-Vásártér utca átépítés	50	461 181	9 548	
T200771/12	Vízvezeték Gerevich u áthelyezés	64	571 360	11 752	
T200771/13	Vízvezeték Csoma u rekonstrukció	229	3 684 745	75 720	
T200771/14	Vízvezeték Cserepes u rekonstrukció	138	2 220 502	45 632	
T200771/15	Vízvezeték Holló A u.rekonstrukció	211	3 517 288	72 280	
T200771/16	Vízvezeték Bimbó u rekonstrukció	285	4 750 843	97 628	
T200771/17	Vízvezeték Fürdő u.rekonstrukció	440	7 334 629	150 728	
T200771/18	Vízvezeték Móczár M u.rekonstrukció	575	9 073 106	186 452	
T200771/2	Vizhálózat Agancs u Csóka köz./átépítés/	269	2 501 931	52 860	
T200771/3	Vizhálózat Kender utca segédgerinc	59	362 827	7 604	
T200771/4	Vizhálózat Kinizsi (Ady Jákóhalmi)utca	271	6 778 331	142 496	
T200771/5	Vizhálózat Kossuth L (Korcsolya 35.)	275	6 878 376	144 600	
T200771/6	Vizhálózat Dózsa Gy (Könyvtár Kiss E)	116	2 901 421	60 996	
T200771/7	Vizhálózat Vásártér utca	46	1 150 566	24 188	
T200771/8	Vizhálózat Bercsényi út (Ady Táncsics)	27	675 332	14 196	
T200771/9	Vizhálózat Dohány utca	91	2 276 119	47 848	
T200772	Ivóvízhálózat közmű	1	20 325 696	818 164	
T200775	Vízvezeték Önkormányzat	1	28 503 120	1 244 492	
T200779	Ivóvíz hálózat Electroluxtól t.n. átvett	1	8 526 250	304 448	
T200780	Vízvezeték Szatmáritól Külsőpelyhespart	1	21 307 576	743 904	
T200781	DN250 ivóvízvezeték ALDI - Áruház	1	20 269 158	688 408	
T200771/19	AC vízvezeték rekonstrukció Suba utca	1	7 326 886	128 562	
T200771/20	AC vízvezeték rekonstrukció Messzelátó utca	1	5 550 722	111 640	
T200771/21	AC vízvezeték rekonstrukció Határ utca	1	7 104 967	142 900	
T200771/22	AC vízvezeték rekonstrukció Álmos u.	1	26 234 632	527 652	
T200125	Vízvezeték II. Vízmű (gyűjtő vezeték nyers víz)	1	20 221 199	763 924	55 376 412
T200135	Vizhálózat és műtárgy	1	5 855 602	221 624	493 174 560
	tolózárak	220			8 800 000
	III-IV.n.é. Beruházások(AC és vascső ivóvízvezeték rekonstr.		52 577 730		52 577 730
	2012.III-IV.né. Ivóvízvezetőségek		674 811		674 811
	DN 100 -as KM PVC vízvezeték (Portelek kataszterben)				
	DN 80 -as KMPVC vízvezeték (Portelek kataszterben)				
	Tűzcsap föld feletti	230			17 250 000
	Tűzcsap föld alatti	275			18 250 000

	közkifolyó	52			2 850 000
<b>1241</b>	<b>Egyéb építmények</b>		<b>529 757 703</b>	<b>16 323 258</b>	<b>715 298 503</b>
T300641	Tűzcsap Ferencesek tere	1	0		70 000
<b>1311</b>	<b>Termelő , gépek, szerszámok</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>70 000</b>
	AC kiváltáshoz engedély		100 000		
	AC csere ivóvízvezeték rekonstrukció (tervek)		4 776 579		5 000 000
<b>1611</b>	<b>Befejezetlen beruházás</b>		<b>4 876 579</b>	<b>0</b>	<b>5 000 000</b>
<b>VÍZHÁLÓZAT MINDÖSSZESEN</b>			<b>535 148 912</b>	<b>16 339 170</b>	<b>720 368 503</b>

Azonosító	Eszköz megnevezés	db	Nettó érték Ft		Piaci érték Ft
T100673	Digitális térkép vízellátó hálózat (vízmű-iroda)	1	2 333 053	601 712	4 000 000
T00179	Office 2000 irányítástechnikai gépen vízmű-iroda	1	0		30 000
T00202	ITR 3.0 kulcs (vízmű-iroda)	1	0		0
<b>1141</b>	<b>Szellemi termékek</b>		<b>2 333 053</b>	<b>601 712</b>	<b>4 030 000</b>
T00176	Számítógép (irányítástechnika)	1	0		5 000
T00177	Monitor Sinc Master 17" (irányítástechnika)	1	0		5 000
<b>Irodai berendezések</b>			<b>0</b>	<b>0</b>	<b>10 000</b>
	D-200-1 szivattyú (gysz:221613) 2.sz. átemelő	1			800 000
	KM 150/3 szivattyú (gysz:221435) 1.sz. hálózati	1			1 000 000
	KM 150/3 (gysz:221434) szivattyú 2.sz. hálózati	1			1 000 000
	KM 400-2 szivattyú (gysz:221612) 3.sz. hálózati	1			1 200 000
	KM 400-2 (gysz:221611) szivattyú 4.sz. hálózati	1			1 200 000
	Szivattyú B 2050 diszpécser alatti zsomp	1			80 000
	BG-52 80 szivattyú vegyszer adagoló helység	1			30 000
	DKK-611 szivattyú próbahely üritő	1			10 000
	TTA szivattyú próbahely üritő	1			10 000
	32.40.200-8 hajtómű + RZRS-8N vill.mot. (gázt.-ban)	4			320 000
	WU 1506 DM 6" szivattyú II/10/a kút	1			800 000
	D 14/4 szivattyú II/13 kút	1			800 000
	WU 2404 DM 6" szivattyú II/14 kút	1			600 000
	K 64-8 szivattyú II/20 kút	1			600 000
	SP46-8 szivattyú II/22 kút	1			1 500 000
	D 14-8 szivattyú III/2 kút	1			800 000

	SCH 20-7 szivattyú	III/3 kút	1				1 000 000
	Elektromos futómacska (sz:881314)	bemérőben	1				30 000
T300115	Elektromos futómacska	Vízmű II. (Vízműtelep)	1	0			30 000
T300610	Transzformátor	(Vízműtelep)	1	0			1 300 000
T300612	Transzformátor	(Vízműtelep)	1	0			1 300 000
T300651	Oxidációs rendszer	Vízmű II. (Vízműtelep)	1	0			12 000 000
T300669	Frekvenciaváltó 75 kw	ATV61HD75N4 (Vízműtelep)	1	606 246	143 488		600 000
T300670	Frekvenciaváltó 75 kw	ATV61HD75N4 (Vízműtelep)	1	606 246	143 488		600 000
T300921	Kompresszor	(Vízműtelep)	1	0			50 000
T00538	Nyomástávadó DT720	(Vízműtelep)	1	0			50 000
	Búvárszivattyú K 63-4	Portelek vízműtelp sziv.akna	1				450 000
	Búvárszivattyú K 63-4	Portelek vízműtelep kútban	1				450 000
1311	Termelő , gépek, szerszámok			1 212 492	286 976		28 910 000

<b>VÍZHÁLÓZAT MINDÖSSZESEN</b>			<b>538 694 457</b>	<b>17 227 858</b>	<b>79 319 509</b>
--------------------------------	--	--	--------------------	-------------------	-------------------

<b>VÍZMŰ RENDSZERFÜGGŐ MINDÖSSZESEN</b>			<b>619 957 008</b>	<b>19 309 146</b>	<b>798 168 303</b>
---	--	--	--------------------	-------------------	--------------------

Azonosító	Eszköz megnevezés	db	Nettó érték Ft	2012. évi écs.	Piaci érték Ft
T00547	Folyékonyhulladék-szippantóautó KKS-923	1	3 102 914	662 780	2 200 000
<b>Vagyoni értékű jogok</b>			<b>3 102 914</b>	<b>662 780</b>	<b>2 200 000</b>

<b>Szennyvíztelep</b>						<b>250 800 600</b>
<b>Piaci érték összesen</b>						
Azonosító	Eszköz megnevezés	db	Nettó érték Ft	2012. évi écs.	Piaci érték Ft	
TF00257	0297/1d hrsz. Szennyvíztelep	66843	1/1	5 365 000		
TF00567	0297/1 a hrsz. gyp Szennyvíztelepnél	6235	1/1	363 895		
TF00568	0297/1 b hrsz. erdő Szennyvíztelepnél	8418	1/1	311 910		
TF00569	0297/1 c hrsz. erdő Szennyvíztelepnél	10075	1/1	363 895		
1212	Egyéb földterület			6 404 700	-	-

Kataszter szerint  
Véderdő terület  
Véderdő terület  
Véderdő terület

T208052	Szennyvíztelep kezelőépület	1	6 242 660	159 920		0297/1d hrsz.
T208052/1	Szennyvíztelep kezelőépület KEOP pály.	1	18 710 259	385 260		0297/1d hrsz.épület korszerűsítés
<b>1231 Üzemi és irodaép. saját telken összesen:</b>			<b>24 952 919</b>	<b>545 180</b>	<b>-</b>	
T200162	Pálcás iszapsűrítő	1	12 089 880	293 668		0297/1hrs.
T200163	Utóülepítő új (idegen)	1	8 271 792	197 456		0297/1hrs.
T200666	Telephelyi szennyvízhálózat	1	2 867 038	107 352		0297/1hrs.
T200705	Térvilágítás	1	108 050	64 368		0297/1hrs.
T200708	Elektromos hálózat	1	-			Szennyvíz telep 0297/1d hrsz.
T200709	Térvilágítás	1	-			Szennyvíz telep 0297/1d hrsz.
T201064	Gáznyomás szabályozó	1	396 934	12 532		Kezelő épület 0297/1d hrsz.
T201065	Agropanel épület	1	1 153 893	32 720		0297/1d hrsz.
T201082	Kerékpár tároló	1	-			0297/1d hrsz.
T202193	Kerítés 530 m2	1	104 577	3 300		0297/1d hrsz.
T204062	Belső utak	1	2 648 120	83 600		0297/1d hrsz.
T209147	Rácsszemét és homok szeparálás	1	4 165 079	91 496		0297/1d hrsz.
T209148	Rács és homokfogó	1	7 757 362	208 024		0297/1d hrsz.
T209149	Oxidációs medence	1	36 181 144	917 916		0297/1d hrsz.
T209150	Ülepítőmedence	1	5 692 775	171 736		0297/1d hrsz.
T209151	Fertőtlenítendő medence	1	1 020 675	32 224		0297/1d hrsz.
T209152	Recirkulációs szivattyúház	1	3 257 262	90 324		0297/1d hrsz.
T209153	Iszapsűrítő	1	1 498 182	39 244		0297/1d hrsz.
T209154	Iszapágyak	1	3 662 508	115 624		0297/1d hrsz.
T209157	Átemelő akna telepi	1	1 690 449	53 368		0297/1d hrsz.
T209163	Iszapvíztelenítő felújított	1	1 928 750	49 964		0297/1d hrsz.
T209200	Előkezelő medence	1	2 701 854	74 828		0297/1d hrsz.
T209200/1	AP 400/5-ös finomrács felúj.	1	1 805 544	37 592		0297/1d hrsz.
<b>1241 Egyéb építmények</b>			<b>99 001 868</b>	<b>2 677 336</b>	<b>-</b>	
T400659	Kazán szennyvíztelep iroda	1	-			0297/1d hrsz.
<b>1411 Üzemi gépek, berendezések, felszerelések</b>			<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	
<b>SZENNYVÍZTELEP ÖSSZESEN</b>			<b>130 359 487</b>	<b>3 222 516</b>	<b>0</b>	

T300109	AP rácsszemét rosta	1	-		10 000	0297/1d hrsz.iszapvíztelenítő gépház vár
T300931	Aprítóegység	1	-		20 000	0297/1d hrsz.iszapvíztelenítő gépház

T305080	Iszapkotró	1	-		10 000	0297/1d hrsz.
T305180	Iszapkotró	1	-		10 000	0297/1d hrsz.
T00146	Fázisjavító berendezés	1	-		800 000	0297/1d hrsz.
T300667	ABS keverő	1	22 540	62 588	200 000	0297/1d hrsz.iszapvíztelenítő géph:
T301085	Oldó - adagoló tartály	1	-		200 000	0297/1d hrsz.iszapvíztelenítő géph:
T301185	Mosóvíztartály	1	-		120 000	0297/1d hrsz.iszapvíztelenítő géph:
T301580	Olajtranszformátor	1	-		1 300 000	0297/1d hrsz.
T301680	Olajtranszformátor	1	-		1 300 000	0297/1d hrsz.
T400677	AFG 40 banánkeverő 96094859	1	1 382 518	426 424	2 200 000	0297/1d hrsz.oxidációs medencébe
T400681	Tisztítottvíz visszaforgató rendszer	1	1 118 658	217 184	300 000	0297/1d hrsz.
T400682	NP-12-E szalagszűrő prés Monobelt	1	5 931 560	1 151 600	400 000	0297/1d hrsz.
<b>1311 Termelő gépek, szerszámok</b>			<b>8 455 276</b>	<b>1 867 796</b>	<b>6 870 000</b>	

Szennyvízhálózat						
Piaci érték összesen						8 525 000 Ft
Azonosító	Eszköz megnevezés	db	Nettó érték Ft	2012. évi écs.	Piaci érték Ft	
T00584	Szennyvízcsatorna hálózat áll.rög.terv	1	249 172	148 736		
T200148	Jb-i szennyvízcsatorna kivitelezési terv	1	1 749 677	97 952		
T100672	Digitális térkép szennyvíz csat. Hálózat	1	497 670	298 360	1 600 000	
<b>1141 Szellemi termékek</b>			<b>2 496 519</b>	<b>545 048</b>	<b>1 600 000</b>	
Azonosító	Eszköz megnevezés	m2	t.hány.	Nettó érték Ft	2012. évi écs.	Piaci érték Ft
TF00008	919/1hrsz. szivattyú ház	102	1/1	15 300		102 000
TF00011	2403/1hrsz. Szivattyú ház 8. átemelő	102	1/1			102 000
TF00026	3233/1hrsz. szivattyú ház 2. átemelő	77	1/1	11 550		77 000
TF00032	3783/7hrsz. szivattyú ház 3. átemelő	92	1/1	13 800		92 000
TF00033	3897/1 szivattyú ház 1. átemelő	25	1/1	3 750		25 000
TF00034	3897/2hrsz. Szivattyú ház 1. átemelő	36	1/1			36 000
TF00081	6094/3 hrsz. szivattyúház 5. átemelő	75	1/1	11 250		75 000
TF00097	7005/1 hrsz. szennyvízátemelő 9.sz	43	1/1	6 450		43 000
<b>1212 Egyéb földterület</b>			<b>62 100</b>	<b>-</b>	<b>552 000</b>	
Azonosító	Eszköz megnevezés	db, fm	Nettó érték Ft	2012. évi écs.	Piaci érték Ft	
	Nyomás alatti szennyvízcsatorna hálózat				60 599 964	
	Gravitációs sz. csat. hálóz., bekötő vezeték				604 685 670	
	Szennyvízbekötő akna	1830			43 920 000	

eredeti:869.041.633-2.200.000 (az

Bajnok úti szennyvíz átemelő

régi Szent István körúti szennyvíz á

Csók utcai szennyvíz átemelő

Zagyvaparti szennyvíz átemelő

Jókai úti szennyvíz átemelő

Toborzó úti szennyvíz átemelő

T200103	Szennyvízbekötések	1	15 439 662	800 296		Kataszter szerint csatorna hálózat rész
T200134	Szennyvízáttemelő erősáramú vezeték sz.	1	395 581	11 776		Bajnok utcai szennyvíz áttemelő 919/1
T200140	Szennyvízvezeték	1	21 946 554	1 097 728		Kataszter szerint csatorna hálózat rész
T200140/1	Szennyvízvezeték Varjú u.	52	571 024	18 708		Kataszter szerint csatorna hálózat rész
T200140/2	Nádor ut szennyvízcsatorna	207	7 371 188	233 384		Kataszter szerint csatorna hálózat rész
T200164	Szennyvízvezeték Tesco	1	297 964	11 248		Kataszter szerint csatorna hálózat rész
T200167	Nyomóvezeték (vásártér)	1	11 978 330	270 552		Kataszter szerint csatorna hálózat rész
T200706	Elektromos földkábel	1	-			Zagyvartéri szennyvíz áttemelő 3897/1
T200707	Elektromos vezeték	1	133 332	43 680		Toborzó utcai szennyvíz áttemelő 700
T200721	Csatornabekötés Margit sziget	1	-			Kataszter szerint csatorna hálózat rész
T200731	Szennyvízhálózat Margit sziget	1	83 230	5 580		Kataszter szerint csatorna hálózat rész
T200733	Udvarteri szivacsvezeték Margit sziget	1	3 255 558	133 368		Kataszter szerint csatorna hálózat rész
T200751	Csatornahálózat Jb.	1	38 627 901	2 587 892		Kataszter szerint csatorna hálózat rész
T200752	Csatornahálózat Jb.	1	61 304 961	2 778 692		Kataszter szerint csatorna hálózat rész
T200753	Csatornahálózat	1	68 454 847	2 631 748		Kataszter szerint csatorna hálózat rész
T200755	Szennyvízbekötések Önkormányzat	1	38 235 882	1 693 676		Kataszter szerint csatorna hálózat rész
T200756	Szennyvízhálózat OTP Electroluxtól t.n.átv	1	24 972 572	890 100		Kataszter szerint csatorna hálózat rész
T200757	Szennyvízhálózat Flinston Electroluxtól t.n.átv	1	6 204 660	221 680		Kataszter szerint csatorna hálózat rész
T200758	Szennyvíz áttemelő Electroluxtól t.n.átv.	1	813 510	18 180		Gorjancsi úti szennyvíz áttemelő SADI
T200759	Szennyvíz áttemelő Electroluxtól t.n.átv.	1	1 726 706	38 588		Ifjuság úti szennyvíz áttemelő SADE
T200760	Szennyvízvezeték Szatmáritól Külsőpályahesz.	1	40 150 926	1 397 192		Kataszter szerint csatorna hálózat rész
T200762	Láncos szennyvízáttemelő Jásztelki út	1	640 206	219 196		Láncos emelő daru végponti szennyvíz
T202194	Kerítés áttemelőnél	1	-			Bajnok utcai szennyvíz áttemelő 919/1
T209158	Átemelő akna épület	1	176 379	5 528		3897/2 hrsz.lebontásra került
T209159	Átemelő akna moba	1	920 005	25 936		TF00033 azonosítóval 3897/1 hrsz.sz szerepel
T209160	Süllyesztett akna Gát utca	1	7 825 305	177 964		TF00032 azonosítóval 3783/7 hrsz.sz szerepel
T209161	Átemelő akna moba	1	214 218	6 764		TF00026 azonosítóval
T209162	Szennyvízáttemelő akna	1	920 502	24 964		TF00011 azonosítóval 2403/1 hrsz.sz szerepel
T200168	Szennyvízáttemelő	1	633 098	14 164	10 800 000	Árendás utcai szennyvíz áttemelő
T200645	Végáttemelő AE-2 Szent István körút	1	35 011 223	860 332	38 880 000	Szent István körúti szennyvíz áttemelő
T209155	Moba Bajnok u.	1	808 360	25 520	2 580 000	TF00008 azonosítóval 919/1 hrsz.sz szerepel
T209164	Szennyvízáttemelő + gerincvezeték	1	4 713 820	196 680	6 708 000	Balaton utcai szennyvíz áttemelő nyor



T209195	Átemelő akna Toborzó u.	1	515 371	16 272	3 240 000	szerint
T209196	Átemelő akna Ipartelepi	1	689 280	21 760	15 480 000	TF00097 azonosítóval 7005/1 hrsz
T400678	Szennyvíz átemelő VIII.sz Vásártér u	1	16 554 062	355 104	42 048 000	Kataszter szerint csatorna hálózat
	AE-1 Szövetkezet utca, Zagyvapartsétány átemelő	1			3 240 000	
	AE-1-1 Margit sziget	1			1 800 000	
	AE-3 Csók utca	1			13 140 000	
	AE-5 Jókai utca	1			1 800 000	
	AE-6 Hableány utca	1			4 680 000	
	AE-7 Bajnok utca	1			3 240 000	
	AE-11 Külső-Pelyhes part	1			2 700 000	
<b>1241</b>	<b>Egyéb építmények</b>		<b>411 586 217</b>	<b>16 834 252</b>	<b>859 701 634</b>	
T00542	Szent István Körút szennyvízáttemelő	1	512 439	407 492		Szent István körüti szennyvíz átem
T00546	DN 300/350 mm koncent.r.bővítő idom gyárt	1	165 827	104 268		Szent István körüti szennyvíz átem
<b>1311</b>	<b>Termelő , gépek, szerszámok</b>		<b>678 266</b>	<b>511 760</b>	<b>-</b>	
	Szennyvíz végátemelő összesen:		3 475 467			tervezés
	2012. évi szennyvízbekötések III-IV.n.é.		802 944		802 944	tervezés
<b>1611</b>	<b>Befejezetlen beruházás</b>		<b>4 278 411</b>	<b>-</b>	<b>802 944</b>	
<b>SZENNYVÍZHÁLÓZAT ÖSSZESEN</b>			<b>419 101 513</b>	<b>17 891 060</b>	<b>862 658 578</b>	
<b>SZENNYVÍZ RENDSZERFÜGGŐ MINDÖSSZESEN</b>			<b>561 019 190</b>	<b>23 634 152</b>	<b>871 726 578</b>	

# AKNÁK

Sorszám	Földrészlet hrsz.-a	PER FELETTI	PER ALATTI	Vezeték jele	TZA száma	TZA helye
1	14326/2	14326	2	1-0-0	1.001	Vízmű, kapu
2	0413	0413		1-0-0	1.002	MÁV terület
3	0413	0413		1-0-0	1.003	MÁV terület
4	4621	4621		1-0-0	1.004	
5	4647	4647		1-0-0	1.005	Horváth Péter u. 8/b
6	4635	4635		1-0-0	1.006	Horváth Péter u. 9.
7	4663	4663		1-0-0	1.007	Temető u. - Álmos u. sarok
8	4663	4663		1-0-0	1.008	Temető u. - Álmos u. sarok
9	5212	5212		1-0-0	1.009	Temető u. - Kossuth L. u. sarok
10	5578	5578		1-0-0	1.010	Béla u. - Vörösmarty u. sarok
11	5578	5578		1-0-0	1.011	Béla u. - Szent László út sarok
12	5681	5681		1-0-0	1.012	Pesti u. - Béla u. sarok
13	5697/3	5697	3	1-0-0	1.013	Pesti u. 21/a mérőakna
14	5681	5681		1-0-0	1.014	Pesti u. 13. előtt
15	5697/1	5697	1	1-0-0	1.015	Pesti u. 13-21 mérőakna
16	5681	5681		1-0-0	1.016	Pesti u. - Korcsolya u. sarok
17	5403	5403		1-0-0	1.017	Fekete u. - Bem u. sarok
18	5900	5900		1-0-0	1.018	Rákóczi út - Fekete u. sarok
19	5901/2	5901	2	1-0-0	1.019	Rákóczi út - Jókai u. sarok
20	6095	6095		1-0-0	1.020	Jókai u. - Mártírok útja sarok
21	6453	6453		1-0-0	1.021	Riszner sétány - Tarnai u. sarok
22	6453	6453		1-0-0	1.022	Riszner sétány 6. előtt
23	6450/4	6450	4	1-0-0	1.023	Margit-sziget
24	6450/3	6450	3	1-0-0	1.024	Margit-sziget, víztoronynál
25	0413	0413		1-0-1	1.025	MÁV terület
26	0413	0413		1-0-1	1.026	MÁV terület
27	4621	4621		1-0-1	1.027	
28	4571	4571		1-0-1	1.028	
29	4444	4444		1-0-1	1.029	
30	4665	4665		1-1-0	1.030	Vaspálya u. 4. előtt
31	4663	4663		1-2-0	1.031	Álmos u. - Damjanich u. sarok
32	4663	4663		1-2-0	1.032	Álmos u. - Faiskola u. sarok
33	5212	5212		1-2-1	1.033	Kossuth L. u. - Damjanich u. sarok
34	4684	4684		1-2-2	1.034	Faiskola u. 8. előtt
35	5212	5212		1-2-2	1.035	Kossuth L. u. (Damjanich u. - Faiskola u. között)
36	5214	5214		1-3-0	1.036	Kossuth L. u. - Dohány u. sarok
37	5899	5899		1-3-0	1.037	Vaspálya u. - Fék u. sarok
38	5899	5899		1-3-0	1.038	Vaspálya u. - Ipar u. sarok
39	5899	5899		1-3-0	1.039	Vaspálya u. - Mozdony u. sarok
40	5681	5681		1-3-1	1.040	Pesti u. - Kőkép u. sarok
41	5761	5761		1-3-1	1.041	Vécsey u. - Hajnal u. sarok
42	5901/2	5901	2	1-3-1	1.042	Rákóczi út - Sportpálya u. sarok

43	5681	5681		1-3-2	1.043	Pesti u. - Szarvas u. sarok
44	5783	5783		1-3-4	1.044	Tulipán u. - Traktor u. sarok
45	5783	5783		1-3-4	1.045	Tulipán u. - Lant u. sarok
46	5214	5214		1-4-0	1.046	Kossuth L. u. - Korcsolya u. sarok
47	5215/2	5215	2	1-4-0	1.047	Apponyi tér
48	5270/2	5270	2	1-4-0	1.048	Apponyi tér - Thököly út sarka
49	5270/1	5270	1	1-4-0	1.049	Thököly út - Bajcsy-Zs. u. sarka
50	5270/1	5270	1	1-4-0	1.050	Thököly út - Róka u. sarka
51	5270/1	5270	1	1-4-0	1.051	Thököly út - Hold u. sarka
52	5270/1	5270	1	1-4-0	1.052	Thököly út - Rákóczi út sarka
53	6349	6349		1-4-0	1.053	Thököly út - Rákóczi út sarka
54	5527	5527		1-4-1	1.054	Vörösmarty u. - Fuváros u. sarka
55	5412	5412		1-4-2	1.055	Bajcsy-Zs. u. - Pajtás u. sarka
56	5215/1	5215	1	1-4-3	1.056	Kossuth L. u. - Palotás J. u. sarka
57	5901/1	5901	1	1-4-3	1.057	Rákóczi út - Kossuth L. u. sarka
58	3942	3942		1-4-3-2	1.058	Kossuth L. u. (piac vízmérőakna)
59	3948/59	3948	59	1-4-3-2	1.059	Kossuth L. u. - Szövetkezet u. között
60	3948/59	3948	59	1-4-3-2	1.060	Kossuth L. u. - Szövetkezet u. között
61	3948/59	3948	59	1-4-3-2	1.061	Szövetkezet u. - Apponyi tér sarka
62	3948/54	3948	54	1-4-3-2	1.062	Szövetkezet u. - Attila u. sarka
63	5474	5474		1-5-0	1.063	Korcsolya u. - Vörösmarty u. sarka
64	5547/134	5547	134	1-6-0	1.064	Szent László út 25. előtt
65	5474	5474		1-9-0	1.065	Korcsolya u. 14.
66	5474	5474		1-9-0	1.066	Korcsolya u. - Kálvin u. sarok
67	5412	5412		1-9-1	1.067	Bajcsy-Zs. u. - Kálvin u. sarka
68	5412	5412		1-11-1	1.068	Bajcsy-Zs. u. - Pipacs u. sarka
69	5412	5412		1-11-1	1.069	Bajcsy-Zs. u. - Csángó u. sarka
70	5900	5900		1-11-2	1.070	Rákóczi út - Gém u. sarka
71	5901/2	5901	2	1-11-2	1.071	Rákóczi út - Gém u. sarka
72	6348	6348		1-12-0	1.072	Rákóczi út (Csokor utcával szemben)
73	5901/2	5901	2	1-13-0	1.073	Rákóczi út (Villany utcával szemben)
74	5901/2	5901	2	1-13-0	1.074	Rákóczi út - Sánc u. sarka
75	5901/2	5901	2	1-13-0	1.075	Rákóczi út - Sportpálya u. sarok
76	6085	6085		1-13-1	1.076	Bem J. u. - Sánc u. sarok
77	6072	6072		1-13-3	1.077	Sánc u. - Jászkürt u. sarok
78	6085	6085		1-13-3	1.078	Bem J. u. - Liget u. sarok
79	6095	6095		1-13-3	1.079	Jókai u. - Bem J. u. sarok
80	6020	6020		1-13-3-1	1.080	Liget u. - Elefánti u. sarok
81	6020	6020		1-13-3-2	1.081	Liget u.15. előtt
82	6020	6020		1-13-3-2	1.082	Liget u.- Sportpálya u. sarok
83	6095	6095		1-14-0	1.083	Jókai u. - Mártírok útja sarok
84	6095	6095		1-14-0	1.084	Jókai u. - Botond u. sarok
85	6095	6095		1-14-0	1.085	Jókai u. - Hétvezér u. sarok
86	6095	6095		1-14-0	1.086	Jókai u. 45. előtt
87	6095	6095		1-14-0	1.087	Jókai u. - Aprítógépgyár u. sarok
88	6273	6273		1-14-1	1.088	Mártírok útja - Hunyadi út sarok
89	6185	6185		1-14-1	1.089	Hunyadi út - Botond u. sarok
90	6185	6185		1-14-1	1.090	Hunyadi út - Hétvezér u. sarok
91	6185	6185		1-14-1	1.091	Hunyadi út - Aprítógépgyár u.

						sarok
92	6120	6120		1-14-1	1.092	Öntő u. - Hunyadi út sarok
93	6096	6096		1-14-4	1.093	Aprítógépgyár u. - Gyöngyvirág u. sarok
94	6450/1	6450	1	2-0-0	2.001	Margit-sziget
95	6450/1	6450	1	2-0-0	2.002	Margit-sziget
96	6440	6440		2-0-0	2.003	Hatvani út - Tejút u. sarok
97	6440	6440		2-0-0	2.004	Hatvani út - Tejút u. sarok
98	6440	6440		2-0-0	2.005	Hatvani út - Hentes u. sarok
99	6678	6678		2-0-0	2.006	Hatvani út - Toborzó u. sarok
100	6678	6678		2-0-0	2.007	Hatvani út - Dembinszky u. sarok
101	6678	6678		2-0-0	2.008	Hatvani út - Vízöntő u. sarok
102	6678	6678		2-0-0	2.009	Hatvani út - Herkules u. sarok
103	7763	7763		2-0-0	2.010	Hatvani út (Zagyva hídfő)
104	6382	6382		2-1-0	2.011	Nádor u. - Hatvani út sarok
105	1885	1885		2-1-0	2.012	Gyöngyösi út - Nádor u. sarok
106	1886	1886		2-1-0	2.013	Gyöngyösi út - Nádor u. sarok
107	7083	7083		2-2-0	2.014	Alsócsinca-part u. - Költő u. sarok
108	7064	7064		2-3-0	2.015	Hentes u. - Palánka u. sarok
109	7122	7122		2-3-0	2.016	Üstökös u. - Alsócsinca-part u. sarok
110	1886	1886		2-3-0	2.017	Gyöngyösi út - Üstökös u. sarok
111	7005	7005		2-3-1	2.018	Toborzó u. - Csóka köz sarok
112	6501	6501		2-4-0	2.019	Szúnyogos u. - Pákász u. sarok
113	6501	6501		2-4-0	2.020	Szúnyogos u. - Úttörő u. sarok
114	6501	6501		2-4-0	2.021	Szúnyogos u. - Berze N. János u. sarok
115	6615	6615		2-4-1	2.022	Göncöl u. - Szilvás u. sarok
116	6517/18	6517	18	2-4-3	2.023	Dr. Varga L. u. - Berze N. J. u. sarok
117	7005	7005		2-5-0	2.024	Toborzó u. - Jedám u. sarok
118	7005	7005		2-5-0	2.025	Toborzó u. - Felsőcsinca-part u. sarok
119	7005	7005		2-5-0	2.026	Toborzó u. - Mályva u. sarok
120	7005	7005		2-5-0	2.027	Toborzó u. - Lagzi u. sarok
121	7005	7005		2-5-0	2.028	Toborzó u. - Szekér u. sarok
122	7005	7005		2-5-0	2.029	Toborzó u. - Szent Ferenc u. sarok
123	7005	7005		2-5-0	2.030	Toborzó u. - Szent Ferenc u. sarok
124	7005	7005		2-5-0	2.031	Toborzó u. - Karabély u. sarok
125	7005	7005		2-5-0	2.032	Toborzó u. - Nap u. sarok
126	7106	7106		2-5-0	2.033	Nap u. - Eke u. sarok
127	7140	7140		2-5-0	2.034	Báthori u. - Nap u. sarok
128	7140	7140		2-5-0	2.035	Báthori u. - Bulcsú u. sarok
129	7140	7140		2-5-0	2.036	Báthori u. - Bulcsú u. sarok
130	7140	7140		2-5-0	2.037	Báthori u. - Páva u. sarok
131	7140	7140		2-5-0	2.038	Báthori u. - Páva u. sarok
132	1886	1886		2-5-0	2.039	Báthori u. - Gyöngyösi út sarok
133	6756	6756		2-5-1	2.040	Jedám u. - Dembinszky u. sarok
134	6908	6908		2-5-1	2.041	Herkules u. - Jedám u. sarok
135	6929	6929		2-5-1	2.042	Hableány u. - Herkules u. sarok
136	6804	6804		2-5-3	2.043	Mályva u. - Lagzi u. sarok
137	6837	6837		2-5-4	2.044	Lagzi u. - Sómérő u. sarok
138	6869	6869		2-5-4-1	2.045	Sómérő u. - Csengő u. sarok

139	6929	6929		2-5-5	2.046	Hableány u. - Térítő u. sarok
140	6929	6929		2-5-5	2.047	Hableány u. - Klapka u. sarok
141	6929	6929		2-5-5	2.048	Hableány u. - Tűzok u. sarok
142	7661	7661		2-5-5	2.049	Hableány u. - Nádverő u. sarok
143	7661	7661		2-5-5	2.050	Hableány u. - Érhát u. sarok
144	1884	1884		2-5-5	2.051	Gyöngyösi út - Kun u. sarok
145	7386	7386		2-5-5-3	2.052	Harcos u. - Térítő u. sarok
146	7386	7386		2-5-5-4	2.053	Harcos u. - Klapka u. sarok
147	7508	7508		2-5-5-6	2.054	Tűzok u. - Banner J. u. sarok
148	7508	7508		2-5-5-6	2.055	Tűzok u. - Csörsz u. sarok
149	7537	7537		2-5-5-7	2.056	Csőrsz u. - Nádverő u. sarok
150	6930	6930		2-5-6	2.057	Szent Ferenc u. - Báthori u. sarok
151	7140	7140		2-5-6	2.058	Báthori u. - Karabély u. sarok
152	7140	7140		2-5-6	2.059	Báthori u. - Harcos u. sarok
153	7140	7140		2-5-9	2.060	Báthori u. - Ilona u. sarok
154	7386	7386		2-5-10	2.061	Harcos u. - Hattyú u. sarok
155	7386	7386		2-5-10	2.062	Harcos u. - Garat u. sarok
156	7386	7386		2-5-10	2.063	Harcos u. - Beleznai A. u. sarok
157	7508	7508		2-5-10	2.064	Tűzok u. - Harcos u. sarok
158	7298	7298		2-5-10-4	2.065	Tündér u. - Hattyú u. sarok
159	7298	7298		2-5-10-5	2.066	Forgács u. - Tündér u. sarok
160	7201	7201		2-5-10-5	2.067	Páva u. - Forgács u. sarok
161	1884	1884		2-5-10-11	2.068	Tűzok u. - Gyöngyösi út sarok
162	7185	7185		2-5-12	2.069	Páva u. - Akácfa u. sarok
163	1886	1886		2-5-12-1	2.070	Páva u. - Akácfa u. sarok
164	6678	6678		2-6-0	2.071	Hatvani út - Göncöl u. sarok
165	6615	6615		2-6-0	2.072	Göncöl u. - Dr. Varga L. u. sarok
166	6615	6615		2-6-0	2.073	Göncöl u. - Fiastyúk u. sarok
167	6631	6631		2-6-0	2.074	Fiastyúk u. - Herkules u. sarok
168	6630/4	6630	4	2-6-2	2.075	Fiastyúk u. - Vízöntő u. sarok
169	6678	6678		2-8-0	2.076	Hatvani út - Vízöntő u. sarok
170	6450/3	6450	3	3-0-0	3.001	Margit-sziget, hídfő
171	6352	6352		3-0-0	3.002	Május 1. tér, iskolaudvar
172	6349	6349		3-0-0	3.003	Thököly út - Szőlő u. sarok
173	6351	6351		3-0-0	3.004	Rákóczi út, Thököly út és Serház u. között
174	3929	3929		3-0-0	3.005	Szentháromság tér - Fürdő u. sarok
175	1889/1	1889	1	3-0-0	3.006	Lehel vezér tér - Szentháromság tér sarok
176	1886	1886		3-0-0	3.007	Nagytemplom u. sarok, templom előtt
177	1886	1886		3-0-0	3.008	Gyöngyösi út - Petőfi u. sarok
178	1886	1886		3-0-0	3.009	Gyöngyösi út 1. előtt
179	1886	1886		3-0-0	3.010	Gyöngyösi út 6. előtt
180	1883	1883		3-0-0	3.011	Gyöngyösi út 60. előtt (Lövész u.-val szemben)
181	1884	1884		3-0-0	3.012	Gyöngyösi út (Sírkert u.-val szemben)
182	1884	1884		3-0-0	3.013	Gyöngyösi út (Árva u.-val szemben)
183	1884	1884		3-0-0	3.014	Gyöngyösi út (Vereckei u.-val szemben)
184	1884	1884		3-0-0	3.015	Gyöngyösi út - Kapás u. sarok
185	1883	1883		3-0-0	3.016	Gyöngyösi út (Kapás u.-val

						szemben)
186	6361/2	6361	2	3-1-0	3.017	Május 1. Tér, fürdő sarkánál
187	428	428		3-3-0	3.018	Nagytemplom u. - Tölgyfa u. sarok
188	517	517		3-3-0	3.019	Bercsényi u. - Nagytemplom u. sarok
189	517	517		3-3-0	3.020	Bercsényi u. - Fehértói út sarok
190	809	809		3-3-0	3.021	Fehértói út - Vértes u. sarok
191	919/1	919	1	3-3-0	3.022	Bajnok u. - Vértes u. sarok
192	919/1	919	1	3-3-0	3.023	Bajnok u. - Bagoly u. sarok
193	919/1	919	1	3-3-0	3.024	Bajnok u. - Négyház u. sarok
194	919/1	919	1	3-3-0	3.025	Bajnok u. - Kölcsey u. sarok
195	919/1	919	1	3-3-0	3.026	Bajnok u. - Irányi D. u. sarok
196	919/1	919	1	3-3-0	3.027	Bajnok u. - Dárdás u. sarok
197	919/1	919	1	3-3-0	3.028	Bajnok u. - Lepke u. sarok
198	1198	1198		3-3-0	3.029	Bajnok u. - Ártér u. sarok
199	1198	1198		3-3-0	3.030	Bajnok u. - Ártér u. sarok
200	731	731		3-3-0	3.031	Munkás u. - Bajnok u. sarok
201	8910	8910		3-3-0	3.032	Bajnok u. - Kőrösi Csoma S. u. sarok
202	8992	8992		3-3-0	3.033	Kodály Z. u. - Bajnok u. sarok
203	9214	9214		3-3-0	3.034	Bajnok u. - Bakki J. u. sarok
204	9214	9214		3-3-0	3.035	Bajnok u. - Csik T. u. sarok
205	9214	9214		3-3-0	3.036	Bajnok u. (Csik T. u.-Gyárfás u. között)
206	9214	9214		3-3-0	3.037	Bajnok u. (Csik T. u.-Gyárfás u. között)
207	9214	9214		3-3-0	3.038	Bajnok u. - Gyárfás u. sarok
208	409	409		3-3-2	3.039	Megyeház u. - Tölgyfa u. sarok
209	517	517		3-3-3	3.040	Bercsényi út - Megyeház u. sarok
210	517	517		3-3-4	3.041	Bercsényi út - Petőfi u. sarok
211	919/1	919	1	3-3-5	3.042	Bajnok u. - Hársfa u. sarok
212	919/1	919	1	3-3-5	3.043	Bajnok u. - Szarka u. sarok
213	392	392		3-3-6	3.044	Ady E. u. - Szabadságharcos u. sarok
214	578	578		3-3-7	3.045	Sármány u. - Ősz u. sarok
215	578	578		3-3-7	3.046	Sármány u. - Méhész u. sarok
216	578	578		3-3-7	3.047	Sármány u. - Gergely u. sarok
217	578	578		3-3-7	3.048	Sármány u. - Kálmán u. sarok
218	578	578		3-3-7	3.049	Sármány u. - Perc u. sarok
219	392	392		3-3-7-3	3.050	Ady E. u. - Kálmán u. sarok
220	690	690		3-3-7-4	3.051	Sármány u. - Bedekovich L. u. sarok
221	809	809		3-3-11	3.052	Fehértói út - Bagoly u. sarok
222	809	809		3-3-11	3.053	Fehértói út - Négyház u. sarok
223	809	809		3-3-11	3.054	Fehértói út - Perc u. sarok
224	809	809		3-3-11	3.055	Fehértói út - Dárdás u. sarok
225	809	809		3-3-11	3.056	Fehértói út - Bedekovich L. u. sarok
226	785	785		3-3-11	3.057	Vas u. - Fehértói út sarok
227	731	731		3-3-19	3.058	Munkás u. - Napsugár u. sarok
228	8900	8900		3-3-19	3.059	Napsugár u. (Munkás u. felől)
229	9228/63	9228	63	3-3-19	3.060	Kodály Z. u. - Napsugár u. sarok
230	9228/66	9228	66	3-3-19	3.061	Tóth J. u. eleje
231	9228/66	9228	66	3-3-19	3.062	Tóth J. u. közepe

232	9015	9015		3-3-21	3.063	Gárdonyi G. u. eleje
233	9015	9015		3-3-21	3.064	Gárdonyi G. u. - Lomb u. sarok
234	9123	9123		3-3-21-1	3.065	Bakki J. u. - Gyárfás u. sarok
235	9078	9078		3-3-21-2	3.066	Dr. Wittman T. u. - Gárdonyi G. u. sarok
236	9078	9078		3-3-21-2	3.067	Dr. Wittman T. u. - Gyárfás u. sarok
237	9049	9049		3-3-21-3	3.068	Mikszáth K. u. - Gárdonyi G. u. sarok
238	9197	9197		3-3-22	3.069	Csík T. u. - Gyárfás u. sarok
239	517	517		3-4-0	3.070	Bajnok u. 57. előtt
240	517	517		3-4-0	3.071	Bajnok u. - Tavasz u. sarok
241	980	980		3-4-0	3.072	Tavasz u. - Zerge u. sarok
242	980	980		3-4-0	3.073	Tavasz u. - Hársfa u. sarok
243	980	980		3-4-0	3.074	Tavasz u. - Szarka u. sarok
244	980	980		3-4-0	3.075	Tavasz u. - Kádár u. sarok
245	980	980		3-4-0	3.076	Tavasz u. - Kölcsey u. sarok
246	980	980		3-4-0	3.077	Tavasz u. - Irányi D. u. sarok
247	1263	1263		3-4-0	3.078	Pannónia u. - Lepke u. sarok
248	1197	1197		3-4-0	3.079	Ártér u. - Pannónia u. sarok
249	517	517		3-4-1	3.080	Bercsényi út (Mező u.-val szemben)
250	517	517		3-4-1	3.081	Bercsényi út - Mező u. sarok
251	1263	1263		3-4-2	3.082	Mező u. - Zerge u. sarok
252	1066	1066		3-4-6	3.083	Bognár u. - Szarka u. sarok
253	1117	1117		3-4-12	3.084	Irányi D. u. - Bajnok u. sarok
254	1886	1886		3-5-0	3.085	Gyöngyösi út - Szivárvány u. sarok
255	1313	1313		3-5-0	3.086	Szivárvány u. - Fenyő u. sarok
256	1262	1262		3-5-0	3.087	Mező u. - Messzelátó u. sarok
257	1421/62	1421	62	3-5-0	3.088	Batthyány u. - Áldomás u. sarok
258	1458	1458		3-6-0	3.089	Batthyány u. - Kárpát u. sarok
259	1458	1458		3-6-0	3.090	Batthyány u. - Szerűskert u. sarok
260	1421/62	1421	62	3-6-0	3.091	Batthyány u. - Áldomás u. sarok
261	8930	8930		3-6-0	3.092	Batthyány u. - Kodály Z. u. sarok
262	1407	1407		3-6-1	3.093	Messzelátó u. - Áldomás u. sarok
263	8932	8932		3-6-2	3.094	Szép u.
264	8992	8992		3-6-2	3.095	Kodály Z. u. - Vadász u. sarok
265	8992	8992		3-6-2-1	3.096	Kodály Z. u. - Szép u. sarok
266	1882	1882		3-7-0	3.097	Gyöngyösi út - Lövész u. sarok
267	1883	1883		3-8-0	3.098	Gyöngyösi út - Ábránd u. sarok
268	1545	1545		3-8-0	3.099	Messzelátó u. - Ábránd u. sarok
269	1742	1742		3-9-0	3.100	Sírkert u. - Messzelátó u. sarok
270	1742	1742		3-9-0	3.101	Sírkert u. - Kárpát u. sarok
271	1652	1652		3-9-0	3.102	Szerűskert u. - Olvasókör u. sarok
272	1652	1652		3-9-0	3.103	Szerűskert u. - Boldogszállás u. sarok
273	1723	1723		3-9-5	3.104	Benepusztá u. - Boldogszállás u. sarok
274	1785	1785		3-10-0	3.105	Kárpát u. - Lajosmizse u. sarok
275	1785	1785		3-10-1	3.106	Kárpát u. - Áldás u. sarok
276	1827	1827		3-10-2	3.107	Lajosmizse u. - Kárpát u. sarok
277	1883	1883		3-11-0	3.108	Gyöngyösi út - Vereckei u. sarok
278	1197	1197		3-5-5	3.109	Ártér u. - Pannónia u. sarok
279	1888	1888		4-0-0	4.001	Lehel vezér tér - Megyeház u. sarok

280	392	392		4-0-0	4.002	Ady E. u. - Kiss E. u. sarok
281	392	392		4-0-0	4.003	Ady E. u. - Sándor u. sarok
282	392	392		4-0-0	4.004	Ady E. u. 18. előtt
283	315	315		4-0-0	4.005	Kinizsi u. - Bartók B. u. sarok
284	2366/2	2366	2	4-0-0	4.006	Jákóhalmi út - Kinizsi u. sarok
285	2401	2401		4-0-0	4.007	Vásártér u. - Jákóhalmi út sarok
286	2413/1	2413	1	4-0-0	4.008	Szárasmalom u. 9. előtt
287	2413/1	2413	1	4-0-0	4.009	Szárasmalom u. - Dinamit tér sarok
288	2477	2477		4-0-0	4.010	Vásártér u. - Eperfa u. sarok
289	2477	2477		4-0-0	4.011	Vásártér u. - Katona u. sarok
290	2633	2633		4-0-0	4.012	Jásztelki út - Mátyás u. sarok
291	1889/1	1889	1	4-1-0	4.013	Lehel vezér tér - Zirzen Janka u. sarok
292	1888	1888		4-1-0	4.014	Lehel vezér tér 21. előtt
293	1888	1888		4-1-1	4.015	Lehel vezér tér - Táncsics M. u. sarok
294	393	393		4-1-1	4.016	Táncsics M. u. - Mészáros L. u. sarok
295	51	51		4-1-1	4.017	Bercsényi út - Táncsics M. u. sarok
296	25	25		4-1-2	4.018	Zirzen Janka u. - Zoltán u. sarok
297	1891	1891		4-2-0	4.019	Dózsa Gy. út - Bercsényi út sarok
298	1894	1894		4-2-0	4.020	Dózsa Gy. út - Fazekas u. sarok
299	1989	1989		4-2-0	4.021	Fazekas u. - Margit u. sarok
300	2702	2702		4-2-0	4.022	Határ u. - Seregély u. sarok
301	2636	2636		4-2-0	4.023	Jásztelki út - Bimbó u. sarok
302	2636	2636		4-2-0	4.024	Jásztelki út (Mátyás u.-val szemben)
303	3235	3235		4-2-0	4.025	Szent István körút (Gorkij u.-val szemben)
304	3235	3235		4-2-0	4.026	Szent István körút - Béke u. sarok
305	3235	3235		4-2-0	4.027	Szent István körút - Pelyhespart u. sarok
306	3235	3235		4-2-0	4.028	Szent István körút (Pelyhespart u.-val szemben)
307	3233/2	3233	2	4-2-0	4.029	Szent István körút - Csokonai u. sarok (hídnál)
308	25	25		4-2-1	4.030	Zirzen Janka u. - Mészáros L. u. sarok
309	44	44		4-2-1-1	4.031	Zirzen Janka u. 3. mögött
310	45	45		4-2-1-1	4.032	Zirzen Janka u. 5.
311	1891	1891		4-2-3	4.033	Dózsa Gy. Út - Margit u. sarok
312	1894	1894		4-2-4	4.034	Dózsa Gy. út - Széchenyi u. sarok
313	2037	2037		4-2-4	4.035	Széchenyi u. - Rozmaring u. sarok
314	2210	2210		4-2-4	4.036	Rozmaring u. -Rózsa u. sarok
315	2210	2210		4-2-4	4.037	Rozmaring u. -Bárány u. sarok
316	2210	2210		4-2-4	4.038	Rozmaring u. -Csillag u. sarok
317	2210	2210		4-2-4	4.039	Rozmaring u. -Szegefű u. sarok
318	1894	1894		4-2-4-2	4.040	Dózsa Gy. út - Bárány u. sarok
319	2835	2835		4-2-9	4.041	Seregély u. - Sárkány u. sarok
320	2835	2835		4-2-9	4.042	Seregély u. - Békés u. sarok
321	2788	2788		4-2-9	4.043	Árpád u. - Seregély u. sarok
322	2738	2738		4-2-9	4.044	Seregély u. - Toldi u. sarok



323	3830	3830		4-2-9	4.045	Szent Imre herceg út - Seregély u. sarok
324	2945	2945		4-2-9-5	4.046	Rác u. - Békés u. sarok
325	2787	2787		4-2-9-7	4.047	Rác u. - Árpád u. sarok
326	2702	2702		4-2-9-8	4.048	Határ u. - Árpád u. sarok
327	3041	3041		4-2-11	4.049	Réhely u. - Görbe u. sarok
328	2701	2701		4-2-13	4.050	Bimbó u. - Görbe u. sarok
329	2701	2701		4-2-14	4.051	Bimbó u. - Görbe u. sarok
330	2532	2532		4-2-15	4.052	Mátyás u. - Bálvány u. sarok
331	2532	2532		4-2-15	4.053	Mátyás u. - Csiga u. sarok
332	2564	2564		4-2-15-1	4.054	Nyárfa u. - Bálvány u. sarok
333	2564	2564		4-2-15-1	4.055	Nyárfa u. - Csiga u. sarok
334	2589	2589		4-2-15-1	4.056	Kisberényi tér - Nyárfa u. sarok
335	3236/6	3236	6	4-2-16	4.057	Gorkij u. - Szent István körút sarok
336	3083	3083		4-2-17	4.058	Béke u. - Bólyai J. u. sarok
337	3083	3083		4-2-17	4.059	Béke u. - Káposztáskert u. sarok
338	2945	2945		4-2-17	4.060	Rác u. - Koszorú u. sarok
339	2945	2945		4-2-17	4.061	Rác u. - Szilfa u. sarok
340	3183/1	3183	1	4-2-17-1	4.062	Pelyhespart u. - Bólyai J. u. sarok
341	3111	3111		4-2-17-2	4.063	Káposztáskert u. - Liszt F. u. sarok
342	3111	3111		4-2-17-2	4.064	Káposztáskert u. - Móricz Zs. u. sarok
343	3183/1	3183	1	4-2-17-5	4.065	Pelyhespart u. - Szilfa u. sarok
344	3183/1	3183	1	4-2-18	4.066	Pelyhespart u. - Liszt F. u. sarok
345	3183/1	3183	1	4-2-18	4.067	Pelyhespart u. - Móricz Zs. u. sarok
346	144	144		4-4-0	4.068	Sándor u. - Székely M. u. sarok
347	144	144		4-4-0	4.069	Sándor u. 11/a előtt
348	1894	1894		4-4-0	4.070	Dózsa Gy. Út - Ibolya u. sarok
349	182/5	182	5	4-4-2	4.071	Fáy A. u. 17 mellett
350	182/8	182	8	4-4-2	4.072	Fáy A. u. 21 előtt
351	392	392		4-5-0	4.073	Ady E. út - Sólyom u. sarok
352	250	250		4-5-0	4.074	Sólyom u. - Halmay J. u. sarok
353	249	249		4-5-0	4.075	Gólya u. - Gyökér u. sarok
354	193/2	193	2	4-5-0	4.076	Gyökér u. - Árvácska u. sarok
355	193/2	193	2	4-5-0	4.077	Gyökér u. - Bartók B. u. sarok
356	392	392		4-6-0	4.078	Ady E. út - Szélmalom u. sarok
357	356	356		4-6-0	4.079	Szélmalom u. - Gólya u. sarok
358	2366/2	2366	2	4-6-0	4.080	Jákóhalmi út (Tűzoltósággal szemben)
359	2367	2367		4-6-0	4.081	Jákóhalmi út (Tűzoltóság előtt)
360	2384	2384		4-11-0	4.082	Jász u. - Vásártér u. sarok
361	2407/11	2407	11	4-12-0	4.083	Vásártér u. - Jákóhalmi út sarok
362	2405	2405		4-14-0	4.084	Jász-Plasztik vízméróakna
363	2413/32	2413	32	4-15-0	4.085	Kovács u. - Szárazmalom u. sarok
364	2421	2421		4-16-0	4.086	Dinamit tér - Kovács u. sarok
365	2421	2421		4-16-0	4.087	Dinamit tér - Szűcs u. sarok
366	2421	2421		4-16-0	4.088	Dinamit tér - Kisberényi tér sarok
367	0274/5	0274	5	4-16-0	4.089	Jász-Plasztik vízméróakna
368	2413/9	2413	9	4-16-1	4.090	Tímár u. - Szűcs u. sarok
369	2414/1	2414	1	4-16-1	4.091	Szűcs u. - Nyerges u. sarok
370	2410/1	2410	1	4-18-0	4.092	Laktanya területén
371	3902/2	3902	2	5-0-0	5.001	Lehel vezér tér - Holló A. u. sarok

372	3902/2	3902	2	5-0-0	5.002	Lehel vezér tér - Déryné u. sarok
373	3901	3901		5-0-0	5.003	Szabadság tér - Szövetkezet u. sarok
374	3901	3901		5-0-0	5.004	Szabadság tér - Szövetkezet u. sarok
375	3830	3830		5-0-0	5.005	Szent Imre herceg út - Liliom u. sarok
376	3830	3830		5-0-0	5.006	Szent Imre herceg út - Csók u. sarok
377	3830	3830		5-0-0	5.007	Szent Imre herceg út - Halász u. sarok
378	3830	3830		5-0-0	5.008	Szent Imre herceg út (hídfőben)
379	3405	3405		5-0-0	5.009	Szent Imre herceg út - Puskin sétány sarok
380	3405	3405		5-0-0	5.010	Szent Imre herceg út - Rét u. sarok
381	3405	3405		5-0-0	5.011	Szent Imre herceg út - Rét u. sarok
382	3233/2	3233	2	5-0-0	5.012	Szent István körút - Benczúr Gy. u. sarok
383	3233/2	3233	2	5-0-0	5.013	Szent István körút (Móricz Zs. u.-val szemben)
384	3233/2	3233	2	5-0-0	5.014	Szent István körút - Móra F. u. sarok
385	3233/2	3233	2	5-0-0	5.015	Szent István körút - Korányi F. u. sarok
386	3233/2	3233	2	5-0-0	5.016	Szent István körút - Madách I. u. sarok
387	3233/2	3233	2	5-0-0	5.017	Szent István körút - Csokonai u. sarok
388	9389	9389		5-0-0	5.018	Árendás u. - Kötélverő u. sarok
389	9389	9389		5-0-0	5.019	Árendás u. - Kosárfonó u. sarok
390	9389	9389		5-0-0	5.020	Árendás u. - Nemes u. sarok
391	9389	9389		5-0-0	5.021	Árendás u. - Réz K. u. sarok
392	9389	9389		5-0-0	5.022	Árendás u. (Szathmári ipartelepnel)
393	9391/2	9391	2	5-0-0	5.023	Szathmári ipartelepen
394	1924	1924		5-3-0	5.024	Bérkocsis u. 4-el szemben
395	1944	1944		5-3-0	5.025	Tóth u. - Bérkocsis u. sarok
396	3901	3901		5-4-0	5.026	Szabadság tér - Szövetkezet u. sarok
397	3900/3	3900	3	5-4-0	5.027	Szövetkezet u. 4. előtt
398	3900/3	3900	3	5-4-0	5.028	Szövetkezet u. 6. előtt
399	3900/3	3900	3	5-4-0	5.029	Szövetkezet u. (hídfőben, Fürdő u. felől)
400	3948/54	3948	54	5-4-0	5.030	Szövetkezet u. (hídfőben, Attila u. felől)
401	3948/54	3948	54	5-4-0	5.031	Szövetkezet u. (hídfő - Attila u. között)
402	3948/54	3948	54	5-4-0	5.032	Szövetkezet u. (hídfő - Attila u. között)
403	4101/3	4101	3	5-4-0	5.033	Mária u. - Szövetkezet u. sarok
404	4140	4140		5-4-0	5.034	Mária u. - Szövetkezet u. sarok
405	4140	4140		5-4-0	5.035	Mária u. - Tört u. sarok
406	4140	4140		5-4-0	5.036	Mária u. - Darázs u. sarok
407	4140	4140		5-4-0	5.037	Mária u. - Kórház u. sarok
408	3782	3782		5-4-0	5.038	Kórház u. - Mária u. sarok

409	3782	3782		5-4-0	5.039	Kórház u. - Rét u. sarok
410	3888/5	3888	5	5-4-1	5.040	Szövetkezet u. 2. vízmérőakna
411	3948/54	3948	54	5-4-2	5.041	Szövetkezet u.
412	3948/30	3948	30	5-4-2	5.042	Szövetkezet u. vízmérőakna
413	3975	3975		5-4-3	5.043	Varga u. - Kaszás u. sarok
414	4017	4017		5-4-3	5.044	Darázs u. - Eötvös u. sarok
415	4017	4017		5-4-3	5.045	Darázs u. - Arany J. u. sarok
416	4071	4071		5-4-3-5	5.046	Huszár u. - Puska u. sarok
417	4071	4071		5-4-3-5	5.047	Huszár u. - Eötvös u. sarok
418	4071	4071		5-4-3-5	5.048	Huszár u. - Varga u. sarok
419	3975	3975		5-4-3-11	5.049	Varga u. - Darázs u. sarok
420	1948	1948		5-5-0	5.050	Tóth u. - Szent Imre herceg út sarok
421	1965	1965		5-5-2	5.051	Szabadság u. - Határ u. sarok
422	3897/3	3897	3	5-6-0	5.052	Zagyvapart u. - Molnár u. sarok
423	3233/2	3233	2	5-11-0	5.053	Szent István körút - Móricz Zs. u. sarok
424	3233/2	3233	2	5-12-0	5.054	Szent István körút - Rét u. sarok
425	3322	3322		5-12-0	5.055	Rét u. - Benczúr Gy. u. sarok
426	3266	3266		5-12-0	5.056	Külső Pelyhespart u. - Móra F. u. sarok
427	3266	3266		5-12-0	5.057	Külső Pelyhespart u. - Korányi F. u. sarok
428	3266	3266		5-12-0	5.058	Külső Pelyhespart u. - Madách I. u. sarok
429	3266	3266		5-12-0	5.059	Külső Pelyhespart u. - Csokonai u. sarok
430	3350	3350		5-12-1	5.060	Rezeda u. - Rét u. sarok
431	3395/3	3395	3	5-12-1	5.061	Vásárhely út - Páfrány u. sarok
432	9381/44	9381	44	5-12-1	5.062	Csákány u. - Hajdú u. sarok
433	9381/44	9381	44	5-12-1	5.063	Csákány u. - Nemes u. sarok
434	3405	3405		5-12-1-1	5.064	Szent Imre herceg út - Rezeda u. sarok
435	3395/3	3395	3	5-12-1-2	5.065	Vásárhely út - Magyar u. sarok
436	3240/87	3240	87	5-12-1-3	5.066	Páfrány u. - Szellő u. sarok
437	9381/42	9381	42	5-12-1-5	5.067	Gyepű u. - Hajdú u. sarok
438	9381/11	9381	11	5-12-1-5	5.068	Páfrány u. - Gyepű u. sarok
439	9381/11	9381	11	5-12-1-7	5.069	Páfrány u. - Nemes u. sarok
440	2632	2632		5-17-0	5.070	Jásztelki út (Régi Vágóhíd u.-val szemben)
441	0330/163	0330	163	5-17-0	5.071	Jásztelki út (Kossuth Tsz húszüzemnél)
442	9391/7	9391	7	5-17-0	5.072	Jásztelki út (Szv.telepi bekötőúttal szemben)
443	2599/2	2599	2	5-17-1	5.073	Régi vágóhíd u. - Jásztelki út sarok
444	0331	0331		5-17-2	5.074	Kossuth Tsz húszüzem vízmérő akna
445	0297	0297		5-17-3	5.075	Szv.telepi bekötőút mellett
446	0297	0297		5-17-3	5.076	Szv.telepi vízmérő akna
447	0335/17	0335	17	5-21-0	5.077	Réz K. u. vége
448	9370/12	9370	12	5-21-2	5.078	Gyepű u. - Nemes u. sarok
449	3241/18	3241	18	5-21-2-1	5.079	Petrencés u. - Kosárfonó u. sarok
450	3241/45	3241	45	5-21-2-2	5.080	Kazal u. - Kosárfonó u. sarok

451	3405	3405		6-0-0	6.001	Szent Imre herceg út - Kórház u. sarok
452	3406	3406		6-0-0	6.002	Szent Imre herceg út - Sikló u. sarok
453	3406	3406		6-0-0	6.003	Szent Imre herceg út - Fodor F. u. sarok
454	3406	3406		6-0-0	6.004	Szent Imre herceg út - Pintér M. u. sarok
455	3406	3406		6-0-0	6.005	Szent Imre herceg út - Jászkapitány u. sarok
456	3406	3406		6-0-0	6.006	Szent Imre herceg út - Nyár u. sarok
457	4375	4375		6-0-0	6.007	Szelei út - Kürt u. sarok
458	4377	4377		6-0-0	6.008	Szelei út - Juhász u. sarok
459	4377	4377		6-0-0	6.009	Szelei út - Juhász u. sarok
460	4559	4559		6-0-0	6.010	Ménteleg u. - Jászváros u. sarok
461	4521	4521		6-0-0	6.011	Fátyol u. - Jászváros u. sarok
462	4663	4663		6-0-0	6.012	Álmos u. - Fátyol u. sarok
463	3552/3	3552	3	6-2-0	6.013	Sikló u. - Jászkapitány u. sarok
464	3568	3568		6-2-0	6.014	Ebhát u. - Sikló u. sarok
465	3698	3698		6-2-0	6.015	Sikló u. - Csana u. sarok
466	3568	3568		6-2-1	6.016	Ebhát u. - Tűzoltó u. sarok
467	3568	3568		6-2-1	6.017	Ebhát u. - Tél u. sarok
468	3658	3658		6-2-1-1	6.018	Csana u. - Tűzoltó u. sarok
469	3658	3658		6-2-1-2	6.019	Csana u. - Tüzér u. sarok
470	3724	3724		6-2-2	6.020	Kert u. - Sikló u. sarok
471	3435	3435		6-2-3	6.021	Nyár u. - Ebhát u. sarok
472	4258	4258		6-6-0	6.022	Szelei út - Csoma u. sarok
473	4258	4258		6-6-0	6.023	Szelei út - Cserepes u. sarok
474	4258	4258		6-6-0	6.024	Szelei út - Cserepes u. sarok
475	4254/1	4254	1	6-6-0	6.025	Szelei út 7. előtt
476	4254/1	4254	1	6-6-0	6.026	Szelei út - Kápolna u. sarok
477	4377	4377		6-7-0	6.027	Szelei út - Fátyol u. sarok
478	4342	4342		6-7-0	6.028	Fátyol u. - Gyöngytyúk u. sarok
479	4507	4507		6-7-0	6.029	Sárosér u. - Fátyol u. sarok
480	4507	4507		6-7-2	6.030	Sárosér u. - Gyöngytyúk u. sarok
481	4402	4402		6-8-0	6.031	Nyíl u. - Szelei út sarok
482	4663	4663		6-9-0	6.032	Álmos u. - Gyöngytyúk u. sarok
483	4663	4663		6-9-0	6.033	Álmos u. - Fillér u. sarok
484	4663	4663		6-9-0	6.034	Álmos u. - Cserepes u. sarok
485	5166	5166		6-9-0	6.035	Álmos u. - Diófa u. sarok
486	5166	5166		6-9-0	6.036	Álmos u. - Diófa u. sarok
487	4874	4874		6-9-2	6.037	Zrínyi u. - Suba u. sarok
488	4956	4956		6-9-4	6.038	Gyöngy u. - Tompa M. u. sarok
489	5066	5066		6-9-4	6.039	Balaton u. - Gyöngy u. sarok
490	5212	5212		6-9-4	6.040	Kossuth L. u. - Gyöngy u. sarok
491	4903	4903		6-9-4-1	6.041	Diófa u. - Suba u. sarok
492	5005	5005		6-9-4-3	6.042	Tompa M. u. - Suba u. sarok
493	4185	4185		6-9-5	6.043	Kápolna u. - Tompa M. u. sarok
494	4185	4185		6-12-0	6.044	Kápolna u. - Árok u. sarok
495	4789	4789		6-12-2	6.045	Deák F. u. - Álmos u. sarok
496	4789	4789		6-12-2	6.046	Deák F. u. - Zrínyi u. sarok
497	4789	4789		6-12-2	6.047	Deák F. u. - Diófa u. sarok

498	4789	4789		6-12-2	6.048	Deák F. u. - Tompa M. u. sarok
499	4789	4789		6-12-2	6.049	Deák F. u. - Medve u. sarok
500	4789	4789		6-12-2	6.050	Deák F. u. - Balaton u. sarok
501	5212	5212		6-12-2	6.051	Kossuth L. u. - Deák F. u. sarok
502	4874	4874		6-12-2-1	6.052	Zrínyi u. - Suba u. sarok
503	5004	5004		6-12-2-4	6.053	Suba u. - Medve u. sarok
504	5066	5066		6-12-2-6	6.054	Balaton u. - Suba u. sarok
505	5066	5066		6-12-2-10	6.055	Balaton u. - Sátor u. sarok
506	4163/3	4163	3	6-12-5-1	6.056	Szentkúti tér - Mária u. sarok
507	8326	8326		7-0-0	7.001	TESCO mögött
508	010	010		7-0-0	7.002	Nagykátai út - Fémnyomó út sarok
509	8326	8326		7-1-0	7.003	TESCO bekötés
510	8323	8323		7-2-0	7.004	Nagykátai út, Penny Market előtt
511	8132	8132		7-2-0	7.005	Nagykátai út felől, vasút-keresztezés Váltó út felé
512	7783/8	7783	8	7-2-0	7.006	Vasútkeresztezés, Váltó út felől
513	8043	8043		7-2-0	7.007	Váltó út - Fácán út sarok
514	8090	8090		7-2-0	7.008	Fecske út - Fülemüle u. sarok
515	8324/1	8324	1	7-2-1	7.009	Nagykátai út, TESCO előtt
516	8155	8155		7-2-2	7.010	Ipartelepi út - Fácán u. sarok
517	8155	8155		7-3-0	7.011	Ipartelepi út - Fácán u. sarok
518	8349/3	8349	3	7-4-0	7.012	Nagykátai út (Fémnyomó úttal szemben)
519	15504	15504		7-5-0	7.013	Nagykátai út (Fatelepen)
520	011/2	011/2		7-6-0	7.014	Nagykátai út - Fémnyomó út sarok
521	14326/2	14326	2	8-0-0	8.001	Vízmű terület
522	8709	8709		8-0-0	8.002	Ifjúság út - Lehel u. sarok
523	8709	8709		8-0-0	8.003	Ifjúság út - Kiserdei sétány sarok
524	8709	8709		8-0-0	8.004	Ifjúság út - Kiserdei sétány sarok
525	8709	8709		8-0-0	8.005	Ifjúság út - Kiserdei sétány sarok
526	8709	8709		8-0-0	8.006	Ifjúság út (buszpályaudvar mögött)
527	8702	8702		8-0-0	8.007	ELEKTROLUX irodaház mellett
528	8816	8816		8-2-0	8.008	Berényi u. végén
529	029	029		8-6-0	8.009	Vízimalom u. végén
530	8798/5	8798	5	8-9-1	8.010	Bekötés uszoda felé
531	8747	8747		8-10-0	8.011	Sportcsarnok u. sarok
532	8747	8747		8-10-0	8.012	Fűzfa u. sarok
533	8787	8787		8-10-0	8.013	Kiserdei sétány - Fűzfa u. sarok
534	8787	8787		8-10-0	8.014	Kiserdei sétány - Sportcsarnok u. sarok
535	0795	0795		8-1-0	8.015	Nagykátai út, MOL üzemanyagtöltővel szemben
536	15334	15334		8-1-1	8.016	Nagykátai út, körforgalom előtt
537	8507	8507		10-0-0	10.01	Vízmű, Portelek
538	8611	8611		10-0-0	10.02	Fenyves u., Vízmű előtt
539	8544	8544		10-0-0	10.03	Fő u. - Fenyves u. sarok
540	8544	8544		10-0-0	10.04	Fő u. - Herboly I. u. sarok
541	8544	8544		10-0-0	10.05	Fő u. - Március 15. u. sarok
542	8544	8544		10-0-0	10.06	Fő u. - Vaskapu u. sarok
543	8544	8544		10-2-0	10.07	Fő u. - Vasút u. sarok
544	8518/9	8518	9	10-2-0	10.08	Homok u. - Vasút u. sarok

## TOLÓZÁRAK

Sorszám	Földrészlet hrsz.-a	PER FELETTI	PER ALATTI	Vezeték jele	FATZ száma	FATZ helye
1	5214	5214		1-0-0	1.001	Kossuth L. u. 101. előtt
2	5214	5214		1-0-0	1.002	Kossuth L. u. - Béla u. sarok
3	5212	5212		1-1-0	1.003	Kossuth L. u. - Vaspálya u. sarok
4	4747	4747		1-2-0	1.004	Temető u. - Álmos u. sarok
5	5212	5212		1-2-2	1.005	Kossuth L. u. - Faiskola u. sarok
6	5214	5214		1-2-2-1	1.006	Kossuth L. u. 107. előtt
7	5214	5214		1-3-0	1.007	Kossuth L. u. 101. előtt
8	5214	5214		1-3-0	1.008	Kossuth L. u. 107. előtt
9	5214	5214		1-3-0	1.009	Kossuth L. u. 119. előtt
10	5214	5214		1-3-1	1.010	Kossuth L. u. - Kőkép u. sarok
11	5761	5761		1-3-1	1.011	Vécsey u. - Hajnal u. sarok
12	5214	5214		1-3-2	1.012	Kossuth L. u. - Szarvas u. sarok
13	5214	5214		1-3-3	1.013	Kossuth L. u. - Szerecsen u. sarok
14	5681	5681		1-3-3	1.014	Pesti u. - Hegedűs u. sarok
15	5847	5847		1-3-4	1.015	Dohány u. - Ipar u. sarok
16	5847	5847		1-3-4	1.016	Dohány u. (Tulipán u.-val szemben)
17	5847	5847		1-3-4-2	1.017	Dohány u. - Tulipán u. sarok
18	5902	5902		1-3-4-2	1.018	Rákóczi út (Dohány u.-val szemben)
19	5847	5847		1-3-5	1.019	Dohány u. - Fék u. sarok
20	5847	5847		1-3-6	1.020	Dohány u. - Ipar u. sarok
21	5847	5847		1-3-7	1.021	Dohány u. - Mozdony u. sarok
22	5214	5214		1-4-0	1.022	Kossuth L. u. - Béla u. sarok
23	5216/2	5216	2	1-4-0	1.023	Apponyi tér (33. sz. előtt)
24	5214	5214		1-4-1	1.024	Kossuth L. u. - Fuvaros u. sarok
25	5214	5214		1-4-2	1.025	Kossuth L. u. - Pajtás u. sarok

26	5270/1	5270	1	1-4-4	1.026	Thököly út - Szív u. sarok
27	5547/134	5547	134	1-6-1	1.027	Szent László út 11. mellett
28	5214	5214		1-9-2	1.028	Kossuth L. u. (Horizonttal szemben)
29	5403	5403		1-0-0	1.029	Fekete u. 10. (bekötésen)
30	6347	6347		1-12-1	1.030	Szőlő u. - Csokor u. sarok
31	5901/2	5901	2	1-13-0	1.031	Rákóczi út - Bem J. u. sarok
32	5901/2	5901	2	1-13-1	1.032	Rákóczi út - Bem J. u. sarok
33	5985/2	5985	2	1-14-1	1.033	Öntő u. 10. előtt
34	6096	6096		1-14-1-3	1.034	Aprítógépgyár u. - Öntő u. sarok
35	5993/1	5993	1	1-13-5	1.035	Sportpálya u. - Liget u. sarok
36	6450/1	6450	1	2-0-0	2.001	Margit-sziget
37	6678	6678		2-0-0	2.002	Hatvani út - Toborzó u. sarok
38	6382	6382		2-1-0	2.003	Nádor u. - Költő u. sarok
39	6391	6391		2-2-0	2.004	Költő u. - Tejút u. sarok
40	6440	6440		2-2-1	2.005	Tejút u. - Eger u. sarok
41	6678	6678		2-4-0	2.006	Hatvani út - Szűnyogos u. sarok
42	6756	6756		2-5-2	2.007	Jedám u. - Felsőcsinapart u. sarok
43	7005	7005		2-5-8-1	2.008	Toborzó u. - Gyanta u. sarok
44	7082	7082		2-5-8-1	2.009	Gyanta u. - Zenész u. sarok
45	1884	1884		2-5-10	2.010	Gyöngyösi út - Csörsz u. sarok
46	7386	7386		2-5-10-3	2.011	Harcos u. - Fortélyos u. sarok
47	7426	7426		2-5-10-3	2.012	Szigony u. - Térítő u. sarok
48	7299	7299		2-5-10-5	2.013	Hattyú u. - Dob u. sarok
49	7386	7386		2-5-10-9	2.014	Harcos u. - Szobor u. sarok
50	7336	7336		2-5-10-9	2.015	Szobor u. - Tündér u. sarok
51	6615	6615		2-6-3	2.016	Buzogány u. 17. előtt
52	7762/34	7762	34	2-11-0	2.017	Gerevics Aladár u. végén (Zagyva-part)
53	6351	6351		3-0-0	3.001	Rákóczi út - Kossuth L. u. sarok (hídfőben)
54	1886	1886		3-0-0	3.002	Gyöngyösi út (Szivárvány u.-val szemben)
55	1884	1884		3-0-0	3.003	Gyöngyösi út - Csörsz u. sarok
56	3910	3910		3-2-0	3.004	Fürdő u. - Holló A. u. sarok
57	8910	8910		3-3-0	3.005	Bajnok u. (Kőrösi - Kodály között, tűzesaphoz)

58	9214	9214		3-3-0	3.006	Bajnok u. (Bakki J. u. sarkon, tűzsaphoz)
59	919/1	919	1	3-3-5	3.007	Bajnok u. - Fehértói út sarok
60	809	809		3-3-6	3.008	Fehértói út - Szabadságharcos u. sarok
61	809	809		3-3-7	3.009	Fehértói út - Szent Pál u. sarok
62	690	690		3-3-7-4	3.010	Sármány u. - József A. u. sarok
63	809	809		3-3-8	3.011	Fehértói út - Ősz u. sarok
64	809	809		3-3-10	3.012	Fehértói út - Méhész u. sarok
65	919/1	919	1	3-3-16	3.013	Bajnok u. - Vas u. sarok
66	785	785		3-3-16	3.014	Vas u. - Fehértói u. sarok
67	392	392		3-3-16	3.015	Ady E. út - József A. u. sarok
68	731	731		3-3-19	3.016	Munkás u. 12. előtt
69	731	731		3-3-19	3.017	Munkás u. - Napsugár u. sarok (tűzsaphoz)
70	8992	8992		3-3-20	3.018	Kodály u. - Napsugár u. sarok (tűzsaphoz)
71	8900	8900		3-3-20	3.019	Napsugár u. 8. előtt (tűzsaphoz)
72	9196	9196		3-3-21	3.020	Bajnok u. - Bakki J. u. között
73	9015	9015		3-3-21	3.021	Gárdonyi G. u. - dr. Wittman T. u. sarok (tűzsaphoz)
74	9015	9015		3-3-21	3.022	Gárdonyi G. u. - dr. Wittman T. u. sarok
75	9015	9015		3-3-21	3.023	Gárdonyi G. u. - dr. Wittman T. u. sarok
76	9015	9015		3-3-21	3.024	Gárdonyi G. u. - Mikszáth K. u. sarok (tűzsaphoz)
77	9015	9015		3-3-21	3.025	Gárdonyi G. u. - Mikszáth K. u. sarok
78	9015	9015		3-3-21	3.026	Gárdonyi G. u. - Lomb u. sarok (tűzsaphoz)
79	9015	9015		3-3-21	3.027	Gárdonyi G. u. - Lomb u. sarok
80	9026	9026		3-3-21	3.028	Lomb u. 3. előtt (tűzsaphoz)
81	9026	9026		3-3-21	3.029	Lomb u. 13. előtt
82	9015	9015		3-3-21-1	3.030	Gárdonyi G. u. - Bakki J. u. sarok (tűzsaphoz)
83	9123	9123		3-3-21-1	3.031	Bakki J. u. eleje
84	9123	9123		3-3-21-1	3.032	Bakki J. u. 7. előtt (tűzsaphoz)
85	9078	9078		3-3-21-2	3.033	dr. Wittman T. u. - Gyárfás u. sarok (tűzsaphoz)
86	9078	9078		3-3-21-2	3.034	dr. Wittman T. u. 35. előtt (tűzsaphoz)
87	9049	9049		3-3-21-3	3.035	Mikszáth K. u. 3. előtt (tűzsaphoz)



88	9049	9049		3-3-21-3	3.036	Mikszáth K. u. 13. előtt (tűzsaphoz)
89	9049	9049		3-3-21-3	3.037	Mikszáth K. u. 21. előtt (tűzsaphoz)
90	9015	9015		3-3-21-4	3.038	Gárdonyi G. u. 11. előtt (tűzsaphoz)
91	9015	9015		3-3-21-4	3.039	Gárdonyi G. u. 16. előtt
92	9048	9048		3-3-21-4	3.040	Gárdonyi G. u. 16. mögött (tűzsaphoz)
93	9123	9123		3-3-23-2	3.041	Bakki J. u. 31. előtt (tűzsaphoz)
94	9123	9123		3-3-23-2	3.042	Bakki J. u. 41. előtt (tűzsaphoz)
95	9080	9080		3-3-23-2	3.043	Bakki J. u. végén
96	9228/47	9228	47	3-3-24	3.044	Blénessy u. közepén
97	447	447		3-4-1	3.045	Petőfi S. u. - Verseny u. sarok
98	969	969		3-4-7	3.046	Szarka u. - Bajnok u. sarok
99	979	979		3-4-9	3.047	Kádár u. - Tavasz u. sarok
100	979	979		3-4-9	3.048	Kádár u. - Bajnok u. sarok
101	1066	1066		3-4-10	3.049	Bognár u. - Kádár u. sarok
102	1066	1066		3-4-11	3.050	Bognár u. - Kölcsey F. u. sarok
103	1886	1886		3-5-0	3.051	Gyöngyösi út, Szivárvány u.-val szemben
104	1263	1263		3-5-0	3.052	Mező u. - Szivárvány u. sarok
105	1263	1263		3-5-0	3.053	Mező u. - Irányi D. u. sarok
106	1407	1407		3-5-3	3.054	Messzelátó u. - Fenyő u. sarok
107	1263	1263		3-5-4	3.055	Mező u. - Irányi D. u. sarok
108	1459	1459		3-6-0	3.056	Batthyány u. - Messzelátó u. sarok
109	8930	8930		3-6-0	3.057	Batthyány u. - Körösi u. sarok (tűzsaphoz)
110	8992	8992		3-6-0	3.058	Kodály Z. u. (Batthyány u. közelében, tűzsaphoz)
111	8992	8992		3-6-0	3.059	Kodály Z. u. (Bajnok u. közelében, tűzsaphoz)
112	8992	8992		3-6-0	3.060	Kodály Z. u. (Bajnok u. közelében)
113	1459	1459		3-6-1	3.061	Batthyány u. - Messzelátó u. sarok
114	1407	1407		3-6-1	3.062	Messzelátó u. - Fenyő u. sarok
115	8962	8962		3-6-2	3.063	Vadász u. 5. előtt (tűzsaphoz)
116	8932	8932		3-6-2-1	3.064	Szép u. 15. előtt (tűzsaphoz)
117	8932	8932		3-6-2-1	3.065	Szép u. 3. előtt (tűzsaphoz)
118	8967	8967		3-6-2-2	3.066	Kakukk u. 8. előtt (tűzsaphoz)

119	8930	8930		3-6-4	3.067	Batthyány u. - Kőrösi u. sarok
120	8928	8928		3-6-4	3.068	Kőrösi u. 24. előtt (tűzsaphoz)
121	8928	8928		3-6-4	3.069	Kőrösi u. 10. előtt (tűzsaphoz)
122	8992	8992		3-6-5	3.070	Kodály Z. u. (Batthyány - Szép u. között, tűzsaphoz)
123	8992	8992		3-6-5	3.071	Kodály Z. u. (Szép u. - Vadász u. között, tűzsaphoz)
124	8992	8992		3-6-5	3.072	Kodály Z. u. 9. előtt (tűzsaphoz)
125	8992	8992		3-6-5	3.073	Kodály Z. u. 25. előtt (tűzsaphoz)
126	9048	9048		3-6-5	3.074	Kodály Z. u. végén (tűzsaphoz)
127	1860	1860		3-10-2	3.075	Négyszállás u. (Gyöngyösi út közelében)
128	392	392		4-0-0	4.001	Ady E. u. - József A. u. sarok
129	315	315		4-0-0	4.002	Kinizsi u. 15. előtt
130	51	51		4-1-1	4.003	Bercsényi u. - Tánicsics M. u. sarok (tűzsaphoz)
131	392	392		4-2-0	4.004	Ady E. u. - Bercsényi u. sarok
132	2702	2702		4-2-0	4.005	Határ u. - Honvéd u. sarok
133	2702	2702		4-2-0	4.006	Határ u. - Honvéd u. sarok
134	51	51		4-2-1	4.007	Bercsényi u. - Zirzen J. u. sarok (tűzsaphoz)
135	2702	2702		4-2-7	4.008	Határ u. - Czigány J. u. sarok
136	2702	2702		4-2-8	4.009	Határ u. - Szegefű u. sarok
137	2835	2835		4-2-9-3	4.010	Seregély u. - Czigány J. u. sarok
138	2945	2945		4-2-9-3	4.011	Rác u. - Czigány J. u. sarok
139	2835	2835		4-2-9-4	4.012	Seregély u. - Kender u. sarok
140	2945	2945		4-2-9-4	4.013	Rác u. - Kender u. sarok
141	2738	2738		4-2-9-4	4.014	Seregély u. - Király u. sarok
142	2248	2248		4-2-10	4.015	Honvéd u. - Ibolya u. sarok
143	2702	2702		4-2-11	4.016	Határ u. - Réhely u. sarok
144	3235	3235		4-2-11	4.017	Szent István körút - Réhey u. sarok
145	2701	2701		4-2-12	4.018	Bimbó u. - Kalap u. sarok
146	2361/2	2361	2	4-2-14	4.019	Jásztelki út - Mozsár u. sarok
147	2361/2	2361	2	4-2-14	4.020	Jásztelki út - Honvéd u. sarok
148	3235	3235		4-2-18	4.021	Szent István körút - Pelyhespart u. sarok
149	2787	2787		4-2-18	4.022	Rác u. - Király u. sarok

181	3405	3405		5-12-1-2	5.022	Szent Imre herceg u. - Magyar u. sarok
182	0330/163	0330	163	5-17-2	5.023	Kossuth Tsz húszeme előtt
183	4507	4507		6-0-0	6.001	Sárosér u. - Méntelep u. sarok
184	3658	3658		6-2-3-1	6.002	Csana u. - Csoma u. sarok
185	4258	4258		6-2-3-1	6.003	Szelei út - Csoma u. sarok
186	4254/1	4254	1	6-6-0	6.004	Szelei út 19. előtt
187	4254/1	4254	1	6-6-0	6.005	Szelei út 19. előtt
188	4259	4259		6-6-2	6.006	Cserepes u. - Szelei út sarok
189	4663	4663		6-6-2	6.007	Álmos u. - Cserepes u. sarok
190	4507	4507		6-8-0	6.008	Sárosér u. - Méntelep u. sarok
191	4507	4507		6-9-0	6.009	Sárosér u. - Méntelep u. sarok
192	5196	5196		6-9-7	6.010	Bokor u. - Füst u. sarok
193	4507	4507		6-11-0	6.011	Sárosér u. - Fátyol u. sarok
194	4663	4663		6-12-0	6.012	Álmos u. - Suba u. sarok
195	5212	5212		6-12-2	6.013	Kossuth L. u. - Sátor u. sarok
196	5212	5212		6-12-2-8	6.014	Kossuth L. u. - Kéve u. sarok
197	5104	5104		6-12-2-8	6.015	Kéve u. 1. előtt
198	5212	5212		6-12-2-10	6.016	Kossuth L. u. - Sátor u. sarok
199	0339	0339		6-8-1	6.017	Szelei úti iparterület
200	0339	0339		6-8-1	6.018	Szelei úti iparterület
201	4209	4209		6-12-4	6.019	Kígyó u. - Árok u. sarok
202	8323	8323		7-0-0	7.001	Nagykátai út, Penny Market előtt
203	8323	8323		7-0-0	7.002	Nagykátai út, Aldi előtt
204	8323	8323		7-0-0	7.003	Nagykátai út, TESCO előtt
205	8155	8155		7-2-0	7.004	Ipartelepi út - Fecske u. sarok
206	8323	8323		7-3-0	7.005	Nagykátai út, Ipartelepi úttal szemben
207	8155	8155		7-3-0	7.006	Ipartelepi út - Fácán u. sarok
208	8155	8155		7-3-1	7.007	Ipartelepi út végén
209	8709	8709		8-0-0	8.001	Ifjúság út 40. előtt (nincs funkciója)
210	8709	8709		8-2-0	8.002	Ifjúság út - Kátai u. sarok
211	8709	8709		8-3-0	8.003	Ifjúság út - Berényi u. sarok
212	8709	8709		8-5-0	8.004	Ifjúság út - Lehel u. sarok

150	1893	1893		4-3-0	4.023	Dózsa Gy. út - Kiss E. u. sarok
151	1893	1893		4-3-0	4.024	Dózsa Gy. út - Bercesényi u. sarok
152	2366/1	2366	1	4-4-0	4.025	Dózsa Gy. út - Sándor u. sarok
153	2367	2367		4-4-0	4.026	Dózsa Gy. út - Sándor u. sarok
154	1894	1894		4-4-0	4.027	Dózsa Gy. út - Szegfű u. sarok
155	315	315		4-6-0	4.028	Kinizsi u. - Ady E. u. sarok
156	315	315		4-7-0	4.029	Kinizsi u. - Halmay J. u. sarok
157	249	249		4-8-0	4.030	Gólya u. - Kinizsi u. sarok
158	315	315		4-9-0	4.031	Kinizsi u. - Gólya u. sarok
159	2364	2364		4-11-0	4.032	Jásztelki út - Vásártér u. sarok
160	3929	3929		5-0-0	5.001	Szentháromság tér - Lehel vezér tér sarok
161	3902/2	3902	2	5-0-0	5.002	Lehel vezér tér - Szentháromság tér sarok
162	3901	3901		5-0-0	5.003	Szent Imre herceg út (Gát u. felőli hídfő)
163	3910	3910		5-1-0	5.004	Fürdő u. - Holló A. u. sarok
164	3910	3910		5-1-0	5.005	Fürdő u. - Déryné u. sarok
165	3900/1	3900	1	5-1-0	5.006	Szövetkezet u. 2.-vel szemben
166	3900/3	3900	3	5-1-0	5.007	Szövetkezet u. 2. előtt
167	3910	3910		5-2-0	5.008	Fürdő u. - Déryné u. sarok
168	1889/2	1889	2	5-3-0	5.009	Lehel vezér tér - Bérkocsis u. sarok
169	4125	4125		5-4-3	5.010	Darázs u. 21. előtt
170	4125	4125		5-4-3-3	5.011	Darázs u. 21. előtt
171	1965	1965		5-5-0	5.012	Szabadság u. - Tóth u. sarok
172	1965	1965		5-5-0	5.013	Szabadság u. - Tóth u. sarok
173	3830	3830		5-6-0	5.014	Szent Imre herceg út - Határ u. sarok
174	3891	3891		5-6-0	5.015	Kántor u. - Liliom u. sarok
175	3787	3787		5-7-0	5.016	Potyka u. - Halász u. sarok
176	3405	3405		5-10-0	5.017	Szent Imre herceg u. - Gát u. sarok
177	3782	3782		5-10-0	5.018	Attila u. - Kórház u. sarok
178	3233/2	3233	2	5-11-2	5.019	Szent István körút, Madách I. u.-val szemben
179	3233/2	3233	2	5-11-2-1	5.020	Szent István körút - Szent István u. sarok
180	9381/64	9381	64	5-12-1	5.021	Csákány u., Horgász u. - Gyepű u. között

213	8709	8709		8-6-0	8.005	Ifjúság út - Ostoros u. sarok
214	8709	8709		8-7-0	8.006	Ifjúság út - Vízialom u. sarok
215	8709	8709		8-8-0	8.007	Ifjúság út - Jubileum u. sarok
216	029	029		8-8-0	8.008	Jubileum u. vége (Zagyva-part)
217	8709	8709		8-9-0	8.009	Ifjúság út - Uszoda u. sarok
218	029	029		8-9-0	8.010	Uszoda u. vége (Zagyva-part)
219	029	029		8-9-0	8.011	Jubileum u. vége (Zagyva-part)
220	6450/1	6450	1	9-0-0	9.001	Margit-sziget

### TÚTCSAPOK FÖLF FELETTI

Sorszám	Földrészlet hrsz.-a	PER FELETTI	PER ALATTI	Vezeték jele	TCSff száma	TCSff helye
1	14317	14317		1-0-0	1.001	Vízmű és MÁV keresztezés között
2	4557	4557		1-0-0	1.002	Horváth P. u. - Temető u. sarok
3	4665	4665		1-1-0	1.003	Vaspálya u. (orvosi rendelő előtt)
4	4710	4710		1-2-1	1.004	Damjanich u. 5. előtt
5	5899	5899		1-3-0	1.005	Vaspálya u. - Fék u. sarok
6	5847	5847		1-3-4	1.006	Dohány u. 11. előtt
7	5847	5847		1-3-4	1.007	Dohány u. 5. előtt
8	5847	5847		1-3-4-2	1.008	Dohány u. - Rákóczi út sarok
9	5207	5207		1-4-3-3	1.009	Kossuth L. u. 52. (Horizont előtt)
10	3948/59	3948	59	1-4-3-3	1.010	Kossuth L. u. - Szövetkezet u. között
11	5451/31	5451	31	1-9-1	1.011	Kálvin u. (törésben)
12	5451/31	5451	31	1-9-1-1	1.012	Kálvin u. (garázssor végén)
13	5358	5358		1-11-1	1.013	Pipacs u. 3. előtt
14	5901/2	5901	2	1-13-0	1.014	Rákóczi út (Főiskola előtt)
15	5901/2	5901	2	1-13-0	1.015	Rákóczi út (Főiskola előtt)
16	5902	5902		1-13-0	1.016	Rákóczi út (Kolégium előtt)
17	5912/1	5912	1	1-13-3-2	1.017	Zagyvaparti tanya

18	5993/1	5993	1	1-13-5	1.018	Sportpálya u. (kollégium nagykapujánál)
19	6756	6756		2-5-2	2.001	Jedám u. - Felsőcsinapart u. sarok
20	7005	7005		2-5-8-1	2.002	Gyanta u. - Zenész u. sarok
21	7715	7715		2-9-0	2.003	Kertész u. 12. előtt
22	7715	7715		2-9-0	2.004	Kertész u. 28. előtt
23	7742	7742		2-10-0	2.005	Kerékgyártó Á. u. 15. előtt
24	7762/34	7762	34	2-11-0	2.006	Gerevich A. u. 31. előtt
25	7762/34	7762	34	2-11-0	2.007	Gerevich A. u. 59. előtt
26	072/29	072	29	2-11-0	2.008	Móczár u. végén
27	072/29	072	29	2-11-0	2.009	Móczár u. közepén
28	1884	1884		3-0-0	3.001	Gyöngyösi út 99. előtt
29	1198	1198		3-3-0	3.002	Bajnok u. 70. előtt
30	8910	8910		3-3-0	3.003	Bajnok u. (Kőrösi u. - Kodály u. között)
31	9214	9214		3-3-0	3.004	Bajnok u. - Bakki J. u. sarok
32	9214	9214		3-3-0	3.005	Bajnok u. (Csík T. u. után)
33	9214	9214		3-3-0	3.006	Bajnok u. - Gyárfás u. sarok
34	690	690		3-3-7-4	3.007	Sármány u. 46. előtt
35	858	858		3-3-13	3.008	Négyház u. - Bajnok u. sarok
36	785	785		3-3-16	3.009	Vas u. 16. előtt
37	784	784		3-3-17	3.010	Fehértói út - Vas u. sarok
38	731	731		3-3-19	3.011	Munkás u. - Napsugár u. sarok
39	8900	8900		3-3-19	3.012	Napsugár u. (Munkás u. közelében)
40	9228/66	9228	66	3-3-19	3.013	Tóth J. u. elején
41	9228/66	9228	66	3-3-19	3.014	Tóth J. u. közepén
42	9228/113	9228	113	3-3-19-1	3.015	szélső u. elején
43	9228/113	9228	113	3-3-19-1	3.016	szélső u. végén
44	9228/159	9228	159	3-3-19-1	3.017	Tóth J. u. végén
45	9228/63	9228	63	3-3-20	3.018	Kodály Z. u. - Napsugár u. sarok
46	9015	9015		3-3-21	3.019	Gárdonyi G. u. - Wittman T. u. sarok
47	9015	9015		3-3-21	3.020	Gárdonyi G. u. - Mikszáth K. u. sarok
48	9015	9015		3-3-21	3.021	Gárdonyi G. u. - Szép u. sarok
49	9026	9026		3-3-21	3.022	Lomb u. 3. előtt
50	9015	9015		3-3-21-1	3.023	Gárdonyi G. u. - Bakki J. u. sarok

51	9123	9123		3-3-21-1	3.024	Bakki J. u. 7. előtt
52	9123	9123		3-3-21-1	3.025	Bakki J. u. 23. előtt
53	9078	9078		3-3-21-2	3.026	Wittman T. u. - Gyárfás u. sarok
54	9078	9078		3-3-21-2	3.027	Wittman T. u. 35. előtt
55	9049	9049		3-3-21-3	3.028	Mikszáth K. u. 3. előtt
56	9049	9049		3-3-21-3	3.029	Mikszáth K. u. 13. előtt
57	9049	9049		3-3-21-3	3.030	Mikszáth K. u. 21. előtt
58	9015	9015		3-3-21-4	3.031	Gárdonyi G. u. 11. előtt
59	9048	9048		3-3-21-4	3.032	Gárdonyi G. u. 16. mögött
60	9197	9197		3-3-22	3.033	Csík T. u. 10. előtt
61	9197	9197		3-3-23-1	3.034	Csík T. u. végén
62	9123	9123		3-3-23-2	3.035	Bakki J. u. 31. előtt
63	9123	9123		3-3-23-2	3.036	Bakki J. u. 41. előtt
64	9228/47	9228	47	3-3-24	3.037	Blénessy u. végén
65	9228/47	9228	47	3-3-24	3.038	Blénessy u. közepén
66	9228/47	9228	47	3-3-24	3.039	Blénessy u. elején
67	517	517		3-4-0	3.040	Bercsényi út 65. előtt
68	980	980		3-4-0	3.041	Pannónia u. 7. előtt
69	979	979		3-4-9	3.042	Kádár u. - Bajnok u. sarok
70	1139	1139		3-4-13	3.043	Lepke u. 1. előtt
71	1263	1263		3-5-0	3.044	Mező u. 46. előtt
72	1197	1197		3-5-5	3.045	Ártér u. 12. előtt
73	1229	1229		3-5-5-1	3.046	Gallér u. 30. előtt
74	1459	1459		3-6-0	3.047	Batthyány u. 17. előtt
75	8930	8930		3-6-0	3.048	Batthyány u. - Kőrösi u. sarok
76	8930	8930		3-6-0	3.049	Batthyány u. (Kőrösi u. - Kodály u. között)
77	8992	8992		3-6-0	3.050	Kodály Z. u. (Batthyány u. közelében)
78	8992	8992		3-6-0	3.051	Kodály Z. u. (Bajnok u. közelében)
79	8962	8962		3-6-2	3.052	Vadász u. 5. előtt
80	8932	8932		3-6-2-1	3.053	Szép u. 15. előtt
81	8932	8932		3-6-2-1	3.054	Szép u. 3. előtt
82	8967	8967		3-6-2-2	3.055	Kakukk u. 8. előtt
83	8928	8928		3-6-4	3.056	Kőrösi u. 24. előtt

84	8928	8928		3-6-4	3.057	Kőrösi u. 10. előtt
85	8992	8992		3-6-5	3.058	Kodály Z. u. (Batthyány - Szép u. között)
86	8992	8992		3-6-5	3.059	Kodály Z. u. (Szép u. - Vadász u. között)
87	8992	8992		3-6-5	3.060	Kodály Z. u. 9. előtt
88	8992	8992		3-6-5	3.061	Kodály Z. u. 25. előtt
89	9048	9048		3-6-5	3.062	Kodály Z. u. végén
90	1742	1742		3-9-3	3.063	Sírkert u. 38. előtt
91	1783	1783		3-10-0	3.064	Messzelátó u. - Árva u. sarok
92	1860	1860		3-10-2	3.065	Négyszállás u. (Gyöngyösi út közelében)
93	392	392		4-0-0	4.001	Ady E. u. - Kinizsi u. sarok
94	315	315		4-0-0	4.002	Ady E. u. - Gólya u. sarok
95	2413/1	2413	1	4-0-0	4.003	Szárazmalom u. 9. előtt
96	51	51		4-1-1	4.004	Bercsényi u. - Táncsics M. u. sarok
97	51	51		4-2-0	4.005	Bercsényi u. 9-11. előtt
98	51	51		4-2-0	4.006	Bercsényi u. (könyvtárral szemben)
99	2702	2702		4-2-0	4.007	Határ u. - Réhely u. sarok
100	3235	3235		4-2-0	4.008	Szent István körút 4.-el szemben
101	2788	2788		4-2-9-7	4.009	Árpád u. - Rác u. sarok
102	2361/2	2361	2	4-2-10	4.010	Honvéd u. - Jásztelki út sarok
103	3041	3041		4-2-11	4.011	Réhely u. - Görbe u. sarok
104	2361/2	2361	2	4-2-14	4.012	Jásztelki út 39. előtt
105	2315	2315		4-2-14-2	4.013	Mozsár u. végén
106	2532	2532		4-2-15	4.014	Mátyás u. - Kisberényi tér sarok
107	2564	2564		4-2-15-3	4.015	Nyárfa u. vége (Jásztelki út felől)
108	2572	2572		4-2-15-4	4.016	Csiga u. vége (Zagyva-part)
109	2497	2497		4-2-15-6	4.017	Katona u. 18. előtt
110	3183/1	3183	1	4-2-17-2	4.018	Pelyhespart u. - Káposztáskert u. sarok
111	2847	2847		4-2-17-3	4.019	Sarló u. 13. előtt
112	3183/1	3183	1	4-2-18	4.020	Pelyhespart u. 10. előtt
113	391	391		4-6-1	4.021	Ady E. u. végén
114	2364	2364		4-11-0	4.022	Jásztelki út - Vásártér u. sarok
115	2364	2364		4-11-1	4.023	Jásztelki út (MOL üzemanyagtöltő)
116	0267	0267		4-12-0	4.024	Jákóhalmi út, személtelpeknél



117	2421	2421		4-16-0	4.025	Dinamit tér - Szűcs u. sarok
118	2421	2421		4-16-0	4.026	Dinamit tér 29. előtt
119	2457	2457		4-17-0	4.027	Kisberényi tér - Eperfa u. sarok
120	2411/1	2411	1	4-18-0	4.028	Laktanya területén
121	3901	3901		5-0-0	5.001	Szabadság tér 17. előtt
122	3901	3901		5-0-0	5.002	Szabadság tér 16. előtt
123	9389	9389		5-0-0	5.003	Árendás u. - Kosárfonó u. sarok
124	9389	9389		5-0-0	5.004	Árendás u., Corona Baromfi mögött
125	9389	9389		5-0-0	5.005	Szathmári ipartelepen
126	9392/6	9392	6	5-0-0	5.006	Szathmári ipartelepen
127	9392/6	9392	6	5-0-0	5.007	Szathmári ipartelepen
128	3900/1	3900	1	5-1-0	5.008	Szövetkezet u. - Fürdő u. sarok
129	3948/54	3948	54	5-4-0	5.009	Szövetkezet u. - Attila u. sarok
130	4071	4071		5-4-3-5	5.010	Huszár u. 7. előtt
131	4000	4000		5-4-3-13	5.011	Sas u. - Kaszás u. sarok
132	3948/54	3948	54	5-4-3-14	5.012	Darázs u. - Síp u. sarok
133	3786	3786		5-7-0	5.013	Csók u. végén (hídfőben)
134	3787	3787		5-10-0	5.014	Gát u. 6. előtt
135	3787	3787		5-10-0	5.015	Gát u. 14. előtt
136	3240/101	3240	101	5-12-1	5.016	Csákány u. - Vásárhely u. sarok
137	3240/101	3240	101	5-12-1	5.017	Csákány u. - Szellő u. sarok
138	9381/64	9381	64	5-12-1	5.018	Csákány u., Horgász u. - Gyepű u. között
139	9381/44	9381	44	5-12-1	5.019	Csákány u., Gyepű u. - Hajdú u. között
140	9381/44	9381	44	5-12-1	5.020	Csákány u. végén
141	3363/6	3363	6	5-12-1-2	5.021	Magyar u. 13. előtt
142	3356	3356		5-12-1-2	5.022	Magyar u. 15. előtt
143	3240/46	3240	46	5-12-1-3	5.023	Szellő u. - Páfrány u. sarok
144	9381/42	9381	42	5-12-1-5	5.024	Gyepű u.
145	9381/42	9381	42	5-12-1-5	5.025	Gyepű u. - Páfrány u. sarok
146	9381/21	9381	21	5-12-1-7	5.026	Nemes u. (Páfrány u. közelében)
147	2632	2632		5-17-0	5.027	Jásztelki út (Régi Vágóhíd u.-val szemben)
148	0316	0316		5-17-0	5.028	Skoda szalon előtt
149	9391/7	9391	7	5-17-0	5.029	Szathmári ipartelep, körforgalom előtt

150	0326/4	0326	4	5-17-0	5.030	Gazdasági major sarkánál
151	0326/4	0326	4	5-17-0	5.031	Tejüzemnél
152	0332/15	0332	15	5-17-1	5.032	Régi Vágóhíd u.
153	0332/15	0332	15	5-17-1	5.033	Régi Vágóhíd u. végén (32. út - Zagyva között)
154	2599/2	2599	2	5-17-1-1	5.034	Régi Vágóhíd u. város felőli végén
155	9341/58	9341	58	5-18-0	5.035	Cserkész u. (Kötélverő u. - Kosárfonó u. között)
156	9341/40	9341	40	5-18-0	5.036	Cserkész u. - Kosárfonó u. sarok
157	9341/16	9341	16	5-18-0	5.037	Cserkész u. végén (Réz K. u. felől)
158	9341/4	9341	4	5-19-0	5.038	Kosárfonó u. (Árendás u. - Cserkész u. között)
159	9370/35	9370	35	5-21-0	5.039	Réz K. u. (Árendás u. közelében)
160	9370/35	9370	35	5-21-0	5.040	Réz K. u. - Cserkész u. sarok
161	9370/35	9370	35	5-21-0	5.041	Réz K. u. - Kazal u. sarok
162	9370/35	9370	35	5-21-0	5.042	Réz K. u. végén (Páfrány u. felől)
163	9381/11	9381	11	5-21-0	5.043	Páfrány u. végén (Réz K. u. felől)
164	9370/15	9370	15	5-21-1	5.044	Nemes u. (Páfrány u. - Kazal u. között)
165	3241/45	3241	45	5-21-2-2	5.045	Kazal u. (Gyepű u. - Kosárfonó u. között)
166	3241/45	3241	45	5-21-2-2	5.046	Kazal u. - Kötélverő u. sarok
167	3241/18	3241	18	5-21-2-2	5.047	Petrencés u. (Kötélverő u. közelében)
168	9392/8	9392	8	5-22-0	5.048	Szathmári ipartelepen
169	9391/7	9391	7	5-22-0	5.049	Szathmári ipartelepen
170	9410/3	9410	3	5-24-0	5.050	Szathmári ipartelepen
171	3350	3350		5-12-1	5.051	Rezeda u. Rét u. sarok
172	4256	4256		6-6-0	6.001	Szelei út - Csana u. sarok
173	4258	4258		6-6-0	6.002	Szelei út 39. előtt
174	4254/1	4254	1	6-6-0	6.003	Szelei út - Cserepes u. sarok
175	3692	3692		6-6-0	6.004	Szelei út (Kórház területén)
176	4254/1	4254	1	6-6-0	6.005	Szelei út 1. előtt
177	0339	0339		6-8-1	6.006	Szelei úti iparterület
178	0337/4	0337	4	6-8-1	6.007	Szelei úti iparterület
179	0337/5	0337	5	6-8-1	6.008	Szelei úti iparterület
180	0339	0339		6-8-1	6.009	Szelei úti iparterület
181	0339	0339		6-8-1	6.010	Szelei úti iparterület
182	5167	5167		6-9-5	6.011	Tompa M. u. - Füst u. sarok

183	4521	4521		6-11-0	6.012	Fátyol u. 4.-el szemben
184	5066	5066		6-12-3	6.013	Balaton u. 20. előtt
185	14658	14658		7-0-0	7.001	Vízmű közelében
186	14730	14730		7-0-0	7.002	TESCO mögött
187	8327	8327		7-0-0	7.003	Citroen szalon előtt
188	8323	8323		7-0-0	7.004	Nagykátai út, Ipartelepi úttal szemben
189	8323	8323		7-0-0	7.005	Nagykátai út
190	8323	8323		7-0-0	7.006	Nagykátai út, Aldi előtt
191	8323	8323		7-0-0	7.007	Nagykátai út, Aldi előtt
192	4664/2	4664	2	7-1-0	7.008	Vaspálya u., tolózáraknánál
193	8324/2	8324	2	7-2-0	7.009	Nagykátai út, Penny Market parkolóban
194	7783/8	7783	8	7-2-0	7.010	Váltó u., Nagykátai út és Fácán u. között
195	8043	8043		7-2-0	7.011	Váltó u., Fácán u. és Fecske u. között
196	8324/1	8324	1	7-2-1	7.012	Nagykátai út, TESCO előtt
197	8122	8122		7-2-2	7.013	Fácán út (Váltó úthoz közel)
198	8147/4	8147	4	7-2-2-1	7.014	Fácán út
199	8155	8155		7-3-0	7.015	Ipartelepi út - Fácán út sarok
200	8155	8155		7-3-0	7.016	Ipartelepi út
201	8155	8155		7-3-0	7.017	Ipartelepi út
202	7986	7986		7-3-1	7.018	Gerle út - Váltó u. sarok
203	7986	7986		7-3-1	7.019	Gerle út, vezetékvégen, Zagyva felé
204	8156	8156		7-3-2	7.020	vezetékvégen, Zagyva felé
205	8282	8282		7-5-0	7.021	Fácán út, Zagyva felé
206	8064	8064		7-2-3	7.022	Fülemüle u. végén
207	15434/2	15434	2	8-0-0	8.001	Belső szőlő, Ferro-Pless mögött
208	8349/1	8349	1	8-0-0	8.002	Nagykátai út (Fémnyomó úttal szemben)
209	8709	8709		8-0-0	8.003	Ifjúság út - Lehel u. sarok
210	8709	8709		8-0-0	8.004	Ifjúság út - Kiserdei sétány sarok
211	8708	8708		8-0-0	8.005	Fémnyomó út (étteremnél)
212	037	037		8-0-0	8.006	Állatkertnél
213	037	037		8-0-0	8.007	Tsz-központnál
214	15406/3	15406	3	8-1-0	8.008	Nagykátai út, MOL üzemanyagkútnál
215	0795	0795		8-1-1	8.009	Nagykátai út, körforgalom előtt

216	8816	8816		8-5-0	8.010	Berényi u. végén
217	8709	8709		8-8-0	8.011	Ifjúság út - Jubileum u. sarok
218	8800	8800		8-9-0	8.012	Ifjúság út - Uszoda u. sarok
219	029	029		8-9-0	8.013	Vízimalom u. végén
220	8747	8747		8-10-0	8.014	Ifjúság út (buszpályaudvar mögött)
221	8544	8544		10-0-0	10.01	Fő u. 23-25. között
222	8544	8544		10-0-0	10.02	Fő u. 1. előtt
223	8544	8544		10-0-0	10.03	Fő u. 43. előtt
224	8515/2	8515	2	10-2-0	10.04	Homok u. 1. előtt
225	8530	8530		10-2-1	10.05	Fő u. 32. előtt
226	8530	8530		10-2-1	10.06	Fő u. 50. előtt
227	8518/9	8518	9	10-2-2	10.07	Homok u. 9. előtt
228	0483	0483		10-3-0	10.08	Herboly I. u. 8. előtt
229	8589	8589		10-4-0	10.09	Március 15. u. 4. előtt
230	0461	0461		10-4-0	10.10	Március 15. u. 22. előtt

## TŰZCSAPOK FÖLD ALATTI

Sorszám	Földrészlet hrsz.-a	PER FELETTI	PER ALATTI	Vezeték jele	TCSfa száma	TCSfa helye
1	5578	5578		1-0-0	1.001	Béla u. - Kossuth L. út sarok
2	5578	5578		1-0-0	1.002	Béla u. - Kossuth L. út sarok
3	5681	5681		1-0-0	1.003	Pesti u. - Béla u. sarok
4	5681	5681		1-0-0	1.004	Pesti u. 25. előtt
5	5681	5681		1-0-0	1.005	Pesti u. 21/a. előtt
6	5403	5403		1-0-0	1.006	Fekete u. 12. előtt
7	6095	6095		1-0-0	1.007	Jókai u. 5. előtt
8	6453	6453		1-0-0	1.008	Riszner sétány 12-13. előtt
9	4646	4646		1-2-0	1.009	Horváth P. u. 7. előtt
10	4684	4684		1-2-2	1.010	Faiskola u. - Kossuth L. út sarok
11	5655	5655		1-3-2	1.011	Szarvas u. - Pesti u. sarok
12	5672	5672		1-3-3	1.012	Szerecsen u. 1. előtt
13	5681	5681		1-3-3	1.013	Pesti u. - Kőkép u. sarok
14	5799	5799		1-3-4-1	1.014	Lant u. 1. előtt
15	5818	5818		1-3-4-3	1.015	Traktor u. - Ipar u. sarok
16	5214	5214		1-4-0	1.016	Kossuth L. út 99. előtt
17	5214	5214		1-4-0	1.017	Kossuth L. út 75. előtt

18	5270/1	5270	1	1-4-0	1.018	Thököly út 16. előtt
19	5216/1	5216	1	1-4-3	1.019	Kossuth L. út 9. előtt
20	3948/59	3948	59	1-4-3-2	1.020	Kossuth L. u. - Szövetkezet u. között (hídnál)
21	3948/59	3948	59	1-4-3-2	1.021	Kossuth L. u. - Szövetkezet u. között (Apponyi térnél)
22	3948/59	3948	59	1-4-3-3	1.022	Kossuth L. u. - Szövetkezet u. között (üzlet mögött)
23	5302	5302		1-4-5	1.023	Patkó u. - Róka u. sarok
24	5223	5223		1-4-6	1.024	Hold u. (buszpályaudvarnál)
25	5527	5527		1-5-0	1.025	Vörösmarty u. 25. előtt
26	5547/134	5547	134	1-6-0	1.026	Szent László út 31. előtt
27	5547/134	5547	134	1-6-1	1.027	Szent László út 16. előtt
28	5547/134	5547	134	1-6-1	1.028	Szent László út 8. előtt
29	5547/134	5547	134	1-6-1	1.029	Szent László út 3. előtt
30	5547/134	5547	134	1-6-1	1.030	Szent László út 11. előtt
31	5547/134	5547	134	1-6-2	1.031	Szent László út 23. előtt
32	5547/134	5547	134	1-6-2	1.032	Szent László út 17. előtt
33	5547/134	5547	134	1-6-2	1.033	Szent László út 13. előtt
34	5681	5681		1-9-0	1.034	Pesti u. - Korcsolya u. sarok
35	5214	5214		1-9-2	1.035	Kossuth L. út 51. előtt
36	5412	5412		1-11-0	1.036	Bajcsy-Zs. u. - Csángó u. sarok
37	5388	5388		1-11-1-1	1.037	Viola u. 7. előtt
38	5333	5333		1-11-2	1.038	Csángó u. 11. előtt
39	6348	6348		1-12-0	1.039	Rákóczi út 8. előtt
40	6306	6306		1-12-1	1.040	Nefelejcs u. 1. előtt
41	6347	6347		1-12-1-1	1.041	Szőlő u. - Thököly út sarok
42	5901/2	5901	2	1-13-0	1.042	Rákóczi út (Villany utcával szemben)
43	5902	5902		1-13-0	1.043	Rákóczi út végén (vasútállomásnál)
44	5737	5737		1-13-2	1.044	Hajnal u. 2. előtt
45	6072	6072		1-13-3	1.045	Sánc u. - Bem J. u. sarok
46	6020	6020		1-13-3-2	1.046	Liget u.- Sportpálya u. sarok
47	6273	6273		1-14-1	1.047	Mártírok útja 5. előtt
48	6185	6185		1-14-1	1.048	Hunyadi u. 12. előtt
49	6136/8	6136	8	1-14-1-2	1.049	Öntő u. vége (Zagyva-part)
50	6097	6097		1-14-1-3	1.050	Öntő u. 2/b. előtt
51	6238	6238		1-14-3	1.051	Hétvezér u. 1. előtt
52	6095	6095		1-14-4	1.052	Jókai u. - Aprítógépgyár u. sarok
53	6200	6200		1-14-4-1	1.053	Aprítógépgyár u. - Gyöngyvirág u. sarok
54	6299/1	6299	1	1-15-0	1.054	Tarnai A. u. 4. előtt
55	6440	6440		2-0-0	2.001	Hatvani út 29/a. előtt

56	6678	6678		2-0-0	2.002	Hatvani út - Dembinszky u. sarok
57	6678	6678		2-0-0	2.003	Hatvani út - Herkules u. sarok
58	7763	7763		2-0-0	2.004	Hatvani út - Gerevich A. u. sarok
59	6409	6409		2-2-2	2.005	Pipa u. 1. előtt
60	7064	7064		2-3-0	2.006	Hentes u. 5. előtt
61	7083	7083		2-3-0	2.007	Alsócsincapart u. 13. előtt
62	7083	7083		2-3-0	2.008	Alsócsincapart u. (Invitel előtt)
63	7041	7041		2-3-1	2.009	Csóka köz - Palánka u. sarok
64	6517/18	6517	18	2-4-1	2.010	Dr. Varga L. u. - Szilvás út sarok
65	6545	6545		2-4-1	2.011	Szilvás út 6. előtt
66	6480	6480		2-4-2	2.012	Úttörő u. 11. előtt
67	6908	6908		2-5-1	2.013	Herkules u. - Jedám u. sarok
68	6908	6908		2-5-1	2.014	Herkules u. 3. előtt
69	6780	6780		2-5-2	2.015	Felsőcsincapart u. 3. előtt
70	6804	6804		2-5-3	2.016	Mályva u. - Lagzi u. sarok
71	6837	6837		2-5-4	2.017	Lagzi u. - Sómérő u. sarok
72	6855	6855		2-5-5	2.018	Szekér u. - Toborzó u. sarok
73	6929	6929		2-5-5	2.019	Hableány u. - Térítő u. sarok
74	6929	6929		2-5-5	2.020	Hableány u. - Tűzok u. sarok
75	7613	7613		2-5-5	2.021	Kun u. 13. előtt
76	7437	7437		2-5-5-3	2.022	Térítő u. 15. előtt
77	7471	7471		2-5-5-4	2.023	Klapka u. - Banner J. u. sarok
78	7661	7661		2-5-5-8	2.024	Hableány u. - Frankel L. u. sarok
79	6930	6930		2-5-6	2.025	Szent Ferenc u. - Báthori u. sarok
80	6945	6945		2-5-7	2.026	Karabély u. közepe
81	7122	7122		2-5-8	2.027	Üstökös u. - Gyanta u. sarok
82	7140	7140		2-5-10	2.028	Báthori u. - Nap u. sarok
83	7386	7386		2-5-10	2.029	Harcos u. - Szobor u. sarok
84	7386	7386		2-5-10	2.030	Harcos u. vége (Tűzok u. felé)
85	7537	7537		2-5-10	2.031	Csörsz u. - Nádverő u. sarok
86	7299	7299		2-5-10-4	2.032	Hattyú u. 17. előtt
87	7320	7320		2-5-10-7	2.033	Garat u. 14. előtt
88	7336	7336		2-5-10-9	2.034	Szobor u. - Tündér u. sarok

89	7475/18	7475	18	2-5-10-10	2.035	Beleznai A. u. - Banner J. u. sarok
90	7226/8	7226	8	2-5-11	2.036	Bulcsú u. 8. előtt
91	7364/29	7364	29	2-5-12	2.037	Páva u. - Szobor u. sarok
92	7169	7169		2-5-12-1	2.038	Akácfa u. 7. előtt
93	6615	6615		2-6-0	2.039	Göncöl u. - Fiastyúk u. sarok
94	6623	6623		2-6-0	2.040	Herkules u. 20. előtt
95	6517/18	6517	18	2-6-1	2.041	Dr. Varga L. u. 14. előtt
96	6631	6631		2-6-2	2.042	Fiastyúk u. - Herkules u. sarok
97	6721/1	6721	1	2-7-0	2.043	Dembinszky u. 28. előtt
98	6657	6657		2-8-0	2.044	Varjú u. - Vízüntő u. sarok
99	073	073		2-11-0	2.045	Móczár u. (Hatvani út közelében)
100	5901/1	5901	1	3-0-0	3.001	Rákóczi út - Serház u. sarok
101	3929	3929		3-0-0	3.002	Szentháromság tér (gimnáziummal szemben)
102	1886	1886		3-0-0	3.003	Lehel vezér tér- Nádor u. sarok
103	1886	1886		3-0-0	3.004	Gyöngyösi út 26. előtt
104	1883	1883		3-0-0	3.005	Gyöngyösi út 62. előtt
105	1884	1884		3-0-0	3.006	Gyöngyösi út - Csörsz u. sarok
106	6379	6379		3-0-1	3.007	Szentháromság tér (parkban)
107	6374	6374		3-1-0	3.008	Víz u. végén
108	6369	6369		3-1-1	3.009	Serház u.
109	428	428		3-3-0	3.010	Nagytemplom u. 7. előtt
110	809	809		3-3-0	3.011	Fehértói u. 7. előtt
111	919/1	919	1	3-3-0	3.012	Bajnok u. 30. előtt
112	919/1	919	1	3-3-0	3.013	Bajnok u. 56. előtt
113	517	517		3-3-0	3.014	Beresényi út 49. előtt
114	591	591		3-3-6	3.015	Szent Pál u. - Fehértói út sarok
115	578	578		3-3-7	3.016	Sármány u. - Gergely u. sarok
116	578	578		3-3-7-4	3.017	Sármány u. - Perc u. sarok
117	606	606		3-3-8	3.018	Ősz u. - Fehértói út sarok
118	809	809		3-3-11	3.019	Fehértói út 42. előtt
119	827	827		3-3-14	3.020	Sipos O. u. - Kazinczy F. u. sarok
120	810	810		3-3-15	3.021	Dárdás u. - Bajnok u. sarok
121	810	810		3-3-15	3.022	Dárdás u. - Fehértói út sarok

122	690	690		3-3-16	3.023	Sármány u. - József A. u. sarok
123	755	755		3-3-18	3.024	Telep u. végén
124	8900	8900		3-3-20	3.025	Napsugár u. 8. előtt
125	980	980		3-4-0	3.026	Tavaszi u. - Kádár u. sarok
126	461	461		3-4-1	3.027	Verseny u. - Pacsirta u. sarok
127	1263	1263		3-4-2	3.028	Mező u. 10. előtt
128	1004	1004		3-4-6	3.029	Hársfa u. - Tavasz u. sarok
129	1066	1066		3-4-6	3.030	Bognár u. 12. előtt
130	969	969		3-4-7	3.031	Szarka u. - Bajnok u. sarok
131	1052	1052		3-4-11	3.032	Kölcsey F. u. 7. előtt
132	1313	1313		3-5-0	3.033	Szivárvány u. - Csatorna u. sarok
133	1262	1262		3-5-0	3.034	Mező u. 74. előtt
134	517	517		3-5-1	3.035	Bercsényi út - Mátra u. sarok
135	1364	1364		3-5-3	3.036	Fenyő u. 39. előtt
136	1459	1459		3-6-0	3.037	Batthyány u. - Gyöngyösi út sarok
137	1458	1458		3-6-0	3.038	Batthyány u. - Messzelátó u. sarok
138	1458	1458		3-6-0	3.039	Batthyány u. - Sírkert u. sarok
139	1421/62	1421	62	3-6-0	3.040	Batthyány u. - Munkás u. sarok
140	1436	1436		3-6-3	3.041	Áldomás u. - Batthyány u. sarok
141	1524	1524		3-7-0	3.042	Lövész u. - Messzelátó u. sarok
142	1524	1524		3-8-0	3.043	Ábránd u. 15. előtt
143	1652	1652		3-9-0	3.044	Szérúskert u. - Olvasókör u. sarok
144	1575	1575		3-9-2	3.045	Kárpát u. 8. előtt
145	1651	1651		3-9-4	3.046	Olvasókör u. 23. előtt
146	1687	1687		3-9-5	3.047	Boldogszállás u. 18. előtt
147	1722	1722		3-9-7	3.048	Redemptio u. 10. előtt
148	1723	1723		3-9-7	3.049	Benepusztá u. - Redemptio u. sarok
149	1723	1723		3-9-7	3.050	Benepusztá u. 20. előtt
150	1785	1785		3-10-1	3.051	Kárpát u. 39. előtt
151	1810	1810		3-10-1-1	3.052	Áldás u. 28. előtt
152	1828/10	1828	10	3-10-2-1	3.053	Csonka u. végén
153	1775	1775		3-11-0	3.054	Vereckei u. 1. előtt
154	409	409		4-0-0	4.001	Megyház u. - Tölgyfa u. sarok



155	392	392		4-0-0	4.002	Ady E. u. - Sándor u. sarok
156	392	392		4-0-0	4.003	Ady E. u. 32. előtt
157	2413/1	2413	1	4-0-0	4.004	Szárazmalom út - Dinamit tér sarok
158	1889/1	1889	1	4-1-0	4.005	Lehel vezér tér 14. (polgárm. Hivatal) előtt
159	1852	1852		4-1-2	4.006	Dózsa Gy. Út - Zoltán u. sarok
160	2701	2701		4-2-0	4.007	Bimbó u. 7/a. előtt
161	2701	2701		4-2-0	4.008	Bimbó u. - Görbe u. sarok
162	2636	2636		4-2-0	4.009	Jásztelki út 23. előtt (Szent István körút sarok)
163	2210	2210		4-2-4	4.010	Rozmaring u. - Bárány u. sarok
164	2074	2074		4-2-4-2	4.011	Rózsa u. 4. előtt
165	2136	2136		4-2-4-5	4.012	Csillag u. 9. előtt
166	2835	2835		4-2-9	4.013	Seregély u. - Békés u. sarok
167	3830	3830		4-2-9	4.014	Szent Imre körút - Seregély u. sarok
168	2901	2901		4-2-9-3	4.015	Czigány J. u. (Seregély u. sarokhoz közel)
169	2919	2919		4-2-9-4	4.016	Kender u. - Rác u. sarok
170	2788	2788		4-2-9-8	4.017	Kender u. 7. előtt
171	2767	2767		4-2-9-10	4.018	Király u. - Seregély u. sarok
172	2248	2248		4-2-10	4.019	Honvéd u. 35. előtt
173	2248	2248		4-2-10	4.020	Honvéd u. 11. előtt
174	3041	3041		4-2-11	4.021	Réhely u. 18/a. előtt
175	2324	2324		4-2-14	4.022	Görbe u. - Jásztelki út sarok
176	2532	2532		4-2-15	4.023	Mátyás u. - Csiga u. sarok
177	2589	2589		4-2-15-5	4.024	Kisberényi tér 8. előtt
178	3083	3083		4-2-17	4.025	Béke u. 11. előtt
179	2945	2945		4-2-17	4.026	Rác u. - Koszorú u. sarok
180	3110	3110		4-2-17-1	4.027	Bólyai J. u. 10. előtt
181	3126	3126		4-2-18-1	4.028	Munkácsy M. u. 10. előtt
182	3141	3141		4-2-18-2	4.029	Vasvári P. u. 9. előtt
183	3158	3158		4-2-18-3	4.030	Liszt F. u. 9. előtt
184	3171	3171		4-2-18-4	4.031	Móricz Zs. u. (Káposztáskert u. sarokhoz közel)
185	1893	1893		4-3-0	4.032	Dózsa Gy. út 12. előtt
186	1893	1893		4-3-0	4.033	Dózsa Gy. út (könyvtár hátsó kapujánál)
187	144	144		4-4-0	4.034	Sándor u. 1. előtt

188	144	144		4-4-0	4.035	Sándor u. 38. előtt
189	127/4	127	4	4-4-1	4.036	Székely M. u. 11. előtt
190	127/4	127	4	4-4-1-2	4.037	Székely M. u. 1. előtt
191	182/8	182	8	4-4-2	4.038	Fáy A. u. 46. előtt
192	182/3	182	3	4-4-2-1	4.039	Fáy A. u. 1. előtt
193	356	356		4-6-0	4.040	Szélmalom u. 9. előtt
194	356	356		4-6-0	4.041	Szélmalom u. 21. előtt
195	278	278		4-7-0	4.042	Halmay J. u. - Kinizsi u. sarok
196	249	249		4-8-0	4.043	Gólya u. 13. előtt
197	219	219		4-10-0	4.044	Bartók B. u. 4. előtt
198	2413/32	2413	32	4-16-1	4.045	Kovács u. - Szárazmalom u. sarok
199	2168	2168		4-4-3	4.046	Szegfű u. 18. előtt
200	3902/2	3902	2	5-0-0	5.001	Lehel vezér tér - Szövetkezet u. sarok
201	3901	3901		5-0-0	5.002	Szabadság tér 9. előtt
202	3830	3830		5-0-0	5.003	Szent Imre herceg u. 19. előtt
203	3405	3405		5-0-0	5.004	Szent Imre herceg u. - Puskin sétány sarok
204	9389	9389		5-0-0	5.005	Árendás u. (Nemes u. - Réz K. u. között)
205	3910	3910		5-1-0	5.006	Fürdő u. - Holló A. u. sarok
206	3901	3901		5-3-0	5.007	Szabadság tér - Szövetkezet u. sarok
207	4140	4140		5-4-0	5.008	Mária u. - Szövetkezet u. sarok
208	4140	4140		5-4-0	5.009	Mária u. - Szentkúti tér sarok
209	3782	3782		5-4-0	5.010	Kórház u. - Rét u. sarok
210	4130	4130		5-4-3-3	5.011	Harang u. 5. előtt
211	4027	4027		5-4-3-5	5.012	Arany J. u. 16. előtt
212	4038	4038		5-4-3-9	5.013	Puska u. - Eötvös u. sarok
213	3961	3961		5-4-3-12	5.014	Síp u. 4. előtt
214	1944	1944		5-5-0	5.015	Tóth u. 12. előtt
215	1965	1965		5-5-2	5.016	Szabadság u. - Határ u. sarok
216	3897/3	3897	3	5-6-0	5.017	Zagyvapart u. 10. előtt
217	3891	3891		5-6-0	5.018	Zagyvapart u. - Kántor u. sarok
218	3787	3787		5-7-0	5.019	Potyka u. - Halász u. sarok
219	3201	3201		5-11-0	5.020	Puskin sétány 7. előtt
220	3322	3322		5-11-1	5.021	Rét u. 15. előtt

221	3233/2	3233	2	5-11-2	5.022	Szent István körút 16. előtt
222	3224	3224		5-11-2-1	5.023	Puskin sétány - Szent István u. sarok
223	3350	3350		5-12-1-1	5.024	Rezeda u. 10/a. előtt
224	3316	3316		5-13-0	5.025	Benczúr Gy. u. - Rét u sarok
225	3304	3304		5-14-0	5.026	Móra F. u. - Külső Pelyhespart u sarok
226	3279	3279		5-16-0	5.027	Madách I. u. 4. előtt
227	3267/1	3267	1	5-17-0	5.028	Csokonai u. 2. előtt
228	0331	0331		5-17-2	5.029	Kossuth Tsz húsüzem
229	3405	3405		6-0-0	6.001	Szent Imre herceg út - Rét u. sarok
230	4378	4378		6-0-0	6.002	Juhász u. 11. előtt
231	4559	4559		6-0-0	6.003	Méntelep u. 2. előtt
232	3725	3725		6-1-0	6.004	Kórház u. - Szent Imre herceg út sarok
233	3552/3	3552	3	6-2-0	6.005	Sikló u. - Szent Imre herceg út sarok
234	3552/3	3552	3	6-2-0	6.006	Sikló u. - Jászkapitány u. sarok
235	3698	3698		6-2-0	6.007	Sikló u. 19. előtt
236	3568	3568		6-2-1	6.008	Ebhát u. - Sikló u. sarok
237	3632	3632		6-2-1-1	6.009	Tűzoltó u. - Ebhát u. sarok
238	3698	3698		6-2-2	6.010	Sikló u. - Csana u. sarok
239	3724	3724		6-2-2	6.011	Kert u. közepén
240	3658	3658		6-2-3	6.012	Csana u. - Tűzoltó u. sarok
241	3658	3658		6-2-3	6.013	Csana u. - Csoma u. sarok
242	3588	3588		6-2-3	6.014	Tél u. - Ebhát u. sarok
243	3568	3568		6-2-3	6.015	Ebhát u. - Nyár u. sarok
244	3441/29	3441	29	6-3-0	6.016	Fodor F. u. - Szent Imre herceg út sarok
245	3441/13	3441	13	6-4-0	6.017	Pintér M. u. - Szent Imre herceg út sarok
246	3441/41	3441	41	6-5-0	6.018	Jászkapitány u. - Szent Imre herceg út sarok
247	4254/1	4254	1	6-6-0	6.019	Szelei út 7. előtt
248	4324	4324		6-7-2	6.020	Gyöngytyúk u. 15. előtt
249	4402	4402		6-8-0	6.021	Nyíl u. 8. előtt
250	5166	5166		6-9-0	6.022	Álmos u. 6. előtt
251	4288	4288		6-9-1	6.023	Fillér u. 11. előtt
252	4874	4874		6-9-2	6.024	Zrínyi u. 2. előtt
253	5005	5005		6-9-4-3	6.025	Tompa M. u. 19. előtt

254	5196	5196		6-9-7	6.026	Bokor u. - Füst u. sarok
255	4663	4663		6-12-0	6.027	Álmos u. 44. előtt
256	4789	4789		6-12-2	6.028	Deák F. u. 36. előtt
257	4789	4789		6-12-2	6.029	Deák F. u. - Tompa M. u. sarok
258	5212	5212		6-12-2	6.030	Kossuth L. u. 58. előtt
259	4903	4903		6-12-2-2	6.031	Diófa u. - Deák F. u. sarok
260	5038	5038		6-12-2-4	6.032	Medve u. (Deák F. u. sarok közelében)
261	5004	5004		6-12-3	6.033	Suba u. - Medve u. sarok
262	5066	5066		6-12-3	6.034	Balaton u. - Gyöngy u. sarok
263	4185	4185		6-12-5	6.035	Kápolna u. 16. előtt
264	8155	8155		7-3-0	7.001	Ipartelepi út - Fecske út sarok
265	8155	8155		7-3-0	7.002	Ipartelepi út végén
266	14618/1	14618	1	8-0-0	8.001	Vízmű előtt
267	8709	8709		8-2-0	8.002	Ifjúság út - Kátai u. sarok
268	8816	8816		8-3-0	8.003	Ifjúság út - Berényi u. sarok
269	8709	8709		8-5-0	8.004	Ifjúság út - Lehel u. sarok
270	8809/1	8809	1	8-6-0	8.005	Ifjúság út - Ostoros u. sarok
271	8709	8709		8-7-0	8.006	Ifjúság út - Vízimalom u. sarok
272	8787	8787		8-10-0	8.007	Kiserdei sétány - Füzfa u. sarok
273	8787	8787		8-10-0	8.008	Kiserdei sétány 2. előtt
274	8544	8544		10-0-0	10.01	
275	8611	8611		10-1-0	10.02	Fenyves u. 19. előtt
276	8575/10	8575	10	10-5-0	10.03	Vaskapu u. közepén (vezetékvégen)

## KÖZKIFOLYÓK

Sorszám	Földrészlet hrsz.-a	PER FELETTI	PER ALATTI	Vezeték jele	KK száma	KK helye
1	4663	4663		1-0-0	1.001	Temető u. - Álmos u. sarok
2	5681	5681		1-0-0	1.002	Pesti u. - Béla u. sarok
3	5212	5212		1-2-2	1.003	Kossuth L. u. - Damjanich u. sarok

4	5834	5834		1-3-4-1	1.004	Ipar u. - Dohány u. sarok
5	3943	3943		1-4-3-2	1.005	Kossuth L. u. (piacnál)
6	5214	5214		1-9-2	1.006	Kossuth L. u. 49. előtt
7	5358	5358		1-11-1	1.007	Pipacs u. 9. előtt
8	6085	6085		1-13-3	1.008	Bem J. u. - Jókai u. sarok
9	6462	6462		2-0-0	2.001	Ferencesek tere
10	6678	6678		2-0-0	2.002	Hatvani út - Dembinszky u. sarok
11	7742	7742		2-0-0	2.003	Hatvani út - Kerékgyártó Á. u. sarok
12	6403	6403		2-1-1	2.004	Nádor u. - Pipa u. között
13	7083	7083		2-3-0	2.005	Alsócsinapart u. (Invitel-lel szemben )
14	6501	6501		2-4-0	2.006	Szúnyogos u. - Úttörő u. sarok
15	6756	6756		2-5-1	2.007	Jedám u. 32. előtt
16	6837	6837		2-5-4	2.008	Lagzi u. 29. előtt
17	7575	7575		2-5-5-7	2.009	Hableány u. - Nádverő u. sarok
18	6988	6988		2-5-7	2.010	Cimbalom u. - Karabély u. sarok
19	7386	7386		2-5-10	2.011	Harcos u. - Térítő u. sarok
20	6450/1	6450	1	3-0-0	3.001	Margit-sziget
21	1884	1884		3-0-0	3.002	Gyöngyösi út - Csörsz u. sarok
22	578	578		3-3-7	3.003	Sármány u. - Perc u. sarok
23	809	809		3-3-11	3.004	Fehértói út - Bagoly u. sarok
24	517	517		3-4-1	3.005	Bercsényi út (Mező u.-val szemben)
25	1886	1886		3-5-0	3.006	Gyöngyösi út - Szivárvány u. sarok
26	1263	1263		3-5-0	3.007	Mező u. - Irányi D. u. sarok
27	1262	1262		3-5-0	3.008	Mező u. - Messzelátó u. sarok
28	1459	1459		3-6-0	3.009	Batthyány u. - Messzelátó u. sarok
29	1742	1742		3-9-2	3.010	Sírkert u. - Kárpát u. sarok
30	7643	7643		3-12-0	3.011	Kapás u. - Hableány u. sarok
31	392	392		4-0-0	4.001	Ady E. u. - Kinizsi u. sarok
32	2701	2701		4-2-0	4.002	Jásztelki út - Bimbó u. sarok
33	2210	2210		4-2-4	4.003	Rozmaring u. -Csillag u. sarok
34	2887	2887		4-2-9-2	4.004	Rác u. - Sárkány u. sarok
35	2788	2788		4-2-9-6	4.005	Árpád u. 16/a. előtt
36	2248	2248		4-2-10	4.006	Honvéd u. 3. előtt
37	3183/1	3183	1	4-2-17-2	4.007	Pelyhespart u. - Káposztáskert u. sarok
38	2361/2	2361	2	4-4-0	4.008	Jásztelki út - Ibolya u. sarok
39	341	341		4-9-0	4.009	Gólya u. - Kinizsi u. sarok
40	3830	3830		5-0-0	5.001	Szent Imre herceg út - Csók u. sarok
41	3901	3901		5-3-0	5.002	Szabadság tér (Bundás kút mellett)
42	4017	4017		5-4-3	5.003	Darázs u. - Eötvös u. sarok
43	3266	3266		5-12-0	5.004	Külső Pelyhespart u. - Korányi F. u. sarok
44	4258	4258		6-6-0	6.001	Szelei út 25. előtt
45	4402	4402		6-8-0	6.002	Nyíl u. - Szelei út sarok
46	4507	4507		6-8-0	6.003	Sárosér u. - Méntelep u. sarok
47	4663	4663		6-9-0	6.004	Álmos u. - Árok u. sarok
48	4185	4185		6-12-0	6.005	Kápolna u. - Szelei út sarok (trafóház mögött)
49	5004	5004		6-12-3	6.006	Suba u. (Medve u. - Tompa M. u. között)

50	8323	8323		7-2-0	7.001	Nagykátai út, Penny Market előtt
51	0795	0795		8-1-0	8.001	Nagykátai út, MOL üzemanyagtöltővel szemben
52	8544	8544		10-0-0	10.01	Fő u. 3. előtt
53	8530	8530		10-2-1	10.02	Fő u. 40. előtt

Az alábbi adatok a 2012. június 29. napján vízi-közművek üzemeltetése tárgyában kötött Bérleti - Üzemeltetési Szerződés melléklet kiegészítését képzik a KEOP-1.2.0/B/10-2010-070 Jászberény szennyvíztisztító telep (helyrajzi szám 0297/1) fejlesztése alapján.

## JÁSZBERÉNY

### Rendszerfüggő elemek

Azonosító	Bruttó érték	egyéb		Építési munkák (Ft)	Gépészeti munkák (Ft)	Elektromos munkák (Ft)	Irányítás technika (Ft)	db szám	ÉCS leirási kulcs
	ÚJ	43 762 690	"1"Utóülepítő és osztó	25708541	18 054 149			1	2%
		43 762 690	"2"Utóülepítő és osztó	25708541	18 054 149			1	2%
	ÚJ	14 974 715	Tisztított szennyvíz átemelő	9767162	5 207 553			1	2%
T209149		189 121 427	Eleveniszapos medencék	27177744	55 317 996			1	3%
	ÚJ		Biológiai medence korrózióvédelme					1	3%
			Biológiai medence korrózióvédelme	106625687				1	3%
	ÚJ	12 148 170	Vegyszertartály	3269036	8 879 134			1	2%
T209163	ÚJ	32 978 873	Izszapviztelenítő gépház	10121304	22 857 569			1	3%
T200666		25 960 963	Udvarteri csövezetek és burkolatok	25960963				1	3%
	ÚJ	121 310 686	Tisztított szennyvíz nyomócső	121310686				1	2%
T209148		31 474 261	Rács-homokfogó-osztó	18767925	7 280 027	5 426 309		1	3%
T209152		18 287 035	Recirkulációs gépház	2889898	15 397 137			1	3%
T200708		41 284 360	Szennyvíztelep fejlesztés elektromos munkái			37 037 000	4 247 360		3%
	ÚJ	9 460 154	"1"Komposztáló technológia bővítése					1	2%
		9 460 154	"2"Komposztáló technológia bővítése			37 840 615		1	2%
		9 460 154	"3"Komposztáló technológia bővítése					1	2%
		9 460 154	"4"Komposztáló technológia bővítése					1	2%
T209200		597 725	Szippantott szennyvíz feladó		597 725				3%
számítás technika	új	832 223	Folyamatirányító számítógép	218 552				1	33%
	új		Folyamatirányító számítógép operációs rendszer SC ADA szoftver	491 552				1	33%

	új	Szines nyomtató	57 685				1	33%
	új	Monitor	49 582				1	33%
	új	Egér, billentyűzet tartozékok	14 852				1	33%
	614 336 433	Összesen (Ft):	378139710	189 486 054	42 463 309	4 247 360		
		Szennyvíztisztító telep mindösszesen (Ft):F50+G50+I150+J50:	614 336 433 Ft					
		Bobcat (komposztáló része)	24 490 000,0 Ft					

Jászberény-Jászákóhalma közös szennyvíz-elvezetési és tisztítási projektje KEOP-1.2.0/B/10-2010-0070							1,445064-638	és Érték
Aktiváláshoz szükséges kivitelezés tételes jegyzéke								
Település	Helyrajzi szám	Közfürdő neve	Fekvés	Nyomóvezeték		Összes bekerülési érték (Ft)		
				Hossza (fm)	Bekerülési értéke (Ft)			
Jászberény	0277	n.a.	külterület	2,9	46 780,9	46 780,9 Ft	67 601,5 Ft	2%
Jászberény	0278/1	n.a.	külterület	506,3	8 167 301,0	8 167 301,0 Ft	11 802 294,6 Ft	2%
Jászberény	0278/3	n.a.	külterület	137,7	2 221 286,5	2 221 286,5 Ft	3 209 907,1 Ft	2%
Jászberény	0278/4	n.a.	külterület	112,8	1 819 615,9	1 819 615,9 Ft	2 629 466,3 Ft	2%
Jászberény	0278/5	n.a.	külterület	180,8	2 916 547,5	2 916 547,5 Ft	4 214 605,6 Ft	2%
Jászberény	0278/6	n.a.	külterület	26,4	425 867,6	425 867,6 Ft	615 407,1 Ft	2%
Jászberény	0278/7	n.a.	külterület	29,5	475 874,7	475 874,7 Ft	687 670,7 Ft	2%
Jászberény	0285/1	n.a.	külterület	4,2	67 751,7	67 751,7 Ft	97 905,7 Ft	2%
Jászberény	0286/3	n.a.	külterület	578,3	9 328 757,9	9 328 757,9 Ft	13 480 677,3 Ft	2%
Jászberény	0286/5	n.a.	külterület	401,4	6 475 122,7	6 475 122,7 Ft	9 356 984,1 Ft	2%
Jászberény	0286/8	n.a.	külterület	3,4	54 846,6	54 846,6 Ft	79 257,0 Ft	2%
Jászberény	0287	n.a.	külterület	161,9	2 611 665,1	2 611 665,1 Ft	3 774 030,2 Ft	2%
Jászberény	0296	n.a.	külterület	1934,1	31 199 638,1	31 199 638,1 Ft	45 085 557,7 Ft	2%
Jászberény	0296	n.a.	külterület	249,9	10 174 658,4	10 174 658,4 Ft	14 703 059,9 Ft	2%



Jászberény	0297/1	Szennyvíztisztító telep	külföld	384,1	6 196 050,4	6 196 050,4 Ft	8 953 706,0 Ft	2%
Jászberény	0297/1	Szennyvíztisztító telep	külföld	242	9 853 010,5	9 853 010,5 Ft	14 238 257,3 Ft	2%
Jászberény	0299/9	n.a.	külföld	102,5	1 653 463,1	1 653 463,1 Ft	2 389 364,4 Ft	2%
Jászberény	0332/27	n.a.	külföld	188,9	7 691 048,3	7 691 048,3 Ft	11 114 077,7 Ft	2%
Jászberény	2599/2	n.a.	belterület	207,3	8 440 202,8	8 440 202,8 Ft	12 196 655,9 Ft	2%
Jászberény	2635	Jászteleki u.	belterület	37,2	1 514 595,0	1 514 595,0 Ft	2 188 690,8 Ft	2%
Jászberény	3233/2	Szt. István krt.	belterület	23,4	952 729,1	952 729,1 Ft	1 376 757,1 Ft	2%
Jászberény	3238	n.a.	belterület	4,9	199 503,1	199 503,1 Ft	288 295,3 Ft	2%
Jászberény	3239/12	n.a.	belterület	386,2	15 724 101,9	15 724 101,9 Ft	22 722 375,9 Ft	2%
Jászberény	3239/5	n.a.	belterület	8,2	333 862,3	333 862,3 Ft	482 453,3 Ft	2%
Jászberény	3239/6	n.a.	belterület	8,6	350 148,3	350 148,3 Ft	505 987,6 Ft	2%
Jászberény	3239/7	n.a.	belterület	74	3 012 904,0	3 012 904,0 Ft	4 353 847,2 Ft	2%
Jászberény	3267/1	Csokonai u.	belterület	39,2	1 596 024,8	1 596 024,8 Ft	2 306 362,3 Ft	2%
Jászberény	9358	n.a.	belterület	108	4 397 211,3	4 397 211,3 Ft	6 354 263,6 Ft	2%
Mindösszesen Jászberény				6144,1	137 900 570	137 900 569,5 Ft	199 275 519,2 Ft	

Azonosító	Bruttó érték	Megnevezés	Megjegyzés
1347133	1 200 000	Összigeometriai szervó villamos motor(nem motor)	csomagolt ár
1442132	7 200 000	ATG 40 benzinkészítő 96004859	csomagolt ár
1442131	200 000	ABS Lovato	csomagolt ár
1442130	200 000	Servómotor E 2050	csomagolt ár
1442129	70 000	Aprítógép	csomagolt ár
1442128	200 000	Ólaj-utángépi tartály	csomagolt ár
1442127	120 000	640 literes tálc	csomagolt ár
1442126	0	Komposztáló rendszer techn.	csomagolt ár
1442125	1 800 492	Iszapvíztelenítő felújított	csomagolt ár
1442124	6 000 000	Szennyvíztisztító telep műemléki felújítás (Székesfehérvár)	

Rendszerfüggőtelep+ rendszerfüggő jármű (Bobcat)	638 826 433,00 HUF
Jászberény hálózat összesen:	199 275 519,24 HUF
Rendszerfüggetlen elemek összesen (2.számú mellékletben):	66 070 034,00 HUF
Jászberény mindösszesen:	904 171 986,24 HUF
Szennyvíztelepen elbontásra került Összesen Ft.	6 043 492,00 HUF

## Jászkóhalma

Rendszerfüggő vízi-közmű elemek részletes meghatározása

Település	Helyrajzi szám	Közterület neve	Gerincevezeték		Nyomóvezeték		Átemelők				Összes bekerülési érték (Ft)	1.07455024	écs. Érték
			Hossza (fm)	Bekerülési értéke (Ft)	Hossza (fm)	Bekerülési értéke (Ft)	Építészet	Gépészet	Erősáram	Irányítástechnika			
Jászkóhalma	0141/7	n.a.	0,0	0,0 Ft	59,5	959 815,1 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	959 815,1 Ft	1 031 370,1 Ft	2%
Jászkóhalma	0142/1	n.a.	0,0	0,0 Ft	246,9	3 982 829,6 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	3 982 829,6 Ft	4 279 752,9 Ft	2%
Jászkóhalma	0142/2	n.a.	0,0	0,0 Ft	91,2	1 471 178,8 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	1 471 178,8 Ft	1 580 856,4 Ft	2%
Jászkóhalma	24	Arany János u.	269,4	11 006 456,5 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	11 006 456,5 Ft	11 826 997,1 Ft	2%

Jászákóhalma	61	Fő út	40,2	1 642 388,8 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	1 642 388,8 Ft	1 764 830,3 Ft	2%
Jászákóhalma	87	Toldi u.	120,1	4 906 738,8 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	4 906 738,8 Ft	5 272 540,3 Ft	2%
Jászákóhalma	98	Zrínyi u.	81,1	3 313 376,5 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	3 313 376,5 Ft	3 560 391,5 Ft	2%
Jászákóhalma	104	Ficzek u.	86,2	3 521 739,2 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	3 521 739,2 Ft	3 784 287,8 Ft	2%
Jászákóhalma	110	Bocskai u.	62,1	2 537 123,0 Ft	79,0	922 344,7 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	3 459 467,7 Ft	3 717 373,9 Ft	2%
Jászákóhalma	119	Thököly u.	71,3	2 912 993,1 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	2 912 993,1 Ft	3 130 159,2 Ft	2%
Jászákóhalma	129	Fürst u.	60,1	2 455 412,2 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	2 455 412,2 Ft	2 638 465,2 Ft	2%
Jászákóhalma	138	Honvéd u.	59,6	2 434 984,4 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	2 434 984,4 Ft	2 616 514,5 Ft	2%
Jászákóhalma	150	Bethlen u.	56,7	2 316 503,6 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	2 316 503,6 Ft	2 489 200,9 Ft	2%
Jászákóhalma	162	Bethlen u.	288,0	11 766 367,7 Ft	5,4	63 046,3 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	11 829 414,0 Ft	12 711 306,8 Ft	2%
Jászákóhalma	178	Honvéd u.	141,2	5 768 788,6 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	5 768 788,6 Ft	6 198 856,6 Ft	2%
Jászákóhalma	192	Thököly u.	73,3	2 994 704,0 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	2 994 704,0 Ft	3 217 961,7 Ft	2%
Jászákóhalma	198	Hunyadi u.	113,2	4 624 836,2 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	4 624 836,2 Ft	4 969 621,6 Ft	2%

				Ft								Ft	
Jászfákóhalma	215	Kinizsi u.	108,9	4 449 157,8 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	4 449 157,8 Ft	4 780 846,3 Ft	2%
Jászfákóhalma	228	Thököly u.	156,9	6 410 219,1 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	6 410 219,1 Ft	6 888 106,3 Ft	2%
Jászfákóhalma	239	Dobó u.	172,5	7 047 564,0 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	7 047 564,0 Ft	7 572 965,8 Ft	2%
Jászfákóhalma	255	Bocskai u.	346,0	14 135 983,4 Ft	165,8	1 935 756,4 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	16 071 739,8 Ft	17 269 901,5 Ft	2%
Jászfákóhalma	263	Ficzek u.	93,8	3 832 240,6 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	3 832 240,6 Ft	4 117 937,4 Ft	2%
Jászfákóhalma	268	Ficzek u.	78,3	3 198 981,2 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	3 198 981,2 Ft	3 437 467,9 Ft	2%
Jászfákóhalma	286	Zrínyi u.	173,2	7 076 162,8 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	7 076 162,8 Ft	7 603 696,7 Ft	2%
Jászfákóhalma	294	Toldi u.	49,5	2 022 344,5 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	2 022 344,5 Ft	2 173 112,0 Ft	2%
Jászfákóhalma	298	Toldi u.	52,0	2 124 483,1 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	2 124 483,1 Ft	2 282 865,1 Ft	2%
Jászfákóhalma	307	Zrínyi u.	46,4	1 895 692,6 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	1 895 692,6 Ft	2 037 018,1 Ft	2%
Jászfákóhalma	315	Horváth P. u.	202,5	8 273 227,3 Ft	92,9	1 084 630,7 Ft	4 597 472,0 Ft	1 515 923,2 Ft	1 412 000,0 Ft	2 824 000,0 Ft	19 707 253,2 Ft	21 176 445,5 Ft	2%
Jászfákóhalma	360	Sallai u.	75,9	3 100 928,2 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	3 100 928,2 Ft	3 332 105,0 Ft	2%

Jászjákóhalma	361	Sallai u.	274,6	11 218 904,8 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	11 218 904,8 Ft	12 055 283,6 Ft	2%
Jászjákóhalma	371	Dobó u.	43,8	1 789 468,4 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	1 789 468,4 Ft	1 922 874,8 Ft	2%
Jászjákóhalma	392	Deák u.	94,3	3 852 668,3 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	3 852 668,3 Ft	4 139 888,0 Ft	2%
Jászjákóhalma	413	Kiss E. u.	207,7	8 485 675,6 Ft	112,4	1 312 298,1 Ft	4 597 472,0 Ft	1 515 923,2 Ft	1 412 000,0 Ft	2 824 000,0 Ft	20 147 368,9 Ft	21 649 372,2 Ft	2%
Jászjákóhalma	414	Deák u.	697,4	28 492 586,3 Ft	17,4	203 149,3 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	28 695 735,6 Ft	30 835 026,8 Ft	2%
Jászjákóhalma	437	Öregtemető u.	141,6	5 785 130,8 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	5 785 130,8 Ft	6 216 417,2 Ft	2%
Jászjákóhalma	466/4	Kossuth u.	100,8	4 118 228,7 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	4 118 228,7 Ft	4 425 246,1 Ft	2%
Jászjákóhalma	466/5	Fő út	1 645,0	67 207 204,5 Ft	27,3	318 734,3 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	67 525 938,8 Ft	72 560 054,3 Ft	2%
Jászjákóhalma	478	n.a.	107,4	4 387 874,6 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	4 387 874,6 Ft	4 714 994,3 Ft	2%
Jászjákóhalma	481	Csöke u.	162,1	6 622 667,4 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	6 622 667,4 Ft	7 116 392,8 Ft	2%
Jászjákóhalma	506	Mikszáth u.	211,3	8 632 755,2 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	8 632 755,2 Ft	9 276 334,4 Ft	2%
Jászjákóhalma	535	Jászapáti u.	389,1	15 896 853,0 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	15 896 853,0 Ft	17 081 976,7 Ft	2%
Jászjákóhalma	542	Csárda u.	54,8	2 238 878,3	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	2 238 878,3 Ft	2 405 788,6	2%

				Ft								Ft	
Jászfákóhalma	549	Mikszáth u.	91,5	3 738 273,1 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	3 738 273,1 Ft	4 016 964,5 Ft	2%
Jászfákóhalma	554	Hármán K. u.	292,1	11 933 875,0 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	11 933 875,0 Ft	12 823 555,4 Ft	2%
Jászfákóhalma	580/3	Petőfi u.	612,4	25 019 873,6 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	25 019 873,6 Ft	26 885 126,2 Ft	2%
Jászfákóhalma	609	Ságvári u.	311,3	12 718 299,5 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	12 718 299,5 Ft	13 666 459,4 Ft	2%
Jászfákóhalma	631/1	Széchenyi u.	769,9	31 454 605,9 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	31 454 605,9 Ft	33 799 573,2 Ft	2%
Jászfákóhalma	632/1	Vörösmarty u.	178,7	7 300 867,7 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	7 300 867,7 Ft	7 845 153,5 Ft	2%
Jászfákóhalma	632/2	Vörösmarty u.	98,4	4 020 175,6 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	4 020 175,6 Ft	4 319 883,1 Ft	2%
Jászfákóhalma	641	Ságvári u.	57,6	2 353 273,5 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	2 353 273,5 Ft	2 528 712,0 Ft	2%
Jászfákóhalma	642	Bercsényi u.	42,9	1 752 698,5 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	1 752 698,5 Ft	1 883 363,6 Ft	2%
Jászfákóhalma	684	Tompá u.	148,6	6 071 118,9 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	6 071 118,9 Ft	6 523 725,9 Ft	2%
Jászfákóhalma	693	Berzsényi	72,9	2 978 361,8 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	2 978 361,8 Ft	3 200 401,2 Ft	2%
Jászfákóhalma	704	Mátyás király u.	81,5	3 329 718,6 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	3 329 718,6 Ft	3 577 951,9 Ft	2%

Jászfákóhalma	713	Templom tér	54,9	2 242 963,8 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	2 242 963,8 Ft	2 410 178,6 Ft	2%
Jászfákóhalma	720	Templom tér	157,4	6 430 646,8 Ft	16,8	196 144,2 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	6 626 791,0 Ft	7 120 823,8 Ft	2%
Jászfákóhalma	721	Kisfaludi u.	207,6	8 481 590,1 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	8 481 590,1 Ft	9 113 899,8 Ft	2%
Jászfákóhalma	727	Berzsenyi u.	58,4	2 385 957,9 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	2 385 957,9 Ft	2 563 833,1 Ft	2%
Jászfákóhalma	742	Mátyás király u.	45,9	1 875 264,9 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	1 875 264,9 Ft	2 015 067,5 Ft	2%
Jászfákóhalma	755	Wesselényi u.	80,2	3 276 606,6 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	3 276 606,6 Ft	3 520 890,4 Ft	2%
Jászfákóhalma	764	Görgei u.	83,0	3 391 001,8 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	3 391 001,8 Ft	3 643 803,8 Ft	2%
Jászfákóhalma	775	Széchenyi u.	144,3	5 895 440,5 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	5 895 440,5 Ft	6 334 950,5 Ft	2%
Jászfákóhalma	781	Bajcsy utca	106,4	4 347 019,2 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	4 347 019,2 Ft	4 671 093,1 Ft	2%
Jászfákóhalma	788	Görgei utca	88,0	3 595 279,0 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	3 595 279,0 Ft	3 863 310,1 Ft	2%
Jászfákóhalma	797	Wesselényi utca	98,8	4 036 517,8 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	4 036 517,8 Ft	4 337 443,6 Ft	2%
Jászfákóhalma	812	Batthyány u.	119,4	4 878 139,9 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	4 878 139,9 Ft	5 241 809,3 Ft	2%
Jászfákóhalma	830	Kossuth u.	223,7	9 139 362,7	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	9 139 362,7 Ft	9 820 709,9	2%

				Ft								Ft	
Jászfákóhalma	831	Mátyás király u.	125,3	5 119 187,1 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	5 119 187,1 Ft	5 500 826,8 Ft	2%
Jászfákóhalma	861	Bercsényi u.	127,1	5 192 726,9 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	5 192 726,9 Ft	5 579 849,1 Ft	2%
Jászfákóhalma	875	Vörösmarty u.	87,5	3 574 851,3 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	3 574 851,3 Ft	3 841 359,5 Ft	2%
Jászfákóhalma	887	Kossuth u.	728,5	29 763 190,6 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	29 763 190,6 Ft	31 982 061,5 Ft	2%
Jászfákóhalma	899	Vörösmarty u.	115,1	4 702 461,5 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	4 702 461,5 Ft	5 053 034,0 Ft	2%
Jászfákóhalma	910	Kossuth u.	87,4	3 570 765,8 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	3 570 765,8 Ft	3 836 969,4 Ft	2%
Jászfákóhalma	942	Gubicz u.	71,8	2 933 420,8 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	2 933 420,8 Ft	3 152 109,8 Ft	2%
Jászfákóhalma	958	Görbe u.	86,1	3 517 653,7 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	3 517 653,7 Ft	3 779 897,7 Ft	2%
Jászfákóhalma	975	Dózsa u.	74,0	3 023 302,8 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	3 023 302,8 Ft	3 248 692,6 Ft	2%
Jászfákóhalma	982/2	Szabadság tér	74,6	3 047 816,1 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	3 047 816,1 Ft	3 275 033,4 Ft	2%
Jászfákóhalma	982/3	Katona J. u.	160,3	6 549 127,6 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	6 549 127,6 Ft	7 037 370,6 Ft	2%
Jászfákóhalma	1007	Magyar u.	52,7	2 153 081,9 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	2 153 081,9 Ft	2 313 596,0 Ft	2%



Jászfákóhalma	1016	József A. u.	331,0	13 523 151,8 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	13 523 151,8 Ft	14 531 314,1 Ft	2%
Jászfákóhalma	1017	József A. u.	639,4	26 122 970,5 Ft	17,70 Ft	206 651,9 Ft	4 597 472,0 Ft	1 515 923,2 Ft	1 412 000,0 Ft	2 824 000,0 Ft	36 679 017,6 Ft	39 413 469,2 Ft	2%
Jászfákóhalma	1024	Vörösmarty u.	129,6	5 294 865,5 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	5 294 865,5 Ft	5 689 602,2 Ft	2%
Jászfákóhalma	1081	Somogyi u. Bartók u.	298,8	12 207 606,5 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	12 207 606,5 Ft	13 117 693,8 Ft	2%
Jászfákóhalma	1106	Jókai u.	486,7	19 884 344,3 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	19 884 344,3 Ft	21 366 738,9 Ft	2%
Jászfákóhalma	1122	Zöldmező u.	207,0	8 457 076,8 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	8 457 076,8 Ft	9 087 559,0 Ft	2%
Jászfákóhalma	1137	Szegfű u.	185,8	7 590 941,4 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	7 590 941,4 Ft	8 156 852,5 Ft	2%
Jászfákóhalma	1152	Rózsa u.	173,2	7 076 162,8 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	7 076 162,8 Ft	7 603 696,7 Ft	2%
Jászfákóhalma	1163	Vágóhíd u.	145,3	5 936 295,9 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	5 936 295,9 Ft	6 378 851,7 Ft	2%
Jászfákóhalma	1175	Sport u.	189,2	7 729 849,9 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	7 729 849,9 Ft	8 306 116,7 Ft	2%
Jászfákóhalma	1179/1	Somogyi u.	354,7	14 491 425,8 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	14 491 425,8 Ft	15 571 773,8 Ft	2%
Jászfákóhalma	1187	Gábor Áron u.	159,5	6 516 443,2 Ft	148,9	2 401 957,6 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	8 918 400,8 Ft	9 583 275,1 Ft	2%

Jászkóhalma	1207	Liszt F. u.	161,1	6 581 811,9 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	6 581 811,9 Ft	7 072 491,5 Ft	2%
Jászkóhalma	1229	Bihari u.	161,6	6 602 239,7 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	6 602 239,7 Ft	7 094 442,2 Ft	2%
Jászkóhalma	1243	Dankó u.	108,4	4 428 730,1 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	4 428 730,1 Ft	4 758 895,6 Ft	2%
Jászkóhalma	1253	Munkás u.	237,1	9 686 825,6 Ft	24,6	396 831,1 Ft	7 105 184,0 Ft	6 821 654,4 Ft	1 412 000,0 Ft	2 824 000,0 Ft	28 246 495,1 Ft	30 352 295,0 Ft	2%
Jászkóhalma	1263	Gábor Áron u.	173,7	7 096 590,5 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	7 096 590,5 Ft	7 625 647,3 Ft	2%
Jászkóhalma	1276	Zöldmező u.	228,9	9 351 811,0 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	9 351 811,0 Ft	10 048 996,4 Ft	2%
Jászkóhalma	1287	Bem u.	289,4	11 823 565,3 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	11 823 565,3 Ft	12 705 022,0 Ft	2%
Jászkóhalma	1320	Dózsa u.	412,6	16 856 956,0 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	16 856 956,0 Ft	18 113 656,2 Ft	2%
Jászkóhalma	1355	Vas Gereben u.	264,5	10 806 264,8 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	10 806 264,8 Ft	11 611 880,9 Ft	2%
Jászkóhalma	1362	Nagy S. u.	83,1	3 395 087,4 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	3 395 087,4 Ft	3 648 194,0 Ft	2%
Jászkóhalma	1380	Rákóczi u.	466,3	19 050 893,3 Ft	12,4	200 028,7 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	19 250 922,0 Ft	20 686 094,4 Ft	2%
Jászkóhalma	1402	Kemény Zs. U.	509,0	20 795 420,7 Ft	264,8	4 271 580,7 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	25 067 001,4 Ft	26 935 767,4 Ft	2%
Jászkóhalma	1425	Nyár u.,	335,8	13 719	333,0	5 371	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	19 090 996,4 Ft	20 514	2%

		Darnjanich tér		257,9 Ft		738,5 Ft						246,2 Ft		
Jászkóhalma	1426	Darnjanich tér	96,5	3 942 550,3 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	3 942 550,3 Ft	4 236 470,7 Ft	2%
Jászkóhalma	1442	n.a.	44,2	1 805 810,6 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	1 805 810,6 Ft	1 940 435,3 Ft	2%
Jászkóhalma	1443	n.a.	26,4	1 078 583,7 Ft	26,6	429 093,8 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	1 507 677,5 Ft	1 620 076,1 Ft	2%
Jászkóhalma	1453	Jásztelki u.	36,6	1 495 309,2 Ft	36,7	592 020,4 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	2 087 329,6 Ft	2 242 941,8 Ft	2%
Jászkóhalma	1457/9	Hámán K. u.	192,5	7 864 672,9 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	7 864 672,9 Ft	8 450 990,9 Ft	2%
Jászkóhalma	1457/10	Széchenyi u.	83,2	3 399 172,9 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	3 399 172,9 Ft	3 652 584,1 Ft	2%
Jászkóhalma	1457/17	Kossuth u.	77,0	3 145 869,1 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	3 145 869,1 Ft	3 380 396,3 Ft	2%
Jászkóhalma	1457/28	Hegyfoki u.	130,3	5 323 464,3 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	5 323 464,3 Ft	5 720 333,0 Ft	2%
Jászkóhalma	1457/44	Hegyfoki u.	53,5	2 185 766,2 Ft	0,0	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	0,0 Ft	2 185 766,2 Ft	2 348 716,9 Ft	2%
Mindösszesen Jászkóhalma			20 696,4	845 560 600 Ft	1 779,3	26 319 830,2 Ft	20 897 600,0 Ft	11 369 424,0 Ft	5 648 000,0 Ft	11 296 000,0 Ft	921 091 453,9 Ft	989 759 595,5 Ft		

Kelt, ~~10.20.2016~~ <sup>12.21.</sup> 2016. 12. 21.

Kelt, ~~10.20.2016~~ <sup>12.21.</sup> 2016. 12. 21.

Kelt, Szolnok, 2016. 12. 30.

Tiszamenti Regionális Vízművek Zártkörűen működő Részvénytársaság

ÁLLAPOTFELMÉRÉS, FOLYAMATLEÍRÁS

Készült: Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. (5000 Szolnok,  
Kossuth L. u. 5.) hivatalos helyiségében

Jelen vannak:

Átadó részéről: Jászberény Város Önkormányzata  
képviselőjében: dr. Szabó Tamás polgármester

Átadó részéről: Jászfákóhalma Község Önkormányzata képviselőjében:  
képviselőjében: Terjéki Tünde polgármester

Átvevő részéről: Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt  
képviselőjében: Hajdú Gábor vezérigazgató

A felek 2012. június 29. napján vízi-közművek üzemeltetése tárgyában kötöttek Bérleti - Üzemeltetési Szerződést.

Jelen melléklet a fenti szerződés mellékletének *kiegészítését* képzí a KEOP-1.2.0/B/10-2010-070 Jászberény szennyvíztisztító telep (helyrajzi szám 0297/1) és Jászfákóhalma szennyvíz hálózat fejlesztése alapján.

Az állapotfelmérés és folyamatleírás eredményét a felek helyszíni bejárást követően szemrevételezés alapján műszaki becsléssel állapították meg.

**Jászberény (KEOP-1.2.0/B/10-2010-070)**

Sorszám	Eszköz megnevezése	Mennyiség	Mennyiségi egység	Helye	Állapot	Megjegyzés, szükséges
						intézkedések
1	Nyomóvezeték	6144,1	fm	Jászberény	új	időszakos karbantartást igényel
2	"1"Utóülepítő és osztó	1	db	Jászberény	új	időszakos karbantartást igényel
3	"2"Utóülepítő és osztó	1	db	Jászberény	új	időszakos karbantartást igényel
4	Tisztított szennyvíz átemelő	1	db	Jászberény	új	időszakos karbantartást igényel
5	Eleveniszapos medencék	1	db	Jászberény	új	időszakos karbantartást igényel

6	Biológiai medence korrózióvédelme	1	db	Jászberény	új	időszakos karbantartást igényel
7	Biológiai medence korrózióvédelme	1	db	Jászberény	új	időszakos karbantartást igényel
8	Vegyszertartály	1	db	Jászberény	új	időszakos karbantartást igényel
9	Iszapvíztelenítő gépház	1	db	Jászberény	új	időszakos karbantartást igényel
10	Udvartéri csővezetékek és burkolatok	1	db	Jászberény	új	időszakos karbantartást igényel
11	Tisztított szennyvíz nyomócső	1	db	Jászberény	új	időszakos karbantartást igényel
12	Rács-homokfogó-osztó	1	db	Jászberény	új	időszakos karbantartást igényel
13	Recirkulációs gépház	1	db	Jászberény	új	időszakos karbantartást igényel
19	Szippantott szennyvíz feladó	1	db	Jászberény	új	időszakos karbantartást igényel
20	Folyamatirányító számítógép	1	db	Jászberény	új	időszakos karbantartást igényel
21	Folyamatirányító számítógép operációs rendszer SCADA szoftver	1	db	Jászberény	új	időszakos karbantartást igényel
22	Színes nyomtató	1	db	Jászberény	új	időszakos karbantartást igényel
23	Monitor	1	db	Jászberény	új	időszakos karbantartást igényel
24	Egér, billentyűzet tartozékok	1	db	Jászberény	új	időszakos karbantartást igényel

### Jászfákóhalma (KEOP-1.2.0/B/10-2010-070)

Sorszám	Eszköz megnevezése	Mennyiség	Mennyiségi egység	Helye	Állapot	Megjegyzés, szükséges
						intézkedések
1	Nyomóvezeték	1779,3	fm	Jászfákóhalma	új	időszakos karbantartást igényel
2	Gerincvezeték	20696,4	fm	Jászfákóhalma	új	időszakos karbantartást igényel

3	I. sz. átemelő Munkás u.	1	db	Jászfákóhalma	új	időszakos karbantartást igényel
4	II. sz. átemelő Kiss E. u.	1	db	Jászfákóhalma	új	időszakos karbantartást igényel
5	III. sz. átemelő Horváth P. u.	1	db	Jászfákóhalma	új	időszakos karbantartást igényel
6	IV. sz. átemelő József A. u.	1	db	Jászfákóhalma	új	időszakos karbantartást igényel

Kelt, ~~Szolnok~~, 2016. 12. 21. ....

Kelt, ~~Jászfákóhalma~~, 2016. 12. 21. ....

Kelt, Szolnok, 2016. 12. 20. ....

Tiszamenti Regionális Vízművek Zártkörűen működő Részvénytársaság

Hajdú Gábor  
vezérigazgató





## BIRTOKBA ADÁSI JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. (5000 Szolnok, Kossuth L. u. 5.) hivatalos helységében.

**Jelen vannak:**

Átadó részéről: **Jászberény Város Önkormányzata**  
képviselésében: **dr. Szabó Tamás polgármester**

Átadó részéről: **Jászfákóhalma Község Önkormányzata képviselésében:**  
képviselésében: **Terjéki Tünde polgármester**

Átvevő részéről: **Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt**  
képviselésében: **Hajdú Gábor vezérigazgató**

A **Jászberény Város Önkormányzata** és a **Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt** 2012. június 29. napján vízi-közművek üzemeltetése tárgyában kötöttek Bérleti - Üzemeltetési Szerződést. A szerződés melléklete alapján a szerződés tárgyát képező víziközművek átadásra kerültek.

Jelen melléklet a fenti szerződés 3. számú mellékletét **kiegészítését** képezi.

**A birtokba adás tárgyát képezi:**

Az Átadó átadja, Átvevő átveszi az alábbi víziközmű-elemeket:

Az 1. és 6. számú mellékletében részletesen meghatározott **KEOP-1.2.0/B/10-2010-070 Jászberény szennyvíztisztító telep (helyrajzi szám 0297/1) és Jászfákóhalma szennyvíz hálózata fejlesztése** projekt keretében megvalósult víziközmű-elemeket.

Észrevételek:

- Átadó részéről:

- Átvevő részéről:

Kelt, ~~MISKOLC~~ <sup>HASZONKÉP</sup>, 2016...~~12.21.~~...

Kelt, ~~MISKOLC~~ <sup>HASZONKÉP</sup>, 2016...~~12.21.~~.....

# JÁSZBERÉNY-JÁSZJÁKÓHALMA

Rendszer független vízi-közmű elemek listája

A felek rögzítik, hogy Jászberény Város Önkormányzata Vízműve a következő rendszer független vízi-közmű elemekkel rendelkezik. (2012. június 29. napján vízi-közművek üzemeltetése tárgyában kötött Bérleti - Üzemeltetési Szerződés melléklete alapján)

## Jászberény Vízmű (2012.06.30-i állapot):

### 1311 Termelő gépek, berendezések, felszerelések

azon.	Eszköz megnevezés	db	2012.06.30		Piaci érték Ft
			Nettó érték Ft	2012.évi écs	
T300619	Szivattyú H 14/2 (II/8.kút)	1	-		450 000
T300638	Szivattyú K 62-6 (II/9.kút)	1	-		300 000
T300639	Szivattyú K 63-4 (II/1/a.kút)	1	-		600 000
T300643/1	Szivattyú WU 16-19 (15.kút)	1	-		650 000
T300644/1	Szivattyú TWU 69-58 ( II/5/a.kút)	1	-		700 000
T300645	Vízszivattyú TWI6.18-04-B (Portelek hál.sziv)	1	194 465	33 588	450 000
T300654/1	Szivattyú grundfoss SP 60-6 ( II/3/a.kút)	1	-		1 400 000
T300662	Klógáz szabályozó (vízműtelep)	1	-		1 400 000
T302990	Klógázadagoló (vízműtelep)	1	-		2 400 000
T303385	Klórozó	1	-		1 200 000
T311112	Klórozó adv. 201 (Marg.szig. gépház)	1	-		600 000
T311113	Szivattyú K 62-6 + V 4-22 (II/4.kút)	1	-		600 000
T311114	Szivattyú K 63-6 + V 61-20 (II/11.kút)	1	-		600 000
T311114	Szivattyú SCH 20-7 + V 61-51 (III/1.kút)	1	-		1 400 000
T320380	Szivattyú BKF 150/200 (átemelő 1.sz.vízmű)	1	-		550 000

T320680	Szivattyú BKF 200/250 3.sz.vízmű)	(átemelő)	1	-		600.000
T321080	Szivattyú BKF 150/150	(mosató 1.sz.vízmű)	1	-		300.000
T321880	Szivattyú BKF 150/150	(mosató 2.sz.vízmű)	1	-		300.000
T323380	Szivattyú B 2050	(zártkamra vízműtelep)	1	-		120.000
T339283/1	Búvárszivattyú K64-4 (7.kút)		1	-		500.000
T339284	Szivattyú K64-8	(I/1.kút Margit-sziget)	1	-		600.000
T366088	Szivattyú WU 1506 DM 6"	(II/8/a kút)	1	-		600.000
T366090	Szivattyú WU 2408 DM 6"	(II/16.kút)	1	-		600.000
T00145	Fogyasztásmérő berendezés	(Vízmezőtelep IDA)	1	-		90.000
T00147	Fázisjavító berendezés	(Vízmezőtelep)	1	-		800.000
T00194	Kiörgész szivárgás vésszelző	(Vízmezőtelep)	1	-		80.000
T00548	LOWARA SV 209 F11 T/A szivattyú (Marg-szig.hypózo)		1	41 714	20 296	60.000
T00552	II/4.II/10/A Rádiós felü.rend.id.eszk-ön	(Kútaknál)	1	76 544	37 244	480.000
T00582	Rádiós felügyeleti rendszer Vízágazat	(Víztorony)	1	42 765	11 448	345.000
T00582/1	Rádiós felügyeleti rendszer Víz	(Vízmezőtelep)	1	-		345.000
T00582/2	Rádiós felügyeleti rendszer Víz	(III.kútcsoport)	2	31 920	7 204	360.000
T00582/4	Rádiós felügyeleti rendszer Víz	(II/5/a kút)	1	42 765	11 448	345.000
T00582/5	Rádiós felügyeleti rendszer Víz	(II/16.kút)	1	42 765	11 448	345.000
T00582/6	Rádiós felügyeleti rendszer	(II/3/a kút)	1	46 908	9 832	350.000
T00582/7	Rádiós felügyeleti rendszer	(II/19/a kút)	1	46 908	9 832	350.000
T00598	Mágneses-membránszivattyú BT4B	(Portelek vízmű)	1	149 313	28 928	250.000
V00198	Áramfejlesztő TR 60-as		1			2 000.000
<b>Termelő , gépek, szerszámok</b>				<b>716 067</b>	<b>181 268</b>	<b>22 520 000</b>

**1313 30 e. Ft alatti 2000**

azon.	Eszköz megnevezése	db	Nettó érték Ft	Piaci érték Ft
K300626	Szivattyú K 62-12 (I/4.kút Marg.szig)	1	-	450.000
K314890	Szivattyú B 2050 (Vízmezőtelep, szűrők alatt)	1	-	80.000
K322680	Szivattyú B 2050 (Vízmezőtelep, gáztal. alatt)	1	-	80.000
<b>30 e. Ft alatti 2000</b>			<b>0</b>	<b>610 000</b>

1411 Üzemi gépek, berendezések, felszerelések

azon.	Eszköz megnev.	db	Nettó érték Ft	Piaci érték Ft
T00544	Vízmu vagyovvéd. Telepítés (Vízmuítelep)	1	47 186	120 000
Üzemi gépek, berendezések, felszerelések			47 186	120 000

Mindösszesen

763 253 181 268 23 250 000

Jászberény Szennyvíztisztító telep(2012.06.30-i állapot)::

1311 Termelő gépek, berendezések, felszerelések

2012.06.30

azon.	Eszköz megnevezés	db	Nettó érték Ft	2012. évi écs	Piaci érték Ft
T300150	URH-s szám.távez.redszer	1	0		600 000
T300151	Oxigénmérő szenzor villamos motor (nem motor)	1	0		1 200 000
T300580	Irányítástechnikai berendezés (régí tábla használaton kívüli)	1	0		0
T300601	Szivattyú CP 3152	1	0		1 200 000
T300602	Szivattyú CP 3152	1	0		1 200 000
T300603	Szivattyú CT 3126	1	0		750 000
T300604	Szivattyú CT 3102	1	0		700 000
T300605	Szivattyú CP 3101	1	-		700 000
T300606	Szivattyú CP 3101	1	0		700 000
T300623	Szivattyú CP 3085.182/432 FLYGT 740398	1	153 440	71 528	500 000
T300624	Szivattyú SE GRUNDFOS + Adapter 80/80	1	187 780	87 536	500 000
T303448	Szivattyú CP 3102	1	0		700 000
T311110	Szivattyú AF 110-6 felújítás költsége	1	0		0
T311111	Szivattyú CP 3127	1	0		750 000
T311115	Szivattyú CP 3127 Flygt	1	0		750 000
T335383	Szivattyú CP 3152	1	0		1 200 000
T335483	Szivattyú CP 3152	1	0		1 200 000
T335582	Szivattyú CP 3152	1	0		1 200 000
T336182	Szivattyú CP 3101	1	0		700 000

0297/1d hrsz.központ egységek az átemelőknél  
0297/1d hrsz.indukciós oldott oxigén mérő oxidáci  
beépítve  
0297/1d hrsz.

3783/77 hrsz.Csók utcai szennyvíz átemelő  
3783/77 Hrsz.Csók utcai szennyvíz átemelő  
3897/1 hrsz.Zagyvartari szennyvíz átemelő  
Ipartelepi szennyvíz átemelő  
0297/1d hrsz.telepi átemelő akna  
0297/1d hrsz.telepi átemelő akna  
Árendás utcai szennyvíz átemelő  
Árendás utcai szennyvíz átemelő  
Ipartelepi szennyvíz átemelő  
0297/1d hrsz.utóülepítő  
0297/1d hrsz.TFH kezelő  
0297/1d hrsz.TFH kezelő  
6094/3 hrsz.Jókai úti szennyvíz átemelő  
6094/3 hrsz.Jókai úti szennyvíz átemelő  
Vásártér úti szennyvíz átemelő  
0297/1d hrsz.TFH kezelő

T337180	Szivattyú CT 3126	1	0		750 000	3897/1 hrsz. Zagyvaparti szennyvíz átemelő
T337280	Szivattyú CT 3126	1	0		750 000	0297/1d hrsz. recirkulációs szivattyúház
T337380	Szivattyú CP 3126	1	11 611	42 684	750 000	7005/1 hrsz. Tóborzó úti szennyvíz átemelő
T337480	Szivattyú CT 3126	1	41 970	116 808	750 000	0297/1d hrsz. recirkulációs szivattyúház
T337680	Szivattyú CT 3126	1	0		750 000	0297/1d hrsz. recirkulációs szivattyúház
T338584	Szivattyú CP 3126	1	0		750 000	7005/1 hrsz. Tóborzó úti szennyvíz átemelő
T372888	Szivattyú CP 3152	1	0		1 200 000	Vásártér úti szennyvíz átemelő
T387689	Szivattyú CP 3126	1	0		750 000	919/1 hrsz. Bajnok úti szennyvíz átemelő
T387789	Szivattyú CP 3126 / 430	1	0		750 000	919/1 hrsz. Bajnok úti szennyvíz átemelő
T400676	Szivattyú CP 3300 181 LT 804	1	2 237 697	689 024	1 900 000	Szent István körúti szennyvíz átemelő
T00151	Rádiós felügyeleti rendszer	1	0		4 800 000	0297/1d hrsz. központ egységek az átemelőknél
T00151/1	Rádiós felügyeleti rendszer felújítás	1	867 974	232 368	0	0297/1d hrsz. központ egységek az átemelőknél
T00185	Komposztáló rendszer ir. tech.	1	0		0	0297/1d hrsz.
T00218	Szennyvíz mennyiség mérő	1	118 024	387 000	950 000	0297/1d hrsz.
T00539	Flygt szivattyú + tartozék	1	763 758	628 988	700 000	Balaton utcai szennyvíz átemelő
T00540	Flygt szivattyú + tartozék	1	763 758	628 988	700 000	Balaton utcai szennyvíz átemelő
T00594	Frekvenciaváltó (Szent István körút)	1	1 106 656	220 220	800 000	Szent István körúti szennyvíz átemelő
V00209	TR-34D áramfeljesztő	1			1 000 000	
<b>Termelő , gépek, szerszámok</b>			<b>6 252 668</b>	<b>3 105 144</b>	<b>32 600 000</b>	

**1313 30 e. ft alatti 2000**

azon.	Eszköz megnevezése	db	Nettó érték Ft	Piaci érték Ft
K338680	Szivattyú B 2050	1	0	200 000
<b>30 e.ft alatti 2000</b>			<b>0</b>	<b>200 000</b>

**1411 Üzemi gépek, berendezések, felszerelések**

azon.	Eszköz megnev.	db	Nettó érték Ft	2012. évi écs	Piaci érték Ft
T00215	Nyitott konténer 5 m3-es	1	5 328	15 898	50 000
T00216	Nyitott konténer 5 m3-es	1	5 328	15 898	50 000
<b>Üzemi gépek, berendezések, felszerelések</b>			<b>10 656</b>	<b>31 796</b>	<b>100 000</b>

Mindösszesen:

6 263 324      3 136 940      32 900 000

Az alábbi adatok a 2012. június 29. napján vízi-közművek üzemeltetése tárgyában kötött Bérleti - Üzemeltetési Szerződés melléklet kiegészítését képi a KEOP-1.2.0/B/10-2010-070 Jászberény szennyvíztisztító telep (helyrajzi szám 0297/1) fejlesztése alapján.

## JÁSZBERÉNY

### Renszerfüggetlen elemek

	Gép, berendezés	Bekerülési érték	db szám	gyártó	Szivattyú típusa	Gyári szám	kW	értékcsökkenési leírási kulcs
7 746 162	átemelőszivattyú	3 873 081	1	FLYGT	NP 3202.180 MT 641	32021801430084	22,0 kW	14,50%
	átemelőszivattyú	3 873 081	1	FLYGT	NP 3202.180 MT 641	32021801430085	22,0 kW	14,50%
23 369 992	"1" jelű eleven iszapos medence (recirk.szivattyú)	3 200 674	1	FLYGT	NP 3153.181 LT 622	31531811430415	9,0 kW	14,50%
	Búvárkeverő	1 833 506	1	FLYGT	SR 4640.412 13SF	46404121430183	2,5 kW	14,50%
	Búvárkeverő	1 833 506	1	FLYGT	SR 4640.412 10SJ	46404121430144	2,5 kW	14,50%
	Búvárkeverő	1 833 506	1	FLYGT	SR 4640.412 10SJ	46404121430143	2,5 kW	14,50%
	légfűvő	5 967 608	1	AERZEN	GMSOL4011640	-	50kW	14,50%
24 160 798	"2" jelű eleven iszapos medence (recirk.szivattyú)	3 200 674	1	FLYGT	NP 3153.181 LT 622	31531811430416	9,0 kW	14,50%
	Búvárkeverő	1 833 506	1	FLYGT	SR 4640.412 13SF	46404121430184	2,5 kW	14,50%
	Búvárkeverő	1 833 506	1	FLYGT	SR 4640.412 10SJ	46304121430141	2,5 kW	14,50%
	Búvárkeverő	1 833 506	1	FLYGT	SR 4640.412 10SJ	46304121430142	2,5 kW	14,50%
	iszapfeladó szalagszűrő	20 491 614	1	teknofangi	Monobelt NP-15C	C14/10001446/1/1	15 m <sup>3</sup> /h	14,50%
6 545 301	iszapfeladó szivattyú	1 195 407	1	teknofangi	PF-MH20-B2	1405D6250	20 m <sup>3</sup> /h	14,50%
	iszapfeladó szivattyú	1 195 407	1	teknofangi	PF-MH20-B2	1405D6250	20 m <sup>3</sup> /h	14,50%
	polielektolit adagoló	639 185	1	teknofangi	PD-MH020-n2	CAP60EM02	2 m <sup>3</sup> /h	14,50%
	polielektolit adagoló	639 185	1	teknofangi	PD-MH020-n2	CAP60EM02	2 m <sup>3</sup> /h	14,50%
	recirk.szivattyú	1 601 305	1	FLYGT	NT 3127.160 MT 438	31271601430390	4,7 kW	14,50%
23 369 992	recirk.szivattyú	1 601 305	1	FLYGT	NT 3127.160 MT 438	31271601430392	4,7 kW	14,50%
	recirk.szivattyú	1 601 305	1	FLYGT	NT 3127.160 MT 438	31271601430391	4,7 kW	14,50%
	búvárszivattyú	502 611	1	FLYGT	KS 2610.172 MT 234	26101721430172	1,2 kW	14,50%
	"A" vegyszeradagoló	412 925	1	ProMinentgamma/L	Gala0232PPE000UA002000	2014161334	2 bar	14,50%
	"B" vegyszeradagoló	412 925	1	ProMinentgamma/L	Gala0232PPE000UA002000	2014161335	2 bar	14,50%
"C" vegyszeradagoló	412 925	1	ProMinentgamma/L	Gala0232PPE000UA002000	2014161336	2 bar	14,50%	

## JÁSZJÁKÓHALMA

4 247 781	új	feladó szivattyú	986 667	1	FLYGT	NP 3102.160 MT 460	31021601430189	3,1 kW	14,50%
	új	légkeverő	1 630 557	1	FLYGT	NP 3102.160 MT 460	31021601430398	3,1 kW	14,50%
	új	légkeverő	1 630 557	1	FLYGT	NP 3102.160 MT 460	31021601430397	3,1 kW	14,50%
66 070 034			66 070 034 Ft						

## Rendszerfüggetlen elemek

Település	Helyrajzi szám	Községi terület neve	megnevezés	Átemelő szivattyúk		Összes bekerülési érték (Ft)	1,07455084	darab szám	Típusa	Sorozat száma	écs. érték	épitmény
				Bekerülési értéke (Ft)	Bekerülési értéke (Ft)							

### Rendszerfüggetlen elemek

Jászjákóhalma	1253	Munkás u.	átemelő szivattyúk	2 180 692,8	2 180 692,8	2 343 265,3	1	FLYGT NP 3127.160 SH245	1470593	14,50%	I. sz átemelő
				2 180 692,8	2 180 692,8	2 343 265,3	1	FLYGT NP 3127.160 SH245	1470349	14,50%	
				484 598,4	484 598,4	520 725,6	1	FLYGT MP 3068.170 HT214	1480233	14,50%	
Jászjákóhalma	413	Kiss E. u.	átemelő szivattyúk	484 598,4	484 598,4	520 725,6	1	FLYGT NP 3068.170 HT214	1480235	14,50%	II. sz átemelő
				484 598,4	484 598,4	520 725,6	1	FLYGT MP 3068.170 HT214	1480232	14,50%	
Jászjákóhalma	315	Horváth P. u.	átemelő szivattyúk	484 598,4	484 598,4	520 725,6	1	FLYGT MP 3068.170 HT214	1480232	14,50%	III. sz átemelő



			484 598,4 Ft	484 598,4 Ft	520 725,6 Ft	1	FLYGT MP 3068.170 HT214	1480234	14,50%	
Jászjákóhalma	1017	József A. u.	484 598,4 Ft	484 598,4 Ft	520 725,6 Ft	1	FLYGT MP 3068.170 HT214	1480024	14,50%	IV. sz átemelő
			484 598,4 Ft	484 598,4 Ft	520 725,6 Ft	1	FLYGT MP 3068.170 HT214	1480025	14,50%	
			7 268 976,0 Ft		7 810 884,3 Ft					

Kelt, Jászjákóhalma 2016. évi...  
.....

Kelt, Jászjákóhalma 2016. évi...  
.....



Kivonat Jászberény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. június 29-én megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

***Jászberény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
130/2012. (VI. 29.) határozata***

***Az önkormányzat, mint tulajdonos által a Jászberény vízi-közműveinek működtetése tárgyában kötendő kétoldalú bérleti és üzemeltetési szerződések megkötéséről***

1. Jászberény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) elhatározza, hogy az Önkormányzat – a továbbiakban: Átadó –, a tulajdonában álló települési vízi-közművek (ivóvíz- és szennyvíz-közművek) működtetése (üzemeltetése, fenntartása), az ivóvíz szolgáltatás és szennyvízkezelési szolgáltatás teljesítésének szabályozása érdekében bérleti-üzemeltetési szerződést köt 2027.12.31. napjáig terjedő határozott időtartamra a Magyar Állam kizárólagos, 100 %-os tulajdonában lévő, ivóvíz- és szennyvíz-szolgáltatás céljára, a vízi-közművek működtetésére létrehozott **Tiszamenti Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (székhely: Szolnok, Kossuth Lajos út 5., cégjegyzékszám: Cg.16-10-001558, adószáma: 11265832-2-16) vízi-közmű szolgáltatóval, mint Átvevővel – a továbbiakban: Átvevő – a jelen határozat elválaszthatatlan mellékletét képező bérleti-üzemeltetési szerződésben szabályozott részletes feltételekkel.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza Jászberény Város polgármesterét, hogy a bérleti-üzemeltetési szerződést az Átadó képviselőjében eljárva a határozat mellékletét képező tartalommal az Átvevővel megkösse.

***Felelős:*** Dr. Szabó Tamás polgármester (a szerződés aláírása vonatkozásában)  
Lányi László, a PH Városüzemeltetési és Fejlesztési Iroda vezetője

***Határidő:*** azonnal

**Erről értesül:**

1. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal – Szolnok
2. Jászberényi Vagyonkezelő és Városüzemeltető Zrt. – Jászberény
3. Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. – Szolnok
4. PH Városüzemeltetési és Fejlesztési Iroda – helyben
5. Pénzügyi, Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság
6. Városüzemeltetési és Fejlesztési Bizottság
7. Képviselő-testület valamennyi tagja.

**Dr. Szabó Tamás sk.**  
polgármester

**Dr. Gottdiener Lajos sk.**  
jegyző

Kivonat hitelül:  
Jászberény, 2016. december 21.

(Bobák Zoltán)  
irodavezető



